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ofigfol= ArRA|

StAl SAIHA(156111- 56114)0|

0 20198 V& H=AIEHMZAL L

- MDISQ| HE MHAZ 22510{ HHEE HiE 4

5 317,22574

- NMEE-Z stAl bt SAIMS 190,47671(60.0%), stAl HQZ| MEHMLS 22,6697
(7.1%), stAl R2Q2| MEEE 74 536(23.5%), StAl SiALE Q2| MEXE 29,5447

(9.3%)&

- AR F2EE 1212 66,40371(20.9%), 2212 97,14671(30.6%), 3~4212 105,09374
(33.1%), 5~9212 41,95571(13.2%), 102! 0|4 6,62871(2.1%)Y

[E 2-1] SHHSMEY 2ET 2X
(=)
2% 1l 29l 3~491 5~921 | 1091 Ot
SH SAW | 317225 | 66403 | 97,146 | 105,093 | 41,955 6,628
S Wt 1190476 | 46,114 | 58,932 | 60,152 | 21,802 3,476
M= o ® 22,669 | 5530 6,440 7,304 2,988 407
St 8% | 74536 | 10,880 | 21,694 | 26,692 12,964 2,306
S alittE | 29544 | 3879 10,080 10,945 4,201 439
S 84 | 47,337 | 8,075 11,713 16,929 8,818 1,802
SHAl Bt | 29,226 | 5547 7,548 10,178 4,971 981
Nz | oM o 3,588 748 820 1,294 620 106
sl 82 | 11,109 | 1,398 2,440 4,189 2,480 602
e alittE | 3,415 382 905 1,268 747 113
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: A 19l 291 3~491 5~99I 102! Op
StAl SAIE | 21,178 4,118 6,732 7,237 2,568 523
SHA| Bt 11,880 2,753 3,820 3,811 1,220 276
St StAl O 1,697 415 509 556 190 27
ot 88 4,736 624 1,362 1,777 788 185
St SlitE 2,865 326 1,041 1,093 370 35
SHA SAIX | 14,089 3,432 4,481 4,401 1,519 256
St bt 8,621 2,344 2,697 2,522 816 142
o+ St 1,296 401 370 375 127 23
St 85 3,099 568 932 1,071 454 74
St SlitE 1,173 119 482 433 122 17
SHAl SAIE | 14,546 2,960 4,279 4,941 2,026 340
SFAl bt 8,782 1,965 2,544 3,001 1,098 174
oI StAl O 998 270 277 323 109 19
ot 88 3,172 501 900 1,063 582 126
SHA SlitE 1,594 224 558 554 237 21
St 24N 7,934 1,213 2,262 3,022 1,273 164
StAl bt 4,803 877 1,444 1,769 634 79
e N 327 49 87 132 54 5
St 85 2,106 206 542 832 460 66
St SiitE 698 81 189 289 125 14
St ZAH 9,233 1,822 2,829 3,211 1,205 166
SHAl bt 5,472 1,284 1,692 1,813 596 87
o StAl O 847 177 287 261 102 20
ot 82 2,308 302 640 908 416 42
SHA GlitE 606 59 210 229 91 17
SHAl 24N 8,215 2,207 2,508 2,593 821 86
SFAl bt 4,534 1,432 1,348 1,320 395 39
=t StAl ™ 589 176 172 178 57 6
St 82 2,194 436 642 795 283 38
SHA SlitE 898 163 346 300 86 3
St SAIF 1,697 284 475 647 260 31
StAl bt 1,109 211 317 429 139 13
NZ St 119 18 36 44 21 0
St 82 379 46 97 132 88 16
SHA GilitE 90 9 25 42 12 2
StA SAH | 65,061 10,207 18,767 23,411 10,870 1,806
SFAl bt 39,887 7,081 11,867 14,085 5,927 927
a7l StAl ™ 4,533 752 1,226 1,695 848 112
ot 88 15,859 1,894 4,260 5,850 3,200 655
St ofiitE | 4,782 480 1,414 1,881 895 112
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FH
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57 19 291 3491 | 5991 | 1091 O
16,518 4,573 5,505 4,570 1,648 222
9,469 3,209 3,130 2,336 695 99
UH 1,484 372 430 463 197 22
3,804 677 1,317 1,211 520 79
1,761 315 628 560 236 22
12953 | 3202 | 4460 | 3887 | 1253 151
8087 | 2313 | 278 | 2239 662 87
= 987 251 322 324 83 7
3000 | 543 1065 | 1,082 405 15
789 95 287 292 103 12
16,651 3,653 5,507 5,536 1,784 171
10,481 2,644 3,611 3,235 904 87
=] 1,132 271 359 375 116 M
3,495 516 1,111 1,241 561 66
1,543 222 426 685 203 7
11,723 2,443 3,805 3,838 1,448 189
7,422 1,832 2,452 2,252 772 114
= 722 193 215 212 89 13
2523 | 299 764 979 430 51
1,056 119 374 395 157 "
14,172 3,440 4,652 4,542 1,380 1568
8,847 2,642 2,866 2,553 710 76
My 472 111 139 165 63 4
3,075 427 1,024 1,137 420 67
1,778 260 623 697 187 M
22,265 6,733 7,991 5,764 1,587 190
13,203 4,423 4,719 3,179 776 106
8= 1,682 635 469 374 95 9
5,340 1,265 1,889 1,651 573 62
2,140 410 914 660 143 13
26,758 6,856 9,284 8,045 2,344 229
14,838 4,689 4,949 4,069 1,010 121
a4 1,771 565 559 483 150 14
6,560 1,055 2,301 2,241 878 85
3,589 547 1,475 1,252 306 9
6,895 1,185 1,896 2,519 1,151 144
3,916 868 1,142 1,361 477 68
N(ES 525 126 163 160 67 9
1,687 123 408 683 426 47
767 68 183 315 181 20
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| H2F. BEaA

[E 2-2] S xBAXIRRYE S0 hSH W g20| &g Zut
(&= 7H)
Hap)d B2 37| ¥ YUHBESX
A= | ZAK 2 N mean std p=1 p=0.4 p=0.5 p=0.6
n rse n rse n rse n rse
1~49! 165,198 | 157.1| 2015 | 468 | 59| 231| 84| 239| 83| 270| 7.8
56111 5~90! 21802 | 6036 | 6948| 213| 79| 169 | 89| 180| 86| 189 | 84
%:.j 10~49¢9! 3407 | 2,3254 | 191565| 92| 86| 120| 75| 118| 76| 114| 7.7
509! 0|At 69 | 71783 | 49105| 69| ~-| 69| ~-| 69| ~-| 69| -
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1~49! 24904 | 2209 | 2483| 84|120/| 116|104| 113|105| 108 10.7
52:;4 5~90| 4201 | 6953 | 8026| 47|168| 92|120| 85| 125| 81128
%;Hg 10~49¢9! 436 | 2,225.0 | 1,420.5 9|216| 47| 93| 36|106| 28] 121
=TT
509! O|At 3 | 8,000.0 0.0 3| - 3| - 3| - 3| -
s A - 317,225 1,500 1,500 1,500 1,500
o BE| Y Yy
- HEO| YA SAKHE 5020|142 Mez02 XM2|g
- M4=Z9| AIHME HM2EH 1,500-110=1,39071 AIRAHE PES*SAHZ2S0| st
- B p=121 2 Neyman¥ddt 220, p=0.5Q 4% MES2H[HYIY 23
- H p=101 Z2, EI2FHO| 717t 2 0| E2 AHAHVT 2EEHH, diiHes 22
HHO Z7|17t 22 0| M2 BEARMZE 2E5H0 dUHBELAPE 1R 2
-S4 MUEZEQXAIE HWSH 21} p=0.4, p=0.501 X0|7} 3420, p=0.62 14%=
Zitote 427t AN, ZHSUHEELAE 2|Asfol= BHe p=0.601 ERE 2S5 H=E
o £Fe= AFH



&9k 7H)

T o o ol ~|3
oo | 3
_._.mu624B_b,
<0
o
™ © o
mnb ™ -
m_
o)
Vlo| o oK
0
&14932
=
oI._%325O
o >
M171oo4
od ol g | oo
%39611
12 — | «— | ©
i
| o
<r

od

o
K

i
A

F1
ki
Kk

il
K|0

o0

<

ol
__AI._._
_x_l

o
ok

X2
o=

o=

<

of MHME HAE WS

=
S

INON ]

4. Xtzxe]

T0j0
i10-
W
10

IH
i 1!

<
]

[E 2-4]

(1 7H)

Y, ZAHA

S
™

502! Of 0|

©o| | o] 0|8
- | o | T
2 3 3 =
<0
=)
o o o~
m1 — ~
m_
o o o~
N R = XN
S NP - P
=
ool n 9w I
Bl © 1oe)
M1 - | @9
M.._55392
¥ 8 8 8 2 5
& — | — |
e
Moo
E| L
o’

o]

=
|0

=
1o

olo

[e]

16



| ®2 d

02
ko
rz
nx
2

4.2.

o [ ]
ZAO| HOISH URISO STHON UM= HIER QX2 M| Y o= 7
=2| MYS U] HI=AN SHI LG U2 SIUOD, TAES 7o U
80| 45 OE= 0= HY AT s H2S FEI0] £XIS HlI
SIT 012 Sof MR JIME7IL 7SR &2 ARl SOl tie HES
B2l SEO| e 2RHOl HAHK 28 3L Y

Mol XHAF A== Fob

(o]

=] =
Of Cioli Zolol &H SHE =202, OI7|Y0 et SE=
|

>
>

o A B OB, SAK S 47 2T ZS ORI Tesiol SYX S
o U8 OF 0125 Ol & XY
OIMF| JIF(O]) | WP +2x BEBRI| HAS HOILK= 3
238 Az
o PSHO| SRE Y3 PSUY HY PSEOR 7HE. YT 23YS XA S
FOLt U 23O s ST AL BIIS SR 22 A9E ojsin,
9 PSES BEMN Al SYIORBIE YAE SY A2 S ZAOl RO ¥
395 olnjg
a

$2Y PSUS Of| o= S RAOR MK, PSY I SHE MAH Al AL
SoloF ote H2 & YU LE F2, oiY STNS MHES S P9 ¥
He}st

Rl
E
_O'L
=
N
_>'|_|
Pl
HU
HU
0
_>I.|_|
N
N
oIr
ron
=i
M
ro
N
>
>~
HU
M

fo
o
ook

17



of H =AM F

PN =l

5 =2

‘tset 4%, 3~5

SHAS ZAAZ,

of0f ZAI=H

HEOZ A

5. JK5% ¥ EHA

5.1. 7k=X|

7t

Ko
K]

o A JtSX|

=0 Oier &

|

AMES AU AFY

At

£ hi 22T 37), 0,

=)

o

£ UEXBARTR

o710 N,

ZH(nonresponse adjustment)

| AFREARE ZAREL A

SR
=201

LHOIA

=
=)

SASAMATE

-

A 7t

(s

g

| 37|15 UErH

=0

18



A

Xn
I

| H2%. B

(iv) 8= 2

SMALE,

/

(i) BALE, (i) 25

o (i) ©3E,

o]
™~
K

cio

T = ZT}Z

- N= YN,

hEoO

KO
__A_l

__A_l

Kk

IH

ol

20
Kk

—w, =N, /7

%0
K

B
k[0

U
KE
ol
KI0

KO
Kk

1
Bo

KO
Kk
O

12 = m, &

Eoh Atl%

of "o"ete S

o, d=2AE

=

19



2022 SHAM o

5.2.3. M= Fd
o 2 B FHTL ORH) MAIS 01230, RE 5 0 Of 510 BB X
o Wi 3
2 2
~ 1 ~ ~ A~ 1 Th Nh Sh ~ —~—~—
6=—Y Nb, , VO)=— —) SEG) =V 70)
NhEZQ o N7 i'eo Ny, Ty
e = {11,12,13,14, 15,16, 21, 22, ..., 211, 212, 213, 214, 215, 216 }
o Hig =X
~ 1 N ~ - 1 rn \ Ny opy (1=p,)
== Nypy , Vip)=—5 —) . SE(p)=+/
P N =6 " b N2h§(—) Ny, T P
o F UHO F2 Stet OBE FHE & & US. UE SOA, “BAKK &7
& 901 O[olel otAl Hee| MEHE"S0| et FH2 O24 20 & =
- 20| offFotz 2T A ot HRZ| MEHO| e At
*
jv;n'oup = ]Vh
he{111,112,113}
o Wi 3
1 A oA 1
group = * ‘/Vheh ’ V(egroup) = *9 (1_ AT
Ngmup he{111,112,113} group b € {111,112,113}
o HE FF
R 1 N
p == P ,
group Nyoup hE{ITT12,113) '
f/(A ) 1 (1 T ) N}? by (1_ph)
b i AT
grou Ngf,mp he {117,112,113} N, Ty

20



| ®2

2]
FH
I
nx

3

ST 9N sgE
[ 2-5] SEH* EY
(Base: TA| | T2 7H, %)
SH BH= Fd zq
7 &

s o= HIZ DR HIZ
H A 1,500 100.0 317,225 100.0

BHAl Ut SAIEe] 616 4.1 190,476 60.0

Bhy BIQE| HEH 188 125 22,669 71

EEE

sty 8208 N 448 29.9 74,536 235

ofAl ofittEe| 248 16.5 29,544 9.3

30m2 ~50m? 0jgt 134 89 52,276 165

50m? ~100me 0j2t 444 296 141,539 4.6
100m? -300m? 0[St 766 51.1 115,413 36.4
300m? O[4} 156 10.4 7,008 25

20tk Olat 2 0.1 141 0.0

30t 51 34 5810 18

T oy 255 17.0 49,045 155
s0ch 728 485 145,084 45.7

60CH 014 464 30.9 117,145 36.9

xro | U8 757 50.5 141,559 4.6
38 |gg 743 495 175,666 55.4
14 ojot 5 03 1,134 0.4

oo | 17321 DR 127 85 35,054 1.1
It 354 opo 267 17.8 53,3652 16.8
5 0JAf 1,101 734 227,686 718







=
Y

K

md
N

Y
K0

il

2N






ot

o

o
=

ot
S

L
(Base: TA| | T2 %)

| H3E. ZAH

off

[

CHEXL S 04A0| 60.2%2 Z44(39.8%)0 H]
[22 3-1] HEX MHE

.I

1.1. CHEX}

25

60.2
63.3
63.6
56.2
47.9

39.8
36.7
36.4
43.8
52.1

317,225

N 0/10 2
o o =
O = &
E i~ u
0 W 5
=) .osw M.o
o X0 g
0 10
or OF
ol 7o .
& o
Y
or M -
o] H
T Wol om
e N o
o -~ Ol
<r H X0
o = # = 3o
__o|_ = 4
mll_ . m .m_
r ool o
ilod .n_uo.h o ._H__
o E I-_Al
m_m 4 H
oM T <
— o hin
& z
110 6 I__”_
-~ O
[l R =
B 5
=
= K0
<U 3 1
_._._._ ] IR
zy T xR E_I__L -
Ko Ko o
81 30 & MY
[ )

A

—

A
o ofiMER2| MEH 29,544




Kl
31

I.

(60.0%)0] 7t
=22 HMEH(9.6%), ot Ha2| FRHE(7.1%)2 =

P

110

Kio
a1

(a3 3-2]

(Base: TA| | T2 %)
(Base: T | H2I: 7H, %)

9.6

23.2
4 SR8:

3

=

=

7.1

60.0

&
i 7o =
do | < o S o =)
TR o | S| o S| 2
-r
5
ra
7
T Yoo g o
__o._m_._n_ Q]| ool o c
nE
ol
ra
0 o
IR - o 59 o
1 r~ o =) o o
2
31
W_.W___._ W o| ol o
ol oy ] o | o| o
o
o
+ | g 218 I
T | D S| BB
= = N S| o
™ N~ N
O
KO | OH
H_.n _”_ﬂ <d
O K- _
= 5]
i
= gy
:I |_.AIL mln_ O_ul 1o
Z
tod | qod | ol
Bl
Ki0
ol

26



b

uy
=

o

| M3

ox
B

N

1.3. HS O 7H=
e N& Hw M= E 8.8/M= LHEHS

- NEMo=z MHEM, 1574 0[4(16.9%), 10-1574 0OJ2H20.0%), 5-1074 O|Et
(35.8%), 571 O|2H27.3%)2= 107§ OJ2t HMIO0| 63.1%= 2tHte]

[23 3-3] HZ oy W
(Base: TMA| | H21: %)

1| =2 8.8
35.8
273
20.
I i ]
574 Oj9tr 5-1074 O 10-1574 O]9 1671 O]4t
e
o HEE=Z HHHEMH, o oltt=Re| M=F0| 11.0702 ME O/t 7+ 21, Cf
Soz B4 ¢RA MEH 0N, A SRR MEH 867, HHA Ut S
g 8.57 =C= LIEH
T 3-3] M3 s H
(Base: HA| | T2 7H, %, 7H)
T =2 Alig= | B2 O]2F | 5-107H OJ2t [10-157H DI2t 1574 Of& o
M A 317,225 27.3 35.8 20.0 16.9 8.8
StA| bt SAIMX 190,476 30.0 34.0 20.5 15.4 8.5
StAl HQ2| MEH 22,669 21.2 422 21.1 15.5 9.3
EEE
StAl 2202 MEX  |74,536 24.7 39.0 20.2 16.0 8.6
StAl SiAtER2| MEH (29,644 20.8 35.0 14.7 29.5 11.0

27



W 18.7m’=2 LENS

- JEXMOZ MMEM, 300m? 0[4H0.0%), 100m2-300m? O|2K0.1%), 50m?-100m?
0/2K2.5%), 30m?-50m? 0|2K97.4%)
(23 3-4] % B
(Base: TA| | H2I: %)
Il 82 18.7w =5.74
97.4

2.5 0.1 0.0
30m? -50m* 0|2t 50m? =100m? 0|2t 100m*® -300m?* 0|2t 300m?> 0]4f
O =tH
Ho 2
o UBHEZ AMHEHEM oA SiM=QZ] MEFO0| 20.0m2Z2 7t& S11, S22 okl
524 HMEHE 19.7m?, oty Ut FA™AH 18.4m?, oA EHEZ MEH
16.7m? =C=F S| L}IE}
(2 3-4] 7 ®y
(Base: TA| | &2 7H, %, m)
30m*> 50m?- 100m2- 300m?
= A
TE MR | gomy Digt | 100m? it | 300m? Oj2F | O sz
M OA 317225/ 97.4 2.5 0.1 0.0 18.7
SHAl Bt SAIK O] 190476| 975 2.4 0.1 0.0 18.4
StAl HQR| MEX 22,669  97.0 3.0 0.1 0.0 16.7
Yz
stAl @202 M2M  74,536|  97.4 2.4 0.1 0.0 19.7
5tA| SiAt= Q2| M2 (29,544 96.9 3.0 0.1 0.0 20.0

28



| ®I3%. ZAtZD

1.4.2. MH| BN 3 =% H|

o MA HY T U HIE2 T 18.3%= LERNS
- NEXMOZ AMHHEM  70% O0]AK0.0%), 50%-70% 0O|2H1.1%), 30%-50% 0|2t
(6.1%), 30% O|2H92.7%)

[1% 3-5] M| HM F Fu H|g
(Base: TA| | T2 %)

Il =2 18.3%
92.7
6.1 1.1 0.0
[ ]
30% OJ2 30%-50% 0]t 50%-70% 0|2t 70% O] A
EE
o UEEZ HHEMH oA HQZ| MEHMO F H[E0| 20.5%=2 7H Hil, OS2
2 S sME Q2] MEH(18.5%), SHA U SAXMRA(18.4%), st |FQe| ©
2H:(17.3%)° 0= He ZHoZ LIEY
[E 3-5] HH| HH™ F F4 H|E
(Base: TA| | T2 7H, %)
30% 30%- 50%— 70%
=
T = AR o|gt 50% O|gt | 70% O|gt (P &
MR 317225 92.7 6.1 1.1 0.0 18.3
SA Qlbh SAIMOL  1190476|  93.1 5.4 1.4 0.1 18.4
StAl BiQa| M2 22,669 884 9.8 18 0.0 20.5
Yz
5tAl 9208 M2X 74,536| 93.4 6.5 0.1 0.0 17.3
SHAl SAI2Qa| HM2H 29544  91.9 7.3 0.9 0.0 18.5

29



o DHAUSAHY HY OIRE= UE YT OH 2F H 27t #8 A ZOtM(
21.1%)2t BtAl MOl Al HY0| STt H2HE|01M(20.3%)2] HIESO0| =%, T

OII

30| QUOIA(15.2%), AIHIR0| CHE QA0 HIaH K| SLOA]
% J_’—(g 3%) °|'*| ﬂ}-Eﬁ xl.jqxo 6|'J_’_

0

°'01*1(8 0%), YRZM, JdEEH SOHAM 0] MEoliM(7.2%) 52 &

(Base: TA| | T2 %, 1+222)

CHE 1 O] 2% 2 227HHE 2 2o I 211
SH4| Atfo] A% 0| SCIT A0l I 20.3

2 280/ o I 5.2
A2IHI80] CHE 2IAI40] BlsH 3| erorx I ©.6

YR, dUEM SOHM Ao MY I .2
e x| gy =y z=Hcs G 6.°

CHE YF HiH) #2490 =ot- Ml 1.8

7IEt ] 04
¢sy
o UEHI MWL, S Us ST FHA PR MY 2 ¥5 Ol 2
g 2 7L g A ZOM(Z 23.5%, 18.9%)2] H|E0| 7+ = LIEILH, St
A 8292 MM A SIEe2 HMRHS B Aol AF Y0 E0T
MZS|0IK(2E 22.1%, 18.1%)7t 7K &2 LR

30



N
=

o

IXa

| ®3

02

N

n

B 3-6] SASAHY FY 01 (A1)

(Base: T | 2L 7H, %, 1+222)

e os o ool o SISO I g1 2
A |oof ol 3 #H F2 CIE QAR s
Al |25 Y H2PH AR HUo| IO\ HigH Aoist
72 A 20| ECin 3] 20H ABIE H
A0 <
o A 317225 211 203 15.2 9.6 9.3
SHAl Qlbh SAIMOL  1190476]  23.5 203 15.0 10.5 8.0
5tA| ozl M2XM 22669 189 17.5 17.3 6.6 12.0
e
SH 2292 ME2H 74,536 17.2 22.1 14.4 9.4 10.4
SHA oiMER2| MEN 29,644 17.1 18.1 17.1 6.5 13.4
[E 3-6] SHAISAHY Y 0
(Base: FA| | T 7H, %, 1+222)
S| Ll [e]y =] AL
e e TRl [ YE O
7 =2 N E%‘TLT'_ I_%VZIDOI e = o140| 7[Et
oopd | sy | ESRI9Z HOM
H A 317225/ 8.0 7.2 6.9 18 0.4
StA| et SAIMQ! (190476, 7.8 7.8 5.7 1.1 0.3
5tA| oiQz| M2X 22669 7.0 8.1 7.1 3.6 18
e
3t 2298 M2X 74536| 8.6 5.4 9.5 26 0.3
5t siAt2QE| M2H (29,544 8.8 7.8 8.1 3.0 0.2

31



712t2 Be 6.9/M¥2 LEHHS

- MEXHOR MHEDH, 12742 0[4(16.1%), 9-12742 D|ZH13.7%), 6-97H¥ 0|2t
(30.4%), 3-67H% DITH30.9%), 37HE DIRHB.9%)S &C= 9fe O|gt AQJt
70.2%Q! A2 LIEfe

[O8 3-7] &Y A9 7|2t
(Base: TA| | &1 %)

||| w7 6.97ma
309 30.4
16.1
13.7 :
: l I
37H¥ Oj2t 3-67H& 0|2t 6-97H¥ 0|2t 9-1274E Oj9t 12708 04

e
o USER HHEH, oM o= d2He Ex FY 48 70| 8.37HE=2 T
E Y30l Hloff Xz 2A LIEH

(Base: TA| | T 7H, %, 7H)

7 2 Npe g o SRS OEHE ST T g

P | 317,225 8.9 30.9 30.4 13.7 16.1 6.9

orAl it SAIEY 190476/ 8.8 32.9 31.4 1.1 15.8 6.7

. ofAl HQe| MEH 22,669 9.1 30.4 30.3 14.9 15.2 7.0
= oAl 2524 HMEd 74,636 103 28.2 26.4 18.7 16.3 6.9
oH| oiitEQe| M=Ed (29,644) 5.8 24.6 34.7 16.3 18.6 8.3

32



ot

o

| H3E. ZAH

ro

3l
K0

I = A2

2.3.1.

LIS
A O

o A=2 Bt 19 4360 A= LiE}

KO

ojat
2 0

(o7
2

19{-29f 2

012K7.4%),
(19.5%)22 LIEHHT, 1

|

=
[

o

294-39

- MEXNCE MMEM, 3% 0[4(3.9%),

[

k

od

il

a7

f

o4

(42.6%), 5™

k

od

a7

or

-1

f

od
__An_

.I

(26.6%), 5

(Base: Al | T2 %)

Base: Al | T2 7H, %, TR
( , %,

=01 199 1,865 HL=

1 B2 12 4360t

—1
[=]

o Xt

b

o

X

26.6

23 3-8] &Y Xtz

[E 3-8]

42.6

19.56

0tol H|E0| 62.1%=2 el

M2 M| LY

i L% 2 8 B
S s RN
[:Y | O | 5| —| ©
3r <0 o ool m
™M o (§.0) ™ N <t ™
Hall <o~ Y«
nmdﬂ ~N| ol | T o
oFl ©l=|=|wle
Nﬂ © LO <t 0] ™
Y] N N N N (¢p]
Hay| © 0 ~| | =
= | I 2 T 9
]
w0 R
H_WI% =] — N — —
LO
& | ] AIRIE
il ~ el
=< — N | o
(40} N M~ N
Ka
%0 | OH
Ka _”_J =
5=y
N
= n
T = of | IE| X
T zl Bl oo | ®
<
ifod | iod | ol
T

Ko
3l

33




R 7| KHE(68.9%)0| 7Hat =11 2oz ZLH UE(23.9%),
/X191(6.9%), M2 X|(0.3%), 7|EH0.1%)2] £0= LiEt

[23 3-9] EY 18 ZEN

[ ]
ozt
e
Pl
DLI

V&

(Base: Al | T2 %)

68.9
23.9
6.9 . 1
- 0.3 0.
7] 1= J1E/ X2 =S8 s g5 N 7|}

IS4
o UTE= ANEH HE= YUSOUAM 7| AN2Q HIE0| 7H =H LHEIRCH, ME
xoz | pige] MPE(739%), St gt SAHR70.1%), B aHIER2)
HMEH(66.2%), oA 522 MEH(65.2%)2 =
[ 3-9] &Y 12 =X
(Base: TA| | T2 7H, %)
T = AR AP X | VEE/RRl | S8H UiE | MR X 7|Et
M A 317,225 68.9 6.9 23.9 0.3 0.1
StA| bt SAIMH 190,476 70.1 6.9 22.5 0.5 0.0
StAl HO | MEHX 22,669 73.9 4.8 20.6 0.1 0.6
oz
St 2202 MEH  |74,536 65.2 7.4 271 0.1 0.2
SHA SiIMER2 MEH 29,544 66.2 7.0 26.7 0.0 0.0

34



| ®3%. Z=A

m\.l
=

o

L

2.4, Y =H| Oi=Abe

o

. FH
= Oto[Ee]
2 85(12.4%),
e 2AH[E.4%),
0.7%), =22 M

A

=]
ZH| Oj2AIZOE AH U

[23 3-10] &

YA =4
ME(23.0%), HiF &7t
NV RN =

o

QIH|=|0f SAt

10| 37.2%= 7%
2 HE 24(14.2%),

28(6.3%) 89 =22 LEH
I Z=dl AH|(3.0%),
Hiot 23(0.5%), 71EH0.2%)2] =22 LIEtE

FH| OHZAF

o
SAHRY 0I5

(Base:

=7
o ]:I:

X (=]
A=

T | B2 %, 1428

22))

o 3 FYYUN =Y
O+ OfOj &S] 418

Ol &7t R HIE 24

0%
o

RS

st

]

:

AilE =2 UY 29

Ly

-]
HERLE: ]

l{(b

g

UHZIH SAF R 8 2|

., 37.2

I 23.0

I, 14.2

I 12.4

N 53

34

Bl 3.0

j07

105

| 0.3

35



E 3-10] 2 ZH| AL (2)
(Base: T | 2L 7H, %, 1+222)
Boiz oyt
e | S % 2 b Ololsiel ot et 3t PP | gz
U ames wy ween | S wea
317,225 37.2 23.0 14.2 12.4 5.3
ShA| 190,476 40.5 23.2 11.9 13.0 45
SHA| 22,669 36.8 22.5 16.2 94 7.1
oz
ShA| 74,536 31.6 23.6 17.0 11.5 71
SHA| M 129,544 30.8 20.3 20.6 13.8 5.2
H 3-10] HY ZH| ALY
(Base: Tl | H2L 7H, %, 1+222)
ORI | SAR
o= qoIy 2 e, | D=E2A
N CIUTEE B4R aspEa aol | TR
TEES S e A ==
317,225 3.4 3.0 0.7 0.5 0.3
SHA| 190,476 3.0 2.8 0.6 0.5 0.0
SHA| 22,669 2.2 2.5 2.1 0.1 1.2
oz
StA| 74,536 45 3.5 0.2 0.5 0.7
ShA| 29,544 41 3.8 0.9 0.5 0.1




ot

o

| H3E. ZAH

37

55.4
54.2
63.4
56.5
53.9

44.6
458
36.6
435
46.1

317,225
22,669

< M_| <
o - 0 o
& —
i
a uy __Hn g | N0
S T Sl
o = 2
T Ko
.
ol
o3 W
Bl S
RO M= R
. N N olo
BT W g X
wo g = 70
_ _Am K O__”_ m g0
H — ol 33 ) g
o - = T —
S TR T | B
S 5 SN
N ]
ol — K0 0
Ul % = <t
- i = g
e O o
o2 gl N0
<0z 9 H or
- % R
R K0 RO U o
© RrRI 3D Pl I
S R L
ol m -
K0 o~ K ko Ko Of
. o © 31 31 Tl
O & e .
N

A

H

oM siit=Re| HEH 29,544




<+
i

K0
k{0

oK

|2 LEHRE

1.58

- NEHez HJHEH, 3

i
[=]0)
[

<+
oK

II:

KO
k{0

1(65.7%)

3

1(23.7%), 1

3

5| 0|AH10.6%), 2
[a& 3-12] &

2

<
oK

K0
k{0

o)
3l

EAF | EHR %)

p=l
od

4

wod
N

jil
%
J

]

4

K

(Base: 0

Il = 1.58

33| 0j4

i
o
=

237

65.7

= B ¥5

3

Heisis BA0| 1.7
ERY LR VE IV

qo| =
O [=)

K

Ko K{o
31 &1

3

1.4

<{F
o
K0
10

oK
&1
__AO

B 3-12]

FI Rl 7, %, 3)

(Base: 0

% o | © | o | S|~
w.o © o~ e | N
— o — ™ © o~
o] — — — —
™
— ~ | o o~ ©
o | <& 06| < | ©
N N — N N
m~ (@) o0 » o0
[ T S O I e
© O O ™~ (<o)
D (@)} o0 N
o) — =
m LN ]S 8
=< S 5|0 &2
<
%0 | OH
mm _j =
1]} K- _
gl
7 &
= W o 0
r o ® il Il I
L = =
ol ol ilod
T
Klo
ol

38



ot

o

| MI3%. ZA

1(60.4%), 91=(16.8%)

3

1(16.3%), 1

3

| 0|%(6.5%), 2

3

- NEHez HJHEH, 3

A ERE %)

p=l
od

4

wod
Y

jil
%
J

]

4

K

(Base: 0

6.5

32| Ol

I =z 1.23

60.4

16.8 I 16.3

22|

1=l

ojn

Ko K{0
31 &1

Lt
[

2|z LIE}

k=l

1.2

—

—

|, 1 2 30N

b1 SRk 7H, %, 2)

N

¥

[
0lo

ol
jo

1
%

pa|

4

2

4

(Base: 0]

% NN = =
Llo

S v ~ ~ o9

o o | o | N| S| 2
™

™ © (0] ™~ (o))

L e I e R

= | S o~ o

_,_m o | o © ™ ™~

© (<o} (<o) (<o) <t

p | ® N o <

- I = R R I R Y

Q| o | | o]

£ 83 §3/9 8

< | ¥ B|wo| S| @

&0

%0 | O

T

i

3 &

= o O 0

R of | mE|

EuE O

__on_ __on_ __o|_

B
Ko

ol

39




1(12.8%), Gl2(83.0%)

o

3

Lt
YN=]

|2 LIEf
1(3.2%), 1

2]
2

A= TR 02

| 0|40.9%), 2

A

3
3

?| BSAEY Y

- NEHez HJHEH, 3

¥

)
[l

EAF | EHR %)

olo

ol
N

jil
%

&

4

]

4

(Base: 0

0.2

11l w2 0.23]

3.2

12.8

83.0

32| Ol

22|

1=l

ojn

b1 SRk 7H, %, 3)

N

¥

(Base: 0}

Lt
[

|2 LIEf

2]

0.22

| -

—

2| ASA]

| N N N N <
(@] (@) (@] (@] (@)
<0
(= o S © A N
ﬂ (@] — (@] — (@)
(92
o] N < @ © @
N ™ o~ To) o~ [e'¢)
(0] — (@] (e0]
o ) = o™ ) )
d oo 8o
ol S Lo ™~ @ N
3 ™ Te} © — »
'] [Se) e9] 0 ©
o)) » o) N
Yo} = —
18 55 9 '8
X | ¥ By @
%0
KO | O
&0 _”__.“__ <
1HE
70§
= o O i
IH IS of | | <!
- Bl O | ©
SR
tod | qod | od
o
Ki0
rll

40



ot

o

| ®I3%. ZAH

Kio

(5.6%), 812(91.3%)

3

1(2.2%), 1

3

| 01%4(0.8%), 2
[23 3-15] &

3

- NREHC=E HI{EE 3

EAF | EHR %)

olo

wod
Y

jil
%

<

4

]

4

(Base: 0]

0.8

I =z0.15
2.2

5.6

91.3

32| Ol

22|

1=l

ojn

0.13|2 LIEtS

HX=

=
[S)

il

IS 71, %, &)

N

¥

(Base: 0}

| — o~ — — -
|l ol ol ol o
X0
o © | = | = e 9
o o — o~ (@} o
™
o] N| = 9 N ™
~N N | o] < o
M | Q| @ v o
— o | W | ~N| |~
oo ™| v < | 9| w
o3 — |l ol S| o | o
ol & & & o
Q o)) — o) o~
£ 83 §3/9 8
< | Sk ® 82
%0
KO | OH
Ka _”__.“__ =d
I
5|5
= a | O 0
B = of | b |
o= B o) e
o
ilod ilod ol
B
Ko

ol

41




2.5.6.

Y o BHES

S SE

o B OIF ZHES MEl= TON/ZY/MEIAK49.7%)0] TH BI, THSO2 M
FE(24.7%), NPE/ZHX(17.8%), 2, &5, 28 5(6.1%) 59 2

[38 3-16] &Y 01F ZHES HE

(Base: O Q| 73 i SER} | o) %)

BAO od

49.7

24.7
17.8
5.1
2.2
g I o = —
HMEX  ADI/ZYE DIy ey MYEe  ex E¥, g
JMHIAY o5 s
e
o USER HEHEH, ZE HUSOA TOH/SY/MEIAZO HIZO0| 7Y A UELE
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StAl sAME Q2| MEHN (29,544 59.7 34.4 5.4 0.4 0.1 1.5

43



3.1.2. & SAHL & OjH] =8| §F SAKl HIE

o T SAMAL = O] Z2| AT SAA HIE2 47.1%22 UESS

- MREHeE MMEM, 70% 014(9.5%), 50%~70% 0|2H(44.5%), 30%-50% 0|2t
(30.0%), 30% O|2H16.0%)

[33 3-18] & SAMKL &= OfH| =2 YT SAK: HIE

(Base: TMA| | H21: %)

I z247.1%
445
30.0
16.0

. 9.5

30% 0|t 30%-50% 0|2t 50%~70% O]2 70% 014
Oi=H
Ho =2

o USEZ HMEM, oM HQZ| HEHO Hr HIE0| 52.3%=2 7t = LEL

0, LISo= ot et SAHY(48.56%), oA oit=R2] M2H(44.9%), 24 =
29082 MEXN42.9%) =2= LiEE

E 3-18] & SAMAL &= H] =2 HF SAHKE: HIE
(Base: THA| | T2 7, %)

¥ Ao | 0% ot SRSV rmon | mE

A 317,225 16.0 30.0 445 9.5 471

oHA| it SAIEY 190,476 13.2 30.4 44.9 11.5 48.5

- otAl HQ2| MEYE 22,669 15.6 18.1 50.2 16.1 52.3
"es ot 252 MEH 74,636 221 31.4 42.3 4.3 42.9
oHAl oiittERe| MEH 29,644 18.9 32.6 43.1 5.3 44.9

44



N

| H3E. ZAH

:i:l_l.

Il

. DEGSE F3) YT BARSE 22717t 34 01(0.902)0] 71 &1, THEoE
T3 Ol 31 O]2K0.38%), 6700l 14 O|2H0.14H)Q| &C= LiEtH
(12 3-19] TAYLE el BB FAKS
(Base: ZMA| | 2l )
0.90
0.38
0.14
0.056 0.05 -
7HE o)t JHECIE 67HE  E67HEOI 18 Oj2F 1EH01" 39 Ojgt 34 01y
ojet
Uzy
o YSEE JHEH ZE HS0A 3F Ol 2458t X2 UF SAKA 7t 71
Al LER
B 3-19] 2804E X3 ¥R BAKS
(Base: THA| | T2l 7, B)
T OB G O 14 Ot
v M IR g e o g o | 390K
FSIS| 317,225 0.05 0.05 0.14 0.38 0.90
oHAl At SAIEYA 190,476 0.04 0.04 0.15 0.37 0.89
otAl HQ2| MEFE 22,669 0.07 0.05 0.07 0.43 0.89
oz
otAl 2202 M2 74,536 0.06 0.06 0.14 0.43 0.87
otAl SittERe| MEH 29,644 0.06 0.03 0.11 0.28 1.02

45



o2 XAZ

e

ol

or
LS

2(68.1%)0| 7+%

ol
—

HQ 01 HR((21.7%), 15

21y HR(4.6%)9 =22 LiEty

2l

(23 3-20] =2

(Base: TA| | T2 %)

68.1

21.7

4.6

5.5

oF

il

o

0] MHtOZ LtE}

21 gls9l HiE

(0]

22 HIEEA 2= g30M Mz

=]
=

Ko K{o
31 &1

HIZ0| = LY

==
=i

=l

24
4

(Base: Al | H21: 71, %)

- | Q] 2] 22
fir o |~ | & o o
m_.”__ © | © | ™~ ~ ©
Rd
0 o
= H
okfilf | © | v | v | < | ©
0 od | < 0O | o~ ™ Te)
OF
_mmz
=
OF
H m__._u N NN o S|
KO - S = (o)) — ~
W Em N N - & N
[9)
(23
<+
o OF
M| © v o v o
Har| ©| © v | | <
Ol Ol o ©| <
£/ 388 3
< |5 2 &8 ]|
%0
O | OH
oD | RO | OH | &4
e R
< [PE g e
olo o [xy] o]
T I~ N N R
ol | of | mE| X
_l—l ._ML O_._._ mll_ O_u_u 1o
W_u W_u W_u Wu_u
fod | ol | ol | iod
B
k{0
ol

46



| ®3

\.l
=

Y EME

t

n

3.1.5. =g o1& MEM : ISWS
o 22| 21 F ISUKS Ol 22 50| 89.8%=2 71 ®i1, 18(8.0%), 2
3(2.0%), 321 0|4(0.3%) =2 LIEt
[O2 3-21] =g] o1 : 1SN 0|2
(Base: TS O] 012 HS | TP %)
89.8
8.0
2.0
- — 0.3
7=y 19 7% 301 0JA
Hsd
o UEEE HHEH, 2= USOM USO0| 7 UL, oA 8 SAFYUS E2,
H | = EpLt

I8

[=)

u 3-21] =g o1

O H|aH H|WX = LtEF

O

: 15T 0l

(Base: 15w 0}

T
o

e e )

7B = 1 2% 301 ORy
H A 317,225 89.8 8.0 2.0 0.3
orAl it SAIEY 190,476 88.5 8.5 2.6 0.3
orA Qe MEH 22,669 91.8 6.6 1.4 0.2
T
ot |RQ2 MEF 74,536 923 6.6 1.0 0.2
oM sitt=Re| HEH 29,544 90.4 8.8 0.6 0.2

47



o AT HRE x| QA2 Gl ARVt 73.7%E MY UL, 13(23.4%), 29
A A

(Base: Al | T2 %)

73.7
23.4
. 2.5 0.4
gls 13 23 321 0]

¢sy
o HEEE JIHEH, 2= E30AM G52l HIE0| 7K =4l HELH, 24 stttz
Qe HEH0M 13 BIZ0[ B B30 Hol SHH2Z =4 LEEH

H 3-22] =2 213 MEY : XHS BER

(Base: Al | H2: 71, %)

T B A2l %S 18 2% 391 ol
H A 317,225 73.7 23.4 2.5 0.4
orAl it SAIEY 190,476 73.6 23.4 2.8 0.1
- orA Qe MEH 22,669 77.6 21.6 0.6 0.1
"es ot |RQ2 MEF 74,536 75.2 21.1 24 1.3
orA oiiitEQe| MEF 29,644 67.0 30.6 2.3 0.0

48



N

3%, EAALY

Il

3.2. diAlm e

3.2.1. Ao == Hity
o FAII BS g2 Y J§(81.4%)0] 7P<r =] 1202 =Ab HZ(13.3%),
A Q2|8 F0H(5.1%), 7IEK0.2%)2] == LIEtL
[23 3-23] HA|O] &S B
(Base: Al | T %)
81.4
13.3
31 0.2
HEY g HAE 2| 20y 2ALHE 7|E}
Uz
o HEEHZ AMMEMH HE ASOM AF Q| HZ0| 7t =4 LEY
H 3-23] YA|D] 25
(Base: TA| | Tl 7H, %)
A8 Qa|H _
e A seope | © o 8 e mm 7JE}
M A 317,225 81.4 5.1 13.3 0.2

StAl oldh SAMN 190,476 82.3 4.1 13.6 0.0

StAl HOZ| MEH™ 22,669 85.2 2.5 12.1 0.2
EE

otAl E=02] MEH 74,536 75.6 7.7 16.2 0.5

StAl SAMZE R MEH 29,544 87.5 6.7 51 0.7

49



2022 SHiel MEIZA 1 M SAEY BB
3.2.2. YO EH L SELA
o FAIL EH Y FROAL FOIO| 1R HAIL(51.9%)7} JHE E1, SA X2
4(10.5%), Q2 M2 2213 % 2221 AFUE(9.0%) I_E oron| oz
N2 HUGHK| 2SS 15.7%=2 UEHS
[23 3-24] HAIm = Ty 2824
(Base: BN I i | IR %, 2428

oo A9

sy zaad N 05

gan |, 5

O-I_’F_I:é
o BEEE HHEH, B= HS0AM FHO IRt AL HIZ0| 7+ =l LIEL
0, S22 OIF Atz HIUISHK| E30| 4 LEH

50



| ®3

N
=

o

oA

f. A

t

n

B 3-24] AT =Y MY 2824 (HS)
(Base: A ZRY JHt | EIRL JH, %, S4SE)

ALl

24 2| I

Q7| B2 g2
% 2apol HRLEE|

R IS
S o MY

258,229

10.5

9.0

5.8

156,674

11.0

8.9

6.1

19,312

8.0

9.8

6.8

e
O
%

56,382

10.0

10.3

54

25,860

47.5

11.0

6.6

54

[2 3-24] Ao =Y W 824

(Base: AL 27 JHE | He: %, S+SE

ALl

o1 &
opteal/

ug ZEg

AL HESR
SHE

7|E}

Ol Xz

EHusIK| 4=

258,229

3.8

2.6

0.4

15.7

156,674

4.7

2.6

0.4

13.2

19,312

2.0

3.6

0.4

16.2

e
O
%

56,382

2.9

2.1

0.0

19.4

25,860

1.9

2.8

1.6

23.3

51



3.2.3. YA 3 JHE Of=Ab

o AL

A7t H7H(8.3%), 7IEH0.1%)2 =22 LIEtH

[33 3-25] YA =H JHE OHZALE

A HY OH2ZAI2 7IE Hiw2Ael AEst Q4 &

Loz 2| 201d &H(36.0%), MY Y

(Base: ZIAIL

H(42.0%)7t 7Y =
PR 8HQUR) HE(13.7%), Bt

[

’

o]

R Ol | B0k %)

13.7
7|E Hi=2t2 X2| 20jd gE YO Y
xigst g4 Y 22 &%

0.1

7|E

EH

=
22 ghEH, 2=

[ ]
HEG 12 e
O/ O

=

BS0UM 7IE w2t AEe
LEILH, S22 2| 019 =27t =2 LUEE

Q4

L9l HIZ0| 7+

B 3-25] HAID 3 WY OfAL
(Base: AT 2P JHE | SR JH, %)
S e JEURRR] ZE B0l TEERtY | Eptamm
AEpA sy HE | SHMY | A
H A 258,229 42.0 36.0 13.7 8.3 0.1
orA it SAIEY 156,674  39.7 36.9 13.8 9.5 0.0
_— otAl HQ2| MEH 19,312 445 31.1 17.6 6.3 0.5
mes ot =FQe HEH 56,382 48.4 35.4 10.4 5.8 0.0
oM siit=Re MEH 25,860 39.7 34.9 17.0 7.5 0.8

52



b

B
S

| ®I3

ox

At

4J‘l_|.

U

3.2.4. AT 22|

o ZAID TE|HH2 X FEZR 27t 71.4%E HANLE #©2](28.6%)=EC =7

LIEHS
[28 3-26] AT 2|2
(Base: A 2 74 | TR %)
7|1235104
HAHo= 2|
28.6
e
o UTE= MOETH ZE HEOAM A0 ez 2|9 HIZ0| 71 =H LUERHS
0, oAl Q2| MEHO Z% Et ¥ CHH| +8 ¥Ef H|E0[ = LEY
B 3-26] HAIL Za|uy
(Base: AT 2 4L | BRI 71, %)
T & Al | 7IS(EMED5I0] HARCE 2| T = 22|
A 258,229 28.6 71.4
SHA| UHF SAIFY 156,674 29.5 70.5
StAl piQal MRH 19,312 20.5 79.5
oz
stAl 2292 M2H 56,382 30.1 69.9
S| A2 QE| M2 (25,860 25.5 74.5

53



3.2.5. YA X|& W OfF
o AT RI& JHE R BEO| JHE @S(67.2%)0] 7t =1, 322 2F7H
Oz JfEotl AS(27.9%), F7IHLE JHUSILI US(4.9%)2 == LIEHY

[33 3-27] YAID X|& WL R
(Base: TA| | T2 %)

67.2
27.9
4.9 -
e ]
I Ho2 st QS SHIHoZ MUEII US HEO Vi SIS
=B
. YEYE ATIEH, B E0A HTOl i S80| 718 B Liehin, 4l o
2 MEHe 42 Ef EEEL F7[MC= JYotl US| HIEO0| =H =AME
H 3-27] yAlO] X[& WL o
(Base: TA| | H21: 7H, %)
ez 2Hxo=z -
M A 317,225 4.9 27.9 67.2
StAl bt ZSAMA 190,476 3.8 26.9 69.3
StA] HeE| MEH 22,669 10.1 28.0 61.9
SEE
St 2202 MEH  |74,536 6.1 28.6 65.3
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Al FRQ2] MEXHY oA SiMERE MEAS Fe H2 MO|CHe HIE0| B ¢
S0 Hlol &HMe=2 = LiEtE
(B 3-33] Lot 8 : NS e HEY
(Base: TA| | T2 7H, %, 5%, 100%)
2R HS T Qo
7 2 N e w2 smm e M ge mme me OB T8
LS= o [ L L
mio|C} Ho|Ct| mo|ct Ho|ct mo|c} M o™ M
M H 317225 1.0 | 95 |84.7| 48 | 0.0 | 105 |84.7| 48 | 2.9 | 48.3
StAl bb ZAXM 190,476| 1.0 | 86 |85.1| 563 | 0.0 | 9.6 |85.1| 63 | 2.9 ||48.7
StA] HeE| MEH 22669 0.0 | 45 (1909| 44 | 0.2 | 45 /909 | 46 | 3.0 | 50.1
EEE
oAl 8202 MEXN  |74,636| 1.0 | 12.3183.0| 3.7 | 0.0 [13.3/83.0| 3.7 | 29 |474
otAl SMEQ2| MEH (29,544 2.0 [ 12.0181.3 | 45| 0.1 |14.0|81.3| 4.7 | 29 |47.2
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(6.2%), MS SHA0| 717t HOICK57.4%), TS SHAI0) 01 7HZTH34.6%)
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1ol 7t
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Ho
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(28 3-34]

(Base: TA| | T2 %)
(Base: TA| | T2 7H, %)

1.9

=25 8.0%

2104
AL

I.
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=1

6.2

o
71742 mo|c}

3

1

[ 3-34]

57.4

HE SHAoj
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3.5. A& Hiw
3.5.1. Wif o

o A& O TOH G0 Ol AZ=b= UAS2l HIZ0| 19.5%=2 LEHY

[28 3-35] AIE O mof o
(Base: TA| | T2 %)

Uz
o UBTHEE AMTHTH oA HOZ| MEHAEQ AENS U2 HIZ0| 49.0%= Ef &
SO Hloll 4HMO= =A LIEMHD, otd 5RQ2] MEFE2 9.8%= 7Y I3
T 3-35] AXE i THH o
(Base: TA| | H2: 7K, %)
72 ARl A S A ¢ig
M A 317,225 19.5 80.5
StA| bt SAIMH 190,476 18.1 81.9
StAl HO | MEHX 22,669 49.0 51.0
ZE
St 2202 MEH  |74,536 9.8 90.2
SHA SiIMER2 MEH 29,544 30.1 69.9
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2022 st

3.5.2. T} A|7]
o AE Oir T AJ|E GE(64.5%)0| 7t =1, 202 72(39.5%), 72
(18.4%), £(9.4%)9| +=C= LIEte

[28 3-36] AIE Hiw ToH Al7|

(Base: A Oir T | H2L: %, 2488)

64.5
39.5
18.4
9.4
= L
= o= = Ha

¢sy
o UEEE JHEH, ot oitt=Re] MEHS 4% A29 HIE0| 718 Al UEH
2, 1 9 FBUME HES HIZ0| 7MY A ZAHE
B 3-36] A Wi BY A7
(Base: AE Oiw HOH | 24 7H, %, =48Y
7B AR B oig = e
H A 61,851 9.4 64.5 18.4 39.5
orA it SAIEY 34,506 59 57.4 17.8 39.6
otAl e MEH 11,107 1.7 86.0 3.5 30.7
T
o 8702 MEF | 7,331 5.2 91.6 6.1 19.7
B ShiBeR| BRY 8,907 364 43.1 49.2 66.4
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| 3%, ZARZL
3.6. ML= HIE
o MYZ HIE2 Bt 59.4%=2 HEIRS
- MEHOoZ MMEBH, 70% O[4(40.9%), 50-70% Ol2K33.7%), 30-50% Ojat

(19.3%), 30%

0|2H6.1%)

[13 3-37] T2 H|E
(Base: TMA| | H21: %)

11l 2 59.4%
40.9
33.7
19.3
6.1
N
30% 0|2t 30-50% 0|2t 50-70% 0|2t 70% O]+
HEH
o UEEZ HMHEHM, o SiMEQ2 MEHES 59.8%, oA Lft IAMU=2
59.7%, otA BHQZ| MEH2 59.6%, oA 22| MEH 58.2% == =/
LIEHE
H 3-37] MY HIg

(Base: TA| | TR 7H, %)

7 2 Mas | 0% ojge | S000% | 80T0% g0y gy mz

[2F ojgt

M A 317,225 6.1 19.3 33.7 40.9 59.4

StA| bt SAIMH 190,476 6.8 19.2 31.3 427 59.7

StAl HOZ| MEHM 22,669 5.9 13.8 41.0 39.2 59.6

AEE
St K202 MEH  |74,536 3.8 22.2 38.8 35.2 58.2
StAl SiAtERe| MEH (29,644 7.7 16.1 31.0 4572 59.8
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Q J|&E)
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<

=

[ 3-38] M2

(Base: Al | H2: 7K, %)
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o

ox
B

b

uy
=

N

| M3

3.7.2. M ug LUQEFO0L

o M2 18 WOROEE AHSMIL 38.0%E MY &U, U202 %2 7&
(31.3%), MH|A WS(31.0%), A4 22((30.8%), AT 7HL(25.0%), S &
2/(20.8%), AY&2|(12.3%)9] &9= LIEHL

[23 3-39] HE usg HFO}

(Base: X2 IS TR | B9 %, S43Y

31.3 31.0 30.8

25.0
20.8

=30 2 7ls MuAus fld Rl HADORE SHE S F3EE

O
i

[ )

I? e
b

ug o

2 OHMEH, S EE SAYY, ot |72 HMEE2 &HSUEH
39.7%, 38.7%), otA HQ2| MEF2 X2| 7|&(43.9%), oA siit=R2| MEF

2 AT JHE(35.2%)0

M =4 LEE

(Base: T2 us EQ | HRl 7, %, =48Y

o | AHIA | HAD | SEH -

T2 Al | £523H | =2 JlE 29 Y 2 P 213 3=

H A 82,301 38.0 31.3 31.0 30.8 25.0 20.8 12.3
orAl it SAIEY 44162 39.7 35.8 30.1 31.6 20.1 22.3 6.6

otAl e MEH 5,757 | 30.0 43.9 32.9 33.b 34.7 12.7 32.7
T

oAl 2522 FMEF 22,104 387 22.0 34.3 31.3 27.6 21.5 16.9

ot ofittERe| MEd 10,278 33.8 24.8 26.6 25.1 35.2 17.3 16.1
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3.8. AA=+ XS

3.8.1. X XSl

=X MSY

o =2= UHY

A2 HOI=

[23 3-40] MAET :

FHS (R

Xt o2
O HAO

)(63.3%)0| 7t =11
J515(7Ht'!I EEN27.1%), MAA HMS(7.8%), 7IEH1.2%), %io

X HSEH

, 2oz

O
A
T

(Base: Al | T2 %)

HOl=
X HE(0.6%)

63.3
I 271

7.8
— 08 12
HOIE =X2 HO|E TXE ALARA HIZ USE M HZ 7|et
(ZLE 21S) (74 =X
Uzd
o PIHZE MIHEH ZE AZA HOIE +XNS(EE AUS)0| 7t = LIEHLH,
SH Hee| MEXNQ 42 HOIE £XNSCUHE ZF) H|E0| EF YIS0 Hls ALY
Moz S| LIEH
[E 3-40] MAIET X HiSHA
(Base: TA| | H2: 7H, %)
IOl 4HE EIOIE 4XE Usig 47
= 2= Al a1 E
M OAH 317,225 63.3 27.1 7.8 0.6 1.2
StA| bt SAIMX 190,476 62.1 26.3 8.8 1.0 1.9
StAl HO | MEX 22,669 79.2 17.2 3.6 0.0 0.0
EE
StAl 2202 MEX  |74,536 64.5 29.7 h.6 0.1 0.1
SHA SMER2 MEH 29,544 56.4 32.9 10.6 0.0 0.0
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\.l

| 3%, ZARZL

Il

3.8.2. €0y

H0HE=
QEA| HZ(29.0%), HO|E H|X|(18.8%), AI(1.5%)9 ==

= =7 HSEA

E7 HSYAR AAR Al JHE KIS(49.9%)0 7}1 =0, OS2 1A

2 LIEp

(28 3-41] AAET : Hojzi= E7 RZWA

(Base: Al | T2 %)

49.9

29.0
18.8
. 1.5 0.8
AU HE HE 22 QFA HZ B0l HIX| 22 7|}

A BE B0 AR Al W RIBO HIZO| 7K B2 LIERHO
A g1R2] M2HY| ZP 1% LA M HI80| YUXOZ &S

B 3-M1] AIMET : Hojzis £7 RZwA

(Base: TA| | T2 7H, %)

7 2 s bt R mogun oam | oE

H A 317,225 49.9 29.0 18.8 1.5 0.8

ofAl i SAIEY 190,476 48.7 28.4 19.8 2.1 0.9

. otAl HeZ| MEH 22,669 44.9 37.0 17.8 0.3 0.0
"es ot |8RQ2 MEF 74,536 52.4 29.2 17.0 0.8 0.6
orA oiitEQe| MEF 29,644 55.1 25.9 17.7 0.5 0.7
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4. MrjE B
41. %
411. Fg ¥ FLHHS
o 27 3 HIS2 80.1%2 UEIIH, 1 & ZMH|IZ2 BT 67.7%2 Lt
- 259 ZMHIEE MEZXOZ MHEMH 100%(41.8%), 70~100% O|2H10.1%),
50~70% 0|2K25.1%), 30~60% O|2H9.6%), 1~30% 0O|2H6.3%), 0%(7.0%)
[O3 3-42] €% : g ¥ FLHIB
(Base: TA| | T2 %)
I 5% - 3 6
0= 19.9
||| M HZSHR67.7% 418
25.1
7.0 6.3 9.6 I 10.1
- = | I
0% 1%-30% 30%-50% 50%-70% 70%-100% 100%
ojat ojat ojat ojat
U]
o UZWR MHED S SFQ2| MRH 2 HIF BTO| 726%2 I £1,
SHAl SAME Q2| MEHEL 46.7% 2 ANUHXOZ S| LEY
[E 3-42] €7 : Fg ¥ ILHF
(Base: MA| | I 7H, %)
205 IS
e
. #Z OFE 0%  30% 50%  70% 100% 100% | po
o|gt | ojgr | oeE | opgt =
M A 317,225 80.1 | 199 | 70 | 6.3 | 96 | 251 | 10.1 | 41.8 | 67.7
StA| bt SAIMH 190,476 83.8 | 16.2 | 6.4 73 | 11.0] 250 | 94 | 40.9 | 66.8
StAl HQ2| MEXN 22,669| 66.0 | 340 | 166 | 46 | 146 | 21.2 | 45 | 38.6 | 59.0
AZE
stAl g292| M2X 74,536/ 100.0) 0.0 | 53 | 45 | 57 | 256 | 12.8 | 46.0 | 72.6
StAl GjAtZ Q2| MEM 129,544 16.1 | 83.9 | 23.8 | 65 | 105 | 293 | 11.2 | 18.6 | 46.7
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N
=

o

n

| M3

ox

f. ZAt

t

4.1.2. 314N

o TUXNE TOi(53.9%)0] 7ty =11, OS2 LUiXt0|X ZAK14.5%), s5i=
ANE(13.4%), AAM OHE(12.6%), LHA] ZA2H(4.0%), LEH HAO0E(1.3%), 7IEt
(0.4%)2 &=2= LIEH

[23 3-43] 87 : 7YX

(Base: 8% Fiz | E2: %)

53.8

14.5
. +0 0.4
- K
ERXCIZE MK ZEAHY 7€t
EA

e
o USE= HIHEH, 2RE Y30A Y HIZ0| 7+ A LELH, St ot
=27 H2H9 32, B §E0 Hloi stz AES HIZ0| BluX #4 LiE
B 3-43] 88 : FUN
(Base: 8F | He: 7, %)
H A 263972 bB3.9 13.4 12.6 1.3 14.5 4.0 0.4
orAl it SAIEY 159,701 51.3 13.5 16.4 1.8 14.3 3.7 0.1
S ofAl HQe] MEH 14,972 47.5 15.7 16.6 1.4 18.9 0.0 0.0
"es otAl 2522 MEd  74,636| 60.4 12.0 6.1 0.3 145 5.7 1.0
ot ofittERe| MEd | 4,763 | 62.0 23.4 7.8 0.0 6.8 0.0 0.0
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4.1.3. Fe=F7|
o TUFIIE F 3-42I(30.6%)7t 7ty =i, HEC= OfY(29.6%), F 1-23
(18.6%), = 5-62/(18.4%), ¥ 2-321(2.1%), & 18/(0.7%)2 =22 LIEtg

[23 3-44] 87 : FYF7|

(Base: 8% Fz | E2: %)

99.6 30.6
18.4 18.6
2.1 0.? D 0
== e
Of 2 = b-63] F 3-43| F1-25| & 2-33 215 7|Et
Uz
o ABHZ AMTHHMH St S2Q72 MENS IHYUGB3.4%)0| 71 =11, 1 2 95
tiMz= = 3~42| H|E0| =4 LIEtE
B 3-44] 8% : 7Y%
(Base: €7 #g | ©2 7H, %)
T & M Y (3 563 F 3-48] F 128 & 2-33] E 18 | &
M A 253,972 29.6 18.4 30.6 18.6 2.1 0.7 0.0
StA| bt SAIMN 159,701| 29.5 17.6 31.4 17.5 3.0 1.1 0.0
StAl HO | MEHX 14,972 15.1 13.8 35b.5 33.7 1.9 0.0 0.0
RE
St K202 MEM  |74,536| 334 20.9 27.6 17.7 0.1 0.0 0.1
StAl SiMtERe| MEM | 4,763 | 17.3 20.9 35.6 20.9 5.3 0.0 0.0
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| ®3%. Z=A

uy

4.2. =R
4.21. g A ILHIS

e 2M22 HT HlE

2 60.4%=2 LUEIHH, O &

- FUERY DHISE MEHCE HTHEH,

[O8 3-45] 42

2A|ES

T 59.9%= LiEtH

100%(33.2%), 70~100% 0O|2H9.8%),
50~70% O|2H28.8%), 30~50% O|2H7.4%), 1~30% O|2H9.9%), 0%(10.9%)

(Base: TA| | H2I: %)

Il =&E2F

2
4

0|52 39.6
||| ZAHH|ZE B2 59.9% 28.8 33.2
10.9 74 0.8
. - - ]
1%-30% 30%-50% 50%-70% 70%-100% 100%
ojat ojgt ojat ojgt
O =tH
Ho 2
o UZHE=E HIMHE ot =2 MEHEQ =4t HIES HHO0| 74.3%= 7t =
1, S 2292 MEZX0| 49.6%=2 H|WA LA LErE
B 3-45] $£AMER g Y IFAHS
(Base: TA| | ©2L: 7H, %)
FE0 SAMHIS
2t
=) AR 1%~ | 30%— | 50%—  70%— HIE
3 ODFE 0%  30% 50% 70%  100% | 100% mz
o2k | o2k | Oo2E | ooj2E
M A 317,225/ 60.4 | 39.6 | 10.9 | 9.9 74 | 288 | 9.8 | 33.2 | 59.9
SHAl bt SAIxOf 190,476/ 63.6 | 36.4 | 10.0 | 125 | 80 | 321 | 6.9 | 305 57.3
SHAl MQ3| M2 22669 802 198 | 78 | 76 | 7.2 | 305 48 | 422 66.2
HEH
"% |5y 9208 M2A (74536 305 | 695 271 | 5.6 | 6.8 | 240 | 7.3 | 292 | 49.6
SHA aiA2Qa| M2H (29,544 100.0 0.0 | 40 | 42 | 56 | 17.9 | 26.7 | 416 | 74.3
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4.2.2. F1UN

o TYURE EORY40.9%)0] 71 E1, THSOR SAMEAE(25.1%), AKX OIE
(12.7%), THXIOIZ EAK10.7%), AX Zi7H2H(8.3%), Ut HHEOIE(1.6%), 7IEF
(0.9%)° =22 LtEE

[2E 3-46] +iEF @ FYUX

—te

(Base: A== F5 | H: %)

25.1

12.7
10.7 8.3

. 1.6 . . 0.9

g SeUsAE AN OE S OFEO0E  Z|x0|E LX) XY 7|}
=At

e
o UBHE AMTHEEH HE ASOAN =OHMCS H|Z0| 7t& = LIEHHH, otAl SHiAt
=222 MEHO| AL E} YUSB0 HloH MX|IRIAH2 Q| H|Z0| 24.4%= =H EAHE
B 3-46] 4022 : T

(Base: aM=E5F F2 | H: 7H, %)
saME ARRY | Q8 IEROE A
T & AR B Tl ne gmme s x| O
M A 191,556, 40.9 25.1 12.7 1.6 10.7 8.3 0.9
SHAl QlHp SAIMOY 121,086 39.5 24.3 14.9 2.2 11.7 6.5 0.8

ror
1=
g2

Qf MzH 18,170| 33.9 30.7 19.1 1.4 12.9 1.9 0.0

[18%
OpA
%

rok

1=

H0

Ju

0]

L]

o

HEH 22,756 435 29.8 10.9 0.2 12.4 1.5 1.6

rok
1=

oitt=L2| M=2d 29,644 48.6 21.2 1.1 0.1 3.6 24.4 1.0
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| MI3%. ZARAL

4.2.3. FFY

o TUFIIE F 3-42l(25.7%)7t 7ty =i, S22 OfYU(25.4%), F 1-23
(22.8%), & 5-621(21.6%), & 2-3%|(3.0%), & 15(0.8%), 7|EK0.7%)2 &2

= LIEY
[A8 3-47] FMEF - FUFT|
(Base: A== F5 | H: %)
25.4 25.7
21.6 22.8
&0 0.8 0.7
= Tim =
o = 5-63] F 3-43| = 1-25| o 7-335| 218 7|E}
O{=tH
Ho 2
o ZHR MIE, 51 lAER2 MRHT S Ust SAF ZS Y b
20| 22 35.8%, 25.9%=2 7t& =11, 1 2 H30AM= F 3~48|9] H|E0| 7+
=1 LiEtE

H 3-47] 428 2YUFT|
(Base: £AME2 FZ | H: 7H, %)

T B ARl DY F 563 F 3-43 F 1-28] & 2-33] E 18 | E

H A 191,556, 25.4 21.6 25.7 22.8 3.0 0.8 0.7

oAl it SAIEY 121,086] 25.9 20.2 25.7 24.2 2.1 0.9 0.9

- ofAl HQ2| MEH 18,170, 20.1 17.9 32.4 24.4 5.0 0.3 0.1
"es otAl 2208 MEHE 122,756 13.6 16.1 36.4 255 6.3 1.6 0.5
oA SMERe| MEH (29,644 35.8 33.8 13.1 14.1 3.0 0.0 0.2
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4.3. 25

43.1. Fg & =

-

H|IS

o MAF FZ HIES 99.9%=2 LEHD, 1 & IMHIS2 o 93.8%= UEHH
- MaRe IHIES MEHoz HWEHM, 100%(84.5%), 70~100% DIZH7.6%),
50~70% 0|2H(4.2%), 30~50% DIZH1.6%), 1~30% DI2H2.0%), 0%(0.1%)

[13 3-48] AR : FF L FLHIE
(Base: TA| | H2I: %)

[l HLAF - FS 0T
0= 0.1
||| ZAHH|ZE T 93,8% 84.5
0.1 2.0 1.6 4.2 7.6
— —
0% 1%-30% 30%—-50% 50%-70% 70%-100% 100%
ojat ot ojat ot
gsd
o UBHE=E HATHH, ZE YUB0AM MAZO =4t HE HHO| 90% Ol&C= O
= LIEY
H 3-48] ;AR : FF L IAHIS
(Base: MA| | I 7H, %)
205 LIS
=t
= | U ES 1% | 30%~ | 50%— | 70%— HIE
F#Z 0E 0%  30% | 50% 70% | 100%  100% | mz
o2t | oek | oojge | ojgt
M A 317,225| 99.9 | 0.1 0.1 2.0 1.6 4.2 76 | 845 | 93.8
StA| bt SAIMN 190,476/ 100.0| 0.0 0.0 1.8 2.4 4.9 6.6 | 84.4 | 93.7
StAl HQZ| MEX 22,669/100.0] 00 | 00 | 13 | 12 | 47 | 79 | 849 | 94.3
AEE
StAl 208 M2X 74536/ 100.0, 0.0 | 05 | 26 | 0.3 | 2.9 | 84 | 853 | 94.0
SHAl A2 Q2| MEX (29644) 993 | 0.7 | 0.0 | 2.1 | 0.0 | 3.0 | 11.7 | 83.2 | 94.2
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| MI3%. ZARAL

4.3.2. 7YX

o TYUXME SFMUSAIEE9.0%)0] 71 =il, U522 AKX DHE(25.9%), =0

(25.4%), THX}0|R 2AH4.9%), LBt CHHOLE(2.2%), 7|EH2.2%), AKX ZEI7H 2y
(0.4%)2| &=0=2 LIE
(12 3-49] HAE : 7O
(Base: AR FF | T %)
39.0
25.4 25.9
49
2.2 = 04 2.2
Of4 SretSAlE AXEH OIE Q4 IEOE  TRXI0|= 4AbX] E|AHeEd |t
=t
Oi=Htd
Ho =2
o UZH=Z AHEH DE AHZA A= AINQ HIZ0| 718 A4 LERE
T 3-49] :AE : 1AUX
(Base: MAR FZ | T 7H, %)
saME | AR oM IEROE A
2 A f
T E el R R R e R R
M A 317,016/ 25.4 39.0 25.9 2.2 49 04 2.2
oAl aldt SAIM 190476/ 22.8 39.3 26.8 2.9 5.7 0.3 2.2
StAl HeZ| MEAM 22,669 24.2 37.7 294 0.7 6.9 0.2 1.0
oz
StAl =02 MEXM 74,536 30.8 39.0 21.7 0.9 3.9 0.6 3.1
StAl sAME Q2| MEHN 29,335 29.2 38.7 28.4 1.6 0.6 0.9 0.7
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4.3.3. FEF7|
o TURT|E HYUB5.9%)0l 7MY EL, CIS2R F 5-63(269%), F 3-43
(24.5%), = 1-23(11.1%), ¥ 2-32((1.2%), 7|EN0.4%)2 &2 LIEHY

[23 3-50] MAZ : FAFT|
(Base: XIAZ 22 | T %)

35.9

1.1

1.2 0.4

o = 5-63 F 3-43] = 1-28] o 2-38| 7|E}

SEE
o YSEE 4HEH H= HSOA UHEQ| HIZ0| 7t = LEYH

B 3-50] ;AR : PAFT|
(Base: AAF FF | T 7, %)

T B A | OHY | 568 | F3-48 | 3 1-28 ¥ 2-33 TV

H A 317,016/ 35.9 26.9 245 11.1 1.2 0.4

oAl At SAIEY 190,476  36.7 25.2 25.2 11.1 1.4 0.4

- ofAl HQe| MEH 22,669 30.9 30.4 20.5 17.2 0.9 0.0
"es otAl 2208 MEH  |74,636] 36.4 29.1 23.8 10.0 0.6 0.1
oA SiMERe] MEF 29,335 334 29.5 24.7 9.6 2.1 0.7
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| MI3%. ZARAL

4.4.1. g A ILHIS

o AT F3 HISS 99.6%=2 LIEIIN, 1 & 2AHIES BF 88.3%= LIEt

- RO MH|ES

MEMoZ ATEH,

100%(73.8%), 70~100% O|2K8.5%),

50~70% 0|2K12.5%), 30~560% O|2H2.0%), 1~30% D|2H2.4%), 0%(0.8%)

[23 3-51] =& :

Fg ¥ JMHIF
(Base: TA| | H2I: %)

1l 8% - 213 o

Il =4t H|E Bz 88.3%

0.8 24 2.0
0% 1%-30% 30%-50%
ojat ojot

DI3Z 0.4
73.8
12.56 85
| —
50%—-70% 70%-100% 100%
ogt ojgt

= I8N, of
F(90.5%), st

92.2%= 7t =41, O

= o
— ]
Aut SAITRI(88.0%), otAl HeZ| NME

(Base: Al | H2: 71, %)

FEois IS
o e | 1%- | 30%-  50%- | 70%- flg
HT UAE 0% 0% 50%  70% 100% 100% o5

ogt | ogt | ogt | o

HOA 317225 996 | 0.4 | 0.8 | 24 | 2.0 | 125 | 85 | 738 | 883
BHA b SAIMQl 190476 99.9 | 01 | 0.9 | 28 | 07 | 133 | 91 | 733 | 88.0
. BHEeadey (22669 989 11 19| 53 | 142 117 61 | 608 778
"% sy 9202 Mem 74536 995 | 05 | 01 | 17 | 19 | 119 | 64 | 780 905
814l SHA2RE| MSH 206544 97.9 | 21 | 0.7 | 0.0 | 1.4 | 95 | 114 | 769 | 922
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4.42. FUN

o TUXME AKX OHE(43.4%)7t 7+
(10.5%), T2HXI0|R 2AK5.6%), Ut
EH1.3%)2 #C=F LIEte

F1, UHSO=2 TiHY(32.9%), s+MEAd
b CHAEDE(Z 3.2%), &K A7420(3.1%), 7|

(22 3-52] M2 : X
(Base: &% & | & %)
434
32.9
10.5
5.6
3.1 I.B
| —_—
Of4 SretSAlE AXEH OIE Q4 IEOE  TRXI0|= 4AbX] E|AHeEd |t
=t
Oi=Htd
Ho =2
o HEEHZ AHEH DE AUSZOUAM AKX OEZL 71 A LEHE
E 3-52] B2 : TN
(Base: &= 22 | T2 7, %)
saME | AR oM IEROE A
2 A f
T E el R R R e R R
M A 315,812| 32.9 10.5 43.4 3.2 5.6 3.1 1.3
oAl aldt SAIM 190,305/ 30.1 10.2 46.1 3.2 6.0 2.9 1.5
StAl HeZ| MEAM 22,419 35.3 9.2 36.0 5.9 10.8 1.9 0.8
oz
StAl =02 MEX™  |74,172| 37.6 12.3 38.9 1.9 4.4 3.6 1.3
StAl AME Q2| MEHN [28,916| 37.6 9.4 427 4.5 1.5 4.4 0.0
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| MI3%. ZARAL

4.4.3. FFY

[23 3-53] &F :

2UF7

o IF TUFII= 2 2-38I(34.3%)7t 7+ w1, LSC=2 F 1-28](25.8%), &
81(20.9%), F 3-43/(13.3%), & 5-63I(3.7%), MU(1.5%), 7IEN0.6%)°| =

0 -

(Base: X7 FZ | H2: %)

3.7
=

F 5-63]

13.3

% 3-48]

258

F1-23]

E2-38]

209

11°]

Of O
N ME

1A%

HEH, HE HSHAM

B 3-53] BR : FUFI

g 2-33] H[20| 71 &4 UEY

(Base: &= g | T 7, %)

M Y F 563 F 3-48] F 128 & 2-38] ¥ 15 | 7[E

315812, 1.5 3.7 133 | 258 | 343 | 209 0.6

St ¢ 190305 1.6 3.9 147 | 253 | 333 | 203 0.9

. o4 = 22,419 0.1 1.2 7.5 26.4 46.9 17.9 0.0
"es St 2 M2d |74172) 15 4.1 101 | 27.2 | 351 | 217 0.2
St 2 M2H™ 28,916 1.3 3.4 163 | 247 | 295 | 248 0.0
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2022 SHAIAKQ MERZAL : BHA SAIFel 82
45 I§
45.1. Fg ¥ FLHZF
o 47 FF HIE2 99.5%=Z UELIY, 7 & IMHE2 H 69.8%= LIEHH
- 259 ZMHIZES MEXOZ MHEH 100%(48.4%), 70~100% 0O]2K10.5%),

50~70% O|2K18.1%), 30~50% O|2H(4.6%), 1~30% O|2H16.7%), 0%(1.6%)

[18 3-54] 37

D 33

al
=

S
(Base: TA| | H2I: %)

I =& - 3 0%
02 0.5-
F N =
Il 244 HIZ B2 69.8% oy
18.1
187 g 10.5
1. .
6 =l e [] =)
0% 1%-30% 30%-50% 50%-70%  70%-100% 100%
ojat ot ojat ot
et
o UZER MMBH, S Ut SAFYC I HIE HRO| 71.4%2 MY &1,
SHAl BME Q2| MEEL 66.2%= H|wX SH LIEt
B 3-54] 5 : §g 4 FMHF
(Base: TA| | SR 7H, %)
205 IS
=
T B Al | _ 1% | 30%— | 50%— | 70%— HIE
3 ODEE 0% | 30% 50% 70% |100%  100% | miz
o|gt | ojgr | oeE | opgt
M A 317,225/ 995 | 05 | 1.6 | 16.7 | 46 | 181 | 10.5 | 48.4 | 69.8
ShAl dBE SAIMQ 190,476/ 995 | 05 | 1.1 | 158 | 4.0 | 181 | 102 | 50.8 | 71.4
StA HQE| MEH 22,669/ 982 | 18 | 29 | 149 | 82 | 19.2 | 100 | 44.7 | 67.2
ASH
st 292 M2X 74,536/ 100.0, 0.0 | 22 | 196 | 45 | 168 | 105 | 46.4 | 67.8
StAl SIS Q2| MEX 29,544 993 | 0.7 | 26 | 165 | 6.0 | 21.3 | 13.0 | 40.6 | 66.2
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| M3

02
IXa

At

N

:i:l_l.

Il

452 HAAUX
o XM= AXHA OHE(56.2%)7t 7+
(8.2%), TUXIO|X =AK7.4%), Lst Cf

(0.8%)2 =22 LIt

S
S

=1 C2O0Z LIjAN22.2%),
OtE(4.2%), 7|EH1.0%),

[O3 3-b5] =& : HAUX
(Base: T= 2 | T %)
56.2
22,2
I - AL o 0.8 1.0
- E [ ] ’ )
SO EAMSAE AKX OIE QU GIEH0IE DMHOIX MK XHAY  J|E
=4
Oi=Htd
Ho 2
o HEEHZ AMIEM H= AHSOA AXIXH OIEQ| HE0| 7t& =4 LE
E 3-55] 25 : 7R
(Base: & 2 | T2 M, %)
STAE | AKXy QHF | IEHRIOPS | MK
= e b
T = WS T ne omue o=y s o
S 3156200 222 | 82 | 562 | 42 | 74 | 08 | 10
SHAl bt SAIFOl 189486 204 | 79 | 578 | 49 | 71 10 | 10
stAl DRl M2® (22263 233 | 71 | 500 | 67 | 117 | 09 | 03
oz
StAl 203] M2X (74536 236 | 98 | 545 | 17 | 91 | 00 | 12
SHA| SjA2QR) M2M (20335 294 | 65 | 548 | 39 | 24 | 15 | 16
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4.53. FUF|

o TUFII= E 2-33I(B3.7%)7t 7ty =i, USC=2 F 1-28/(25.4%), & 1
(23.5%), & 3-43/(12.9%), & 5-631(2.6%), MU(1.3%), 7IEN0.5%)°| #C=

2|

LIEHS
[13 3-56] B&F : FUFT|
(Base: &% iz | E9: %)
33.7
256.4 235
12.9
1.3 2.6 I 0.5
— [ ]
Of 2 F 5-68| F 3-4g| = 1-2§| o 72-35| 15 7|Et
oi=1H
Ho 2
o ZHZ MIEHMH DE AZ0AM & 2-33Q| H|E0| 7t& =A LIEfLH, otAl ™
Q2 MEHEQ| 42 F 3~43|9 H|E0| H|uWXN LA LEHH
T 3-56] =& : FYUF7|
(Base: BZ Fg | ©el: 7H, %)
+ 2 ARl | DY | 5-63] F 3-43| F 1-28] & 2-33|| & 19 7|E}
M A 315620, 1.3 2.6 12.9 25.4 33.7 23.5 0.5
StAl bb ZAXM 189,486| 1.8 2.4 14.6 25.7 31.7 23.3 0.5
StAl HQ2| MEH 22,263| 0.3 0.1 6.3 245 455 23.1 0.2
AHEH
otAl =02 MEX 74,536 0.8 3.5 10.8 24.3 36.6 23.2 0.8
St SiMER2] MEN (29,335 0.4 3.9 12.4 27.6 30.3 25.3 0.0
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| MI3%. ZARAL

o /IBAEF FF HIE2 87.3%=2 UELD, 11 & =MHIE2 o 63.7%= UEH

- JIBAIERY ILHIZS MEXCE HTHEMH, 100%(37.1%), 70~100% O|2H(13.7%),
50~70% 0|2H21.0%), 30~50% O|2H8.8%), 1~30% O|ZH17.1%), 0%(2.3%)

[33 3-57] 7ISAER : FE X ILHIT

A

(Base: TA| | H2I: %)

Il 7tSAER - HE 6%

||| ZAHH|E BF63.7% 37.1
21.0
17.1 13.7
5 = B
23 = B
0% 1%-30% 30%-50% 50%-70%  70%-100% 100%
ojget ojat ojet ojat
A=
o UZHEZ MIHM otA bl ZAF™AO| A H|E HHO0| 65.6%= 7t =11,
Sl A= 2] MEEZ2 58.9%=E H|WX A LIERH

[E 3-57] 7IBAMESR : F3 Y FMHIS
(Base: Al | T2 71, %)

FE0F LIS
B
T =2 AR 1%— | 30%~— | 50%—  70%— HI=
= OFE 0% | 30% | 50% | 70% | 100%  100% | mz

ok | ook ok |oojgt
A 317,225/ 87.3 | 127 | 23 | 17.1| 88 | 21.0 | 13.7 | 37.1 | 63.7
ot et SAEY 190476| 86.7 | 13.3 | 2.4 | 160 | 7.8 | 19.8 | 13.2 | 40.8 | 65.6
oH BRe| HEY 22,669 87.3 | 127 | 23 | 1563 | 94 | 241 | 162 | 33.7 | 63.6
e

oAl 2524 M8 [74,636| 88.7 | 11.3 | 2.1 | 19.6 | 10.5 | 21.3 | 143 | 32.2 | 60.7
oH| oiitEQe| M=Ed (29,644 87.2 | 128 | 2.1 | 195 | 102 | 25.6 | 145 | 28.1 | 58.9
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4.6.2. FUX

o FUXNE AIXIA OHE(55.0%)7t 7H8t &1, TH2C2 TiHA(24.8%), s4AMSAIH
(7.5%), DRAROIX EAK7.4%), Ut CHROHE(4.4%), 7IEK0.8%), MK X747
(0.1%)8] =22 LIEt

[23 3-58] JBAIER : 2UX

(Base: 72AIE2 X2 | T %)

55.0
24.8
7.5 a4 714
I -— =l s o
Eoiy  STiEAE AXEHOIE YU OE0E ZgHX[0jE K] 2 71Et
=2
e
o PYEER HHEH HE HUBUM AKX OIEQ HIZ0| 7MY &1, 22?2 =0
dO= UEH
5 3-58] BHER : FUX
(Base: 7ISAER F5 | Bl 7H, %)
SeNE | AR Y DEROE A
T E WEE e oo oeme o=v ow | T
M A 276,903| 24.8 7.5 55.0 4.4 7.4 0.1 0.8
ofAl i SAIEY 165,217| 23.5 7.6 56.3 4.8 6.8 0.0 1.1
oty HeZ| MEA 19,801 25.9 9.4 445 6.5 13.1 0.0 0.6
SE
otAl 2R M2 66,133] 25.9 7.5 54.6 2.4 9.1 0.0 0.5
ot oiit=Qe| MEF 125,751 29.6 54 55.6 5.8 2.5 1.0 0.0
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| ®I3%. ZAtZD

4.6.3. FUF7|
o TYRII= ¥ 2-33((31.2%)7t 71 B, THSOR F 1-25/(26.8%), F 3-43|
(17.9%), & 181(17.7%),  5-621(4.4%), O4A(2.0%)2] =O=2 LIEN

[O 3-59] 7}2AMER : RAUFT|

(Base: 71BMER #3 | B9k %)

31.2
26.8
17.9 17.7
20 4.4
— - 0.0
Of Z b-63] x 3-43| = 1-25] # 2-33| 13 7|Et
o=t
Ho 2
o UBTHE=Z AMTHTH, oA SMEQ2] MEH2 F 1~239 HIE0| 7t &2 BiH,
1 2 HE0ME & 2~339 H|Z0| A HErH
B 3-59] 7I3AER @ UFT|
(Base: 7IBAER FZ | H: 7H, %)
T =2 M Y F 563 F 3-48] F 128 & 2-38] ¥ 15 | 7[E
M A 276,903 2.0 4.4 17.9 26.8 31.2 17.7 0.0
StAl bb ZSAM 165,217| 2.5 3.9 19.5 26.3 30.6 17.2 0.0
StAl HQ2| MEH 19,801] 0.3 2.7 13.3 25.3 39.4 19.1 0.0
EEE
StAl 2292 MEX (66,133 1.6 6.0 15.6 26.7 32.6 17.5 0.1
StAl SiAtE e MEN |25,751 1.1 4.4 17.5 31.7 25.4 19.8 0.2
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4.7. =it Mz 0] OlF

o T4 AR TO) 0|9 712{0] RAHSCH O MAHM@E2.8%)7t R £, T+
OB 02 & SO0| TAWCH HYUM(29.4%), U/EE/F20] LHHM(12.6%),
7EK5.7%), ZUOIN MAEX| OH= A7I7t QUOIM(UAIHOR =4t T0H)(3.6%),
O QHHIBIH MZHEI0IM(3.3%), ALBO| WA 1 7+B0| & E0f QU0IM(2.5%)

o =22 LB

[28 3-60] =4 Az S04 Ol

(Base: TA| | T2 %, 1+229)

Che 2t

oin

el 2y e | -
oz e | ¢
svzz/mzo 2zsy [ 26
FUOM &5 B A7 AN M - 3.6
G StE5EH HZIEI0A . 3.3

AHZ0] He|okA 1x} 750 & =0 UM . 2.5

7|Et 5.7
HEE
o UTHE MHEH D AZOIM J1H0| IAECH O HESHML H180] 71
0, CH2OZE [ & S0| 2AECH AN, W/EZ/F2H0| YHHA SO
o= LiEt

88

MH> i



N
=

o

| ®3

ox

f. A

t

n

E 3-60] 2i=4t Mxiz 0 Olf (AlS)

(Base: T | H: 7H, %, 14289

A | 10| SECH O 89 S0| | SYERY/TZH0| | S0 ]
T O RN BMECHAM | UEEM iE APDHOW
250246 428 29.4 12,6 3.6
oA 151,335 443 29.1 12.1 3.9
oA 18,678 46.2 26.8 12.8 5.b
A5
oA 57,751 38.6 30.2 14.6 1.6
oA H 122,482 41.0 31.6 10.8 5.1

[E 3-60] A=A M4z 04 01

(Base: T | 2L 7H, %, 1+222)

0| H5H
M O QNS ARZIEION | 1t 7EZO| 7EH

& /0] 01N
250,246 3.3 2.5 5.7
ShAl 151,335 3.2 1.7 5.7
ShAl 18,678 3.b 1.1 4.0

SEE

ShA| 57,751 3.5 45 7.0
oAl M 122,482 2.9 4.3 4.3
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2022 BHAMQI MEIZAL 1 BHA SAHY B2
5. AIEE XI1d #H
5.1. IS/+2d WML T
o IHE/40Y MU M2 S2XMQl 7HAN HMAI(26.8%)7t 7P =11, LSRR d=
Atgst & Z2|0jY M2H17.7%), ArEstE Mols JHE(16.4%), BHEMHIA A
293H(14.9%), B T 283K14.7%), M7 CHASKT.2%), {HHA] T 2

3K2.5%), 7|EH0.6%)

=C= LiHY

(23 3-61] E/22A4 HT MY

(Base: TA| | T2 %, 1+229)

SEIE 70 JA|

xfEehE Aol T

BHEAH|A A 243t

EE mof 2493t

ZhHA| T 245t

I '¢.4

I /.9

I 1+’

I >

B 25

71Et | 0.6
Hsd
o AZHZ AMMHEMH HE SA™MON T2HQ 7HAL HMAIQl HZ0| 71 =10, Cf
SO=Z StAl bl SANMRALS iz XEHS S Z20|Y X2K(18.5%), StAl HQg|
MEMS IO 243K20.0%), oA €522 MEX™ Sl Sit=E22] MEX
O AR At&slE MO JHEH(ZE 19.8%, 20.3%)2] H|E0| =H LtEte
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N
=

o

X
i

| ®3

02

N

H 3-61] ME/+YUY M2 M2 (HS)
(Base: THA| | T2 TH, %, 1+2229)

A | BRI RI2 RpSSH S RPSSIEl M SHEIAHIA o0
T ORMCRE) | D20 m e s}
317,225 25.8 17.7 16.4 14.9
o4 190,476 24.4 18.5 14.8 16.2
o4 22,669 26.9 17.6 14.1 14.8
5
o4 74,536 28.1 16.1 19.8 12.5
o4 29,544 28.0 17.2 20.3 12.8

[Z 3-61] HE/+UM M1 ™=
(Base: TA| | T2 TH, %, 1+2229)

ZF(EI0130tR) o ZFHA| ol
317,225 14.7 7.2 2.5 0.6
oAl 190,476 16.2 7.0 2.3 0.7
oAl 22,669 20.0 4.5 1.9 0.2
Yz
oAl 74,536 10.2 9.5 3.1 0.8
oAl H 129,544 12.9 55 3.3 0.0
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5.2. 2l=Q /x| & XI& 20t

o =01 RX| R XA 20l= =0 HiFH ME MI(23.6%)0] 7t =1, T2
oz mME SH X|¥(19.8%), =0l U= AL HZ(18.5%), Q=01 17H 2}

71012 HEZ(13.7%), =0 WL X2(9.7%) 59 =&

[12 3-62] 222 RX| M2 X2 £of
(Base: FA| | B2 %, 14222

oizof o2 A 2 N 3.5

axza iy I 1.8

ol ez AL S I 5.5

o=l o 8o Ztol= i | 1.7

ozol 2z Xz N ©.7

sag oy I ©.6

2s/AdzNENE Il 7

ZoHIa s MY X 1.5

7|E} 2.0

¢sy
o BEEE HNEH, oY o=l MEE2 UE 82 XH9 HIE0| /MY =1
1 9 gEMME =0 HEd HE MSQ HIE0] A UEY
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N
=

o

X
i

| ®3

02

N

E 3-62] 2=l |x| Y5 X3 20F (HIX)

(Base: T | 2L 7H, %, 1+222)

- - . | o= Y
g 201 DR BE Sw  emoime OO o0l 28
TORENE | KR aNmms | S X
X2
317225 236 19.8 18.5 13.7 9.7
oA 190,476 23.1 19.4 19.3 14.8 8.7
oY 22,669 28.6 18.2 16.4 11.5 11.6
5
oA 74,536 24.2 19.7 17.8 11.8 1.7
oY 8 129,644 21.1 23.7 16.6 12.5 10.0

E 3-62] 9|29 9X| ME X Hof

(Base: TA| | T2L: 7H, %, 1+222)

- 2E/ZA AX | ZEHT(QAZ0))
A | SKAICE i
317,225 9.6 1.7 1.5 2.0
o4 190,476 10.3 1.6 1.1 1.7
oAl 22,669 6.1 0.8 3.9 3.0
EEE
oAl 74,536 8.2 2.0 1.9 2.7
oAl M 29,544 10.9 2.5 1.6 1.2
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5.3. =&t AXi: X|E St

o it MNliE X oL 4 Al S0 X[&H(27.5%)0] 7ty =11, 3=
A AMEE 285 E3t Oy i X|¥(24.0%), :‘%tf ATE AR Of
AR KR(19.9%), ZAF AIKHE AH| =X A} =X(17.8%) £9| &

[28 3-63] J4t Az X|2 dot
(Base: TA| | T2 %, 1+222)

zaramz zsvor ve . [ -
zuanes zsssuse 2 [ :°
ENRERTNRE DR ER 209090 2 RER
2z 20 20 g 22 G ¢
2ur oz 22t Ay w0z 2ye [N 590
ausnzag i oz s xe I ze

7IEE & 11

O =EH
Ho
c 83 e AMRE 28T S5t O MY

2= JdHEH, oY offtt=Re FEH2 I 4
X2(27.9%), 12 2 g80MeE =M=z S5 0 KB 27.7%, 26.4%,
28.8%)9| HIE0| =2 LEty
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N
=

o

IXa

| ®3

02

N

n

[E 3-63] =4t Mz XA Lot (AS)

(Base: T | H: 7H, %, 14289

2 ANEE | B ARE it
F AR 2 | = T - § At AIXHE AH
Nepe TS BF g o ooy T OHE 2
B T opmre | wexe | SO
317,225 275 24.0 19.9 17.8
o4 190,476 27.7 244 19.7 17.6
o4 22,669 26.4 24.2 21.3 19.0
ST
o4 74,536 28.8 21.3 20.8 16.9
o4 29,544 24.1 27.9 17.8 20.3

E 3-63] I Mz X[ ot

(Base: Tl | H2L: 7H, %, 1+222)

AR =i AR 22101 Halj| 2 AR AL A 7[E}
T BwEags | U3 Y BAl KR
317,225 5.9 3.9 1.1
5tAl 190476 6.5 3.3 0.9
5tAl 22,669 5.8 3.3 0.0
L
5tAl 74,536 4.7 5.2 2.3
5tAl 29,544 5.1 4.6 0.2
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2022 BHAMe] MENZAL : | SAINY 22
5.4, BT EA5} ok
o SHAIG M3t HIO2 AXHE 5 2 714 OFN(23.2%)0| 7t =11, TEo2 H™
2013 22 2 &M XH(17.2%), M2 AdH 59 MH XH(14.8%), AHus 2
HME715 MZ(11.9%), UK HEEZZE ES Z23H11.2%), XSAMH SASHS.7%),
=8 KE(B.2%), AHFol AYE2| A2 M X[H(4.7%)e 2= LEtH
[22 3-64] st &5} ufot
(Base: TA| | T %, 1+222)
Az 3271 oy I ;.2
dzeizzd ydxy I 7.2
Az ze seadxz [IIIINGEEEEEE /.5
dedus 2 Hzis M2 I 1.9
oxy/#zi2 2z 2 I -2
X HMA HM4st _ 8.7
gx I .2
sgizo| g Az M N 27
71t 01
ST
o UBHZ MOHEHH DE HINM Az &5 % 714 oHFHQl HIZ0| 71 =11
2oz MRy 5 L UM X9 H[Z0| A LIEt
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N
=

o

X
i

| ®3

0zt

N

E 3-64] A 3 Yot (L)

(Base: TAH| | ©2L 7H, %, 1+222)

e | A2 23 meom za MR EE some o onmyueg
B oo woam x| S wepis Mz ws st
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SHAl 190,476 22.7 16.9 15.0 11.8 12.0
SHAl 22,669 28.0 14.3 13.8 12.9 8.8

oz
StAl 74,536 23.2 19.1 14.5 11.6 10.1
SHAl 29,644 22.6 16.0 15.4 12.6 10.5
[B 3-64] SHAIZ 23} ot
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16.7
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Aol 5tX| S A= 50 US s 5t S BE 50 US
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o BEEE HMEH, /9 oH| =te SHOI e |72 HEHUAM 78.8%=
= A
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(67.8%), oAl ofittEQe TEH

(Base: Al | H21: 71, %)

2 s TIPS Hel _ e =E FE ) s

S| &= ol US sl US okl US
o A 317,225 69.8 16.7 8.6 48
oAl it SAIEY 190,476 67.8 17.8 8.0 6.3
. orA Qe MEH 22,669 61.1 20.1 13.6 5.2
"es o 8702 MEH 74,636 78.8 11.0 8.3 1.9
ot citt=Qe| MEE 29,644 67.0 211 9.6 23
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(13 3-66] HUSY Hat - ML : 83
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a3 02 44 2 &7t
2.0 ; 0.8 1.9
| %
17.5 L
' 7t 19.4%
VS
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Hl=
77.8
O =tH
Ho 2
o HEEHZ HIE22 HNEH, I/t A0|2t= Q1A0] ot HeZ| MEHEUAM 24.0%
2 7 U1, OS82z St dh SAIMR1(20.8%), oA SiMEQRL MEH
(19.2%), ot 8= Q2| MEH(14.6%)2 =22 LtEtH
[B 3-66] THIHQE H3} - Y : &5
(Base: TA| | T2 7H, %, &)
o S 24 55 1008
g Al A | HZ | = o =
TE AR = o we oz B2 omR
M A 317225/ 08 | 20 | 778|175 | 19 | 27 | 778|194 | 3.2 | 545
StAl bt SAIM 190476 0.6 | 25 | 76.1 | 182 | 26 | 3.1 | 76.1|20.8| 3.2 | 549
StAl HQ2| MEXN 22669 24 | 11 |7251227| 13 | 35 |725|1240| 3.2 | 548
U5
StAl =02 ME™  |74536| 09 | 14 18311138 08 | 23 831|146 | 3.1 | 53.0
SkAl BMEQE| MEH 1290544 03 | 04 | 800,183 | 09 | 08 [ 80.0|19.2| 3.2 | 547
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(31.1%), 719| dIX| 2£2(50.7%)

[O2 3-67] MIfSY HEI - HO|F0t : siXf
(Base: MA| | I %)

50.7
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10.9 73
=l (—]
Hel 5t S U B AUS EZ st WS LS =
A=z
o OIEWZ MIHD AOGIX| UECHS SEHO| SHAl 2297 M 61.9%2
JVA =OIT. CHSOE BHA| bt SAIEQIAS.2%). BHA| D102| MEE(47.5%), 3t
Al BAFE QR RSE(40.9%)0 202 LIEfY

H 3-67] g3 Wt - HO|30tR @ $xjf
(Base: TA| | H: 7H, %)

=] AR _ 29| _ U =IZ =k (==

S| &= ot AS ol US okl US
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orAl it SAIEY 190,476 48.2 32.6 9.6 9.7
ot ofAl HeZ| MEd 22,669 47.5 271 19.9 55
"es oAl 2522 MEd 74536 61.9 252 104 24
orA| oiiitE Q2| MEH 29,644 40.9 394 14.0 5.7

100



N
=

o

| ®3

ox

f. A

t

n

5.5.4. HIO]Z0IR :

o % H0|Z0tR HIfRIO0| 7t A02t= QM2 23.7% (OHR 37t + 37t 71&)
- MRNC=z HHEM R E7H2.3%), &7H21.4%), HI=(74.0%), &2(1.6%), 0H*
ZA(0.7%)
[13 3-68] mOjRS M3l - HO[F0IR : &=
(Base: TA| | T2 %)
A =] 7 | L=
1.6 0.7 23
=7t
214 = 23.7%
Vs
a2 2.4%
Hi=
74.0
SEST
Ho 2
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(Base: Al | E2: 7K, %, &)
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B B gpa 5 o we =y B2 mR
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ShA| bt SAMA 190476/ 06 | 16 | 740|206 | 33 | 22 | 740|238 | 3.2 | 56.1
StAl HRZ| MEH 22669 24 | 13 |679|271| 13 | 3.7 | 679|284 | 3.2 | 559
AEE
ot =02 MEX 74536 0.8 | 20 | 771192 | 09 | 28 | 77.1 1201 | 3.2 | 544
StAl A= MEX (295441 03 | 09 | 706|279| 02 | 1.2 | 706|282 | 3.3 | 56.7
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| ®4

o]

4
Jhu

I 4-1] (FXIESAY) MH HY & F4 HIg
(Base: TA| | T2 7H, %)

e % A2zt
7 g Ao Faig mg BESM S RERA 6}; H;@
H R 317225 1832 0.37 203 1759 19.05
BHA| Qlbt SAIEYl 100476 1842 057 312 17.29 19.54
| eMeesmed 2660 2045 0.86 4.19 1876 | 2214
"% lowy gmen Mem  74m6 1735 0.48 274 16.49 1837
Bh| BIMZ Q2 M2H 20544 1852 0.66 358 17.00 19.58
30m? -50me 08t |52,276| 2362 1.39 5.90 2086 | 2638
Ajgy | 50 ~100m” OISt 141530 17.97 0.53 294 16.93 19.00
T2 100me -300m2 OISt 115413 16,50 0.38 227 15.84 17.33
300m? 0JA¢ 7998 | 1494 1.21 8.13 12.54 17.34
200 013 141 | 2400 - - - -
300} 5810 | 1802 182 10.09 1435 | 21.69
Mgtz
ey |40t 49,045 1858 1.04 5.61 1653 | 2063
50c 145084 1826 0.52 283 17.25 19.28
60Ch OJAs 117,145 1829 0.65 353 17.02 19.56
o |48 559 17.72 0.44 248 16.86 1858
g2 |ge 175606 18.80 057 3.02 17.69 19.92
14 Ojgt 1134 1894 - - - -
oo | 1738 DI 35064 17.23 0.73 423 15.78 1867
12| 3514 njor 53352 18.66 073 393 17.21 20.10
5 0Jy 27686 1841 048 258 17.47 19.34

&) BY| 818 RSE ( 30% (M= =), * 30% < RSE { 60% (MZ= CiA =), ** 60% < RSE (MZ= )
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H 4-2] (FQXBEAZ) =2

012 ZAK 4

(Base: TA| | T2 7H, %)

= Xg|o|=: OXO%} |AHH EX=Ox MEFZE
2w A 3 %a% o1 “(E?)” JEH(R;-BQJ:} 6;5% l?;@
H R 317225 151 0.03 183 146 1.56
BHA| Qb SAIEYl 100476 1.49 0.04 264 141 157
__|eMeesged 260 181 0.05 353 140 1.61
R e e T 0.06 356 146 1.68
sh| BIMZR2) M2 20544 150 0.05 3.15 140 1.58
30me -50m? Ofgt 52276 1.24 0.06 5.08 112 137
Ajoyy | 50M? ~100m? DIgt 1141539 1.36 0.04 288 1.28 143
T2 j00me -300me 03t 115413] 174 0.05 267 1.65 1.83
300m? 0J4} 7998 | 263 0.16 5.99 231 294
200 013 141 | 118 - - - -
300} 5810 167 0.20 12.19 1.26 209
*E%f 400} 49,045 165 0.06 348 1.54 1.76
50 145084 153 0.05 2.9 1.44 1.62
60Ch OJAs 17,145 1.41 0.04 293 133 1.49
o |48 1415659 146 0.03 238 139 153
g8 ge 175606 1.55 0.04 264 147 163
14 Ojgt 1134|133 - - - -
oo | 1732 Ot 35064 1.9 0.06 437 118 1.41
712 | 3514 ojor 53352 153 0.07 485 1.38 1.67
R 27686  1.54 0.03 215 147 1.60

) B7| Q42 RSE ( 30% (M2= =3);
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* 30% < RSE ( 60% (M= Cth I3);

** 60% < RSE (AMZ2z %)



| 4

02

qI
Jhu

2.3. Hekzk Z|thEH| Il

B 4-3] FXIESAZ) ZUrE F|0i=H| 74
(Base: TA| | T2 7H, %)

OIHEX} x|

7 st g
H A 317225 573 0.10 1.83 5.52 5.93

BH| oot SAlFel  |190476]  5.80 0.16 277 5.48 6.11
__|mHeeamen 20 327 0.13 394 3.01 352
R e e T 0.14 2.40 5.61 6.17
B4 SlER2 M2H 20544 676 0.23 346 6.27 7.19
30me -50m? O|9t | 52276 4.64 0.22 467 421 5.06

Ajgyy | 50M? ~100m? DRt 1141539 565 0.16 2.89 533 5.97
T3 1 100m2 -300m2 oigt |115413]  6.13 0.16 259 581 6.44
300m? 0J4} 7998 | 842 1.04 12.37 6.36 1048

20t olat 141 | 564 - - - -

300} 5810 | 453 0.24 5.20 4.06 5.01

*(tj%g 400} 49,045 561 0.25 454 5.11 6.11
50 145084 572 0.16 2.80 5.40 6.03
60C) OJA 117145 584 0.17 294 551 6.18

oy | U8 1415659 6.01 0.15 254 571 6.31
8 |ge 175666  5.50 0.14 262 5.22 578

14 Ojgt 1134 441 - - - -
oo | 1732 Ot 35064 537 031 5.84 475 5.99
354 opo 53362 558 0.21 369 5.18 5.99
ERIY 27686 582 0.13 22 557 6.07

&) H7| §1& RSE ( 30% (MZ= &8); * 30% < RSE { 60% (M2x= CtA FT); ** 60% < RSE M2k IF
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2.4. U2 HE
B 4-4] FXIEEAZ) HUE HIE
(Base: T | 2% 74, %)

2 AR xﬂtggi Hi Egg)ir é!EH( ;—;.-_‘-)Qif 6@5% ﬂﬂl?:@
H R 317225 594 0.85 143 5760 | 61.03
BHA| Qlut SAIFYl 100476 597 1.30 217 5716 | 6226
__|pMeem ey 260 596 169 283 5629 | 6294
i e P I T 119 2,04 5598 | 60.64
sh| BIMEQ2) M2H 20544 598 162 272 5633 | 6260
30m? -50me 08t 52276  63.0 239 379 5820 | 67.75
Ajoyy | 507 ~100m? D2t 141539 61.2 119 1.04 58.92 63.58
B2 | 100me -300me 03t 115413|  £5.8 1.38 247 53.00 58.49
300m? 0J4} 7998 | B35 6.06 133 | 4153 | 6551

200 013 11| 427 - - - -
300} 5810 627 182 2.90 59.06 | 66.40
*E%f 400} 49,045  56.1 1.90 339 52.31 59.80
50 145084 573 1.36 237 54.50 59.92
60CH 014 117145 632 1.30 2,05 6066 | 6576
o |48 141569 61.1 1.20 1.96 5873 | 6342
g8 ge 175606  58.0 119 206 5564 | 60.32

14 Ojgt 1134 236 - - - -
oo | 1732 Ot 35064  50.4 286 5.67 44.76 56.09
712 | 3514 ojor 53352| 507 2,08 3.49 55.60 63.79
ERIN 27686 608 0.95 157 58.97 62.70

) H7| g3 RSE  30% (M= =3);
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* 30% < RSE ( 60% (M= Cth I3);
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i

Ju

3. SAXE

3.1.

AP 88

3.1.1. LEX g8

E 4-5] tHEXt g4

(Base: Al | E2: 7H, %)

7 & A 7 oty
R 317,225 30.8 60.2
S| ok SAIMY 190476 36.7 633
Sl piga] MEH 22,669 36.4 63.6
oy
st 92Q2| M2H 74536 438 56.2
SHA| SjAlE Q2| MEE 20544 52.1 47.9
30m? -50m? O)ot 52,276 26.6 734
Ajoy | 50 ~100m? DIg 1141530 35.9 64.1
.i
P 1 00m? ~300m? D)3t 115413 50.3 49.7
300m? 0JAt 7.098 420 58.0
20CH 0|5t 141 90.9 91
30t} 5,810 725 275
Mo [,
S |40t 49,045 55.7 443
50c 145,084 412 58.8
60CH O|Af 117,145 29.7 70.3
so | UB 141559 347 653
745
SR 175,666 438 56.2
1 ojot 1134 20.1 79.9
a0 | 1-34 Ojgt 35,054 40.9 50.1
72t
3-51 Ojgt 53352 M8 58.2
B OJAL 207686 39.2 60.8
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3.1.2. g
(& 4-6] 25
(Base: T | 24 74, %)
2= AR St %g =SAP | S Ef.élal HE | gt "-':’E%jﬂ ™| sk ;iéfﬂﬂ
H oA 317225 600 71 37 96
SHAl Bt SAEY 190476 1000 0.0 00 00
. |gHeeaEey 22680 00 100.0 00 00
"% low g202 Mem 7458 00 0.0 98.9 11
B SIMER2 XM2H 20544 0.0 0.0 00 100.0
30m? -50m? 0|8t (52276 64.0 116 177 6.7
Ajgyy | 50T ~100m” OIS 11415839 60.7 77 21.1 105
P51 100m? -300m? O)gt 115413 57.2 48 28.4 9.6
300m? 0} 7998 | 646 22 23.1 102
200 Of3 141 90.9 0.0 00 9.1
300} 5810 367 129 36.6 139
AR | oy 49045 549 76 26.9 106
i ’
50ck 45084 56.9 6.8 25.4 109
60CH OJAs 17145 67.2 71 184 72
xo |28 g 616 59 229 96
82 lge 175666 588 82 235 95
14 Djgt 1134|760 0.0 1.7 224
oo | 1732 D2 35064 638 6.8 214 80
12| 3514 njor 53352| 513 80 29,8 1.0
5 0J4 27686 614 70 22.1 9.4
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| 4

02

qI
Jhu

3.1.3. HME Ui+ 7+

E 4-7] M3 Hw N

(Base: HA| | T2 7H, %, 7H)

T =2 Al 57 0|2t | 5-1074 0|2t 10-157H O|2F 1574 O T
H A 317205 27.3 35.8 20.0 169 8.82
BHA| OBt SAIEYl  190476]  30.0 34.0 205 15.4 850
__|mHemeaEen 220 212 422 21.1 155 9.35
"% o sm00 mem 745 247 39,0 20.2 16.0 860
Bh| SIMER2) X2 20544 20.8 35.0 147 295 11.03
30m? -50m? 08 (52276 29.0 26.9 238 203 9.31
Ajgys | 50 ~100m” OIEt 1141539 292 36.8 19.0 150 8.47
P51 100m? -300m? DBt 115413 250 385 196 17.0 8.98
300m? 0J4¢ 7998 | 163 396 175 26.6 0.44
200 Of3 141 0.0 100.0 0.0 0.0 5.27
300} 5810 230 34.2 133 29.4 11.13

Mgt
S |40t 49045 257 35.9 193 19.1 0.81
50 45084 240 365 20.7 188 9.22
60CH OJA 17145 323 35.0 196 130 7.80
so |48 141550 245 34.3 236 17.6 9.02
38 |gg 175666 29.6 37.1 17.1 163 8.6
14 ojat 1134 00 1.7 5.2 93.2 2228
g | 1734 OfE 35064 27.0 M5 235 8.1 7.85
1| 354 njor 53352| 259 37.4 217 15.0 861
5 OJAl 27686 27.8 34.8 19.1 183 8.95
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3.1.4. X4 oz
[E 4-8] 5% BiH
(Base: Al | &2 7H, %, m)
TE neks | ot | oome Rt | soomr ot | oy | 2
H A 317205 97.4 95 0.1 0.0 187
BHA| Qlut SAIEYl  100476] 975 24 0.1 0.0 184
__|pHemeamen 226 070 3.0 0.1 0.0 167
% o sm0n new 745 974 24 0.1 0.0 197
Bh| SIMER2) X2 20544 96.9 3.0 0.1 0.0 20.0
30m? -50m? 08t (52,276 1000 00 0.0 0.0 87
Ajoyy | 50 ~100m” OISt (141530 994 06 0.0 0.0 146
TH 1100m? -300m? Ojgt 115413 97.3 27 0.0 0.0 25.3
300m? O[4} 7998 | 472 49.2 32 0.4 62.6
200 Of3 141 | 1000 00 0.0 0.0 180
30t 5810 986 11 03 0.0 178
Aoz
S |40t 49045 963 36 0.1 0.0 21.0
50k 5084 972 27 0.1 0.0 196
60CH OJA 117,145 98.0 1.9 0.1 0.0 16.8
so | UB 141550 97.8 20 0.1 0.0 1838
38 |gg 175666 97.0 29 0.1 0.0 187
14 ojat 1134 100.0 00 0.0 0.0 116
g | 1734 OfE 35064  99.1 08 0.1 0.1 20.1
1| 354 njor 53362 97.0 28 0.1 0.0 185
5 OJAl 27686 97.2 27 0.1 0.0 186
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o]
i

Ju

3.1.5. ™A Y I

=STRE

E 4-9] M¥ 9Y 5 9 H|g
(Base: TA| | H2: 7H, %)

s M| Tt | somom | 7me Rt | ok e
H A 317205 27 6.1 11 00 183
BHA| Qlut SAIEYl 190476 93.1 5.4 14 0.1 184
__|mHemeamen 2260 84 0.8 18 00 20,5
%% o sm00 mew 745 94 65 0.1 00 173
Bh| SIMER2) XM2H 20544 919 73 0.9 00 185
30me -50m? 0|3t | 52276 785 17.1 41 02 23.6
Ajgyy | 50 ~100m” OISt 1141539 942 5.1 07 00 180
TH 1100m? -300m? Ojgt 115413 96.9 28 03 0.0 16.6
300m? O[4} 7998 | 994 06 0.0 00 149
200 Of3 141 | 1000 0.0 0.0 00 24.1
30t 5810 932 6.8 0.0 00 180

Aoz
S |40t 49045 926 5.4 1.7 03 186
50k 5084 933 538 0.9 00 183
60CH OJA 17145 92.1 69 11 00 183
so | UB s U3 53 0.4 00 17.7
38 |gg 175606 915 6.8 16 0.1 188
14 ojat 1134 815 185 0.0 00 189
g | 1734 OfE 35064  97.0 30 0.0 00 172
1| 354 njor 53362 90.9 9.1 0.0 0.0 187
5 OJAl 207686 926 59 15 0.1 184
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3.2. Y oA
3.2.1. stASAEY &Y olf(1=2)
H 4-10] stASAHA e ol(1=¢) (HS)
(Base: TA| | T2 7H, %, 129
SHAl Ao SHA 2 ZloiH
e =3 Foll HiaH =
AN g qow | x| RS
H A 317205 243 21.3 73 75 9.0
BHA| Ot SAHYl 100476 284 214 72 86 7.3
. |gHved HeY 22660 201 18.4 5.1 47 13.0
"% sy 2200 ey |7as6 17 235 76 6.3 103
BH| G202 MM 20544 198 17.2 83 5.2 143
30m? -50m? Ojgt 52276 299 205 7.2 3.0 33
Atogz | 50m? ~100m? DIt 141539 225 21.0 71 103 132
TH 1 100m? -300m? Djgt 115413 24.4 213 7.7 6.5 7.0
300m? 0J4f 7998 | 19.1 31.3 5.4 05 23
2004 0f3} 141 | 909 0.0 0.0 0.0 0.0
300 5810 | 459 15.9 35 4.9 44
At
by |40 49045 233 19.7 6.5 88 10.4
50} 145084 197 24.2 71 78 96
60CH O[At 17145 294 185 7.9 6.6 8.0
xio | %8 141560 20.9 21.9 9.6 8.4 8.4
3% |gg 176666 27.1 20.7 5.4 6.7 95
14 ojet 1134 56 74.7 185 0.0 13
oo | 1738 D2t 35054 200 25.7 7.7 5.9 57
I | 3514 opet 53352  30.0 14.6 4.2 8.9 1.9
ERI 20768 238 21.9 7.9 7.4 8.9
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| ®4

o]

4
Jhu

E 4-10] stASAEY Y 01R(122)

(Base: TA| | H2: 7, %, 129

ot zpp | T2 AR POT S e m o

T & A= ol0IA] ::,Eoi E—"é vy —ﬂ::—(.)'ﬁfl)l 7|Et
= sk o

® 317225 166 6.2 5.9 16 0.4
BHA| bt SAIERl 190476 160 45 6.0 05 0.2
., BAHes MRE 22660 185 76 6.0 4.0 27
" o 2200 mem 7458 163 10.3 5.2 3.2 0.1
Bt S2Qa| M2 20544 104 58 7.0 26 03
30m? -50m? O|2t 52276 164 7.2 8.4 27 14
50m? -100m? O/8F 141530 14.9 5.7 4.1 12 0.1
100m? -300m? 08 |115413]  17.9 6.5 7.0 15 0.2
300m? 014 7908 278 4.9 6.2 05 2.0
20ty 0[5 141 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0
30c 5810 205 35 03 03 08
| aory 49045 183 53 46 25 05
50C 145084 155 8.2 6.6 1.1 0.2
60CH OfAt 17,45 17.0 43 5.9 1.8 05
sl | S 14155 189 5.0 5.0 17 0.1
CENEE] 176606 14.7 7.2 6.6 15 05
19 ojgr 1134 00 0.0 0.0 0.0 0.0
oo |1-341 OfSt 35054 17.6 95 6.1 1.0 0.7
712 | 3-54 mjor 53362  17.2 25 85 17 05
51 OJAt 207686 164 6.6 53 16 03
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3.2.1. stA3AHY & olf(1+229])
B 4-11] $HAISAHY &Y 019(1+249) (12)
(Base: THA| | T2l 7H, %, 1+222)
SHAl A0 SHA 2 ZloiH
7 2 OG- I%%":‘_’J' ;;1?; Eéﬂgl*%{’" e
e Zrin BRsi HioH -
HEAEN woeopy | oo Txpopy | PSSR
® 317225 211 20.3 8.0 96 9.3
BHA| et SAHY 100476 235 20.3 7.8 105 8.0
| |gewen mey 22600 189 175 7.0 6.6 12.0
"% s g200 men |75 172 22.1 86 9.4 10.4
B SiA2 Q2] MM 20544 17.1 18.1 8.8 6.5 13.4
30m? -50m? |8t 52276  24.4 20.9 7.8 73 5.5
Atogz | 50m? ~100m? DIt 1141539 201 19.2 8.4 12.0 123
HH 1 100m? -300m? Dj2t 115413] 211 21.0 78 7.7 7.8
300m? 0J4} 798 167 28.0 5.0 9.0 37
2004 0f3} 141 | 636 0.0 0.0 303 0.0
300 5810 338 16.1 6.3 85 45
At
oy | 400 49,045/ 219 187 9.1 8.7 1.1
50CH 145084 185 21.9 7.0 103 96
60CH O[At 17,45, 233 19.3 8.9 9.1 85
siop | %8 141550 183 21.1 106 106 87
CERE-C 175666 23.4 19.7 59 88 9.9
149 ojgt 113 | 41 50.4 37.2 0.0 2.1
ooy | 1732 Ot 35054 174 245 6.0 8.9 6.7
I | 3514 njet 53352 252 16.8 5.4 8.5 1.1
R 20768 208 20.4 87 10.0 9.4
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| ®4

o]

4
Jhu

E 4-11] SHAISAHY &Y 019(1+22¢))

(Base: TAH| | ©2L 7H, %, 1+222)

oo o) TR LT e e o

T =2 A ol0IA] e = oy | 7|Et
meapoz SN s

H A 31725 152 6.9 72 18 0.4
BHA| Ot SAHY 190476 150 57 7.8 11 03
| BN oed HEY 22660 173 71 8.1 36 18
" oy sz mem 7458 144 95 5.4 26 03
Bh SHA=QE| MM (20544 17.1 8.1 7.8 3.0 0.2
30m? -50me O3t 52276 132 7.0 102 28 1.0
50m? ~100m2 /2t 141,530 14.1 6.2 538 17 0.1
100m? -300m? OJ2t 115413 16.9 7.8 77 1.7 0.4
300m? 0J4f 7998 | 242 5.0 6.5 06 13
200 0f3t 141 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0
300 5810 167 44 32 5.9 05
| aory 40045  17.6 55 49 22 0.4
50C 45084 14.2 8.1 82 1.7 03
60LH 0JA! 17145 154 6.2 72 17 05
sl | S 141550 168 49 6.8 19 03
CENEE] 175606 13.9 8.6 75 18 05
14 ojet 1134 00 0.0 0.0 6.2 0.0
o0y | 1-3 Ojpt 35054 189 9.0 62 1.7 06
712 | 3-54 mjor 53352  16.9 45 9.2 2.0 0.4
R 27686 144 7.2 7.0 18 0.4
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B 4-12] 2Y AR 7|2
(Base: TA| | T2 7H, %, 7H2)

7 2 Nee g o SONE OEHE ST PHE | mg
H A 3172260 89 | 309 | 304 | 137 | 161 69
SHAl Bt SAHYl 100476 88 | 329 | 314 | 111 | 158 | 67
__|meedmen 2260 ol 304 | 303 | 149 | 152 70
"% oy g200 mex |7as 103 | 282 | 264 | 187 | 163 | 69
S| SIS0 MSH 20544 58 | 246 | 347 | 163 | 186 | 83
30m? -50m? 0|8t (52276 124 | 472 | 278 | 52 7.4 5.1
Aoy |50 <100m? DIt (141530 93 | 303 | 286 | 150 | 168 | 7.
P51 100me -300m2 Dt 115413 7.2 243 | 35 | 163 | 187 7.4
300m? 0J4¢ 7998 39 | 283 | 361 79 | 238 | 80
200 Of3 141 | 00 00 | 1000 | 00 0.0 6.0
300} 5810 44 | 584 | 218 | 36 119 | 59

At
S |40t 40045 98 | 238 | 38 | 174 | 122 68
50 45084 82 298 | 359 | 122 | 139 | 69
60CH OJA 17145 97 | 388 | 213 | 144 | 207 71
so |48 g 66 | 272 | 307 | 172 | 183 | 74
38 |gg 175666 108 | 338 | 303 | 108 | 143 | 65
14 ojgt 113 17 39 | %4 | 00 0.0 6.0
oo | 17361 DI 35064 197 | 342 | 342 | 21 9.9 55
1| 354 njor 53352| 100 | 338 | 297 | 138 | 128 6.4
5l 0[Af 27686 70 | 208 | 207 | 165 | 179 | 72
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Ju

3.23. Y X=

E 4-13] 8 1=

(Base: TA| | T2 7H, %, T2

A

204

o | e

7 2 N | T E oE | mE w S | EE

ojgt ojgt ojgt

H R 317205 195 | 426 | 266 7.4 39 | 104358
SHA Qut SAEY 100476 226 | 418 | 251 6.6 39 | 10,1448
. |@mecmen 2260 264 | 437 | 24 37 20 | 84192
" sy 2200 74536 116 | 442 | 285 | 112 45 | 11,8046
S GHAEQP| MM (20544 145 | 424 | 36 6.2 33 | 10,2546
30me -50m? O[3t 52276 496 | 362 | 10.1 24 17 | 57413
50m? -100me O[3t 141639 184 | 549 | 215 38 14 | 85934
100m? -300m? 08t 115413 856 28 | 391 135 60 | 1368535
300m? O[4} 7998 00 6.3 449 | 176 | 312 | 27298
2004 0f3} 141 | 00 | 1000 | 00 0.0 00 | 77256
300} 5810 98 203 | 507 | 106 86 | 12,644.9
| oty 40045 109 | 426 | 329 95 40 | 126320
s0ch 45084 169 | 445 | 268 85 32 | 103225
60CH 0[A¢ 17145 268 | 412 | 226 5.1 43 | 95503
xop |28 wEs 132 | 424 | 301 0.8 45 | 11,2024
3 oo 175666 246 | 427 | 238 55 34 | 98181
14 ojgt 1134 185 | 747 39 13 17 | 60435
oo | 1-38 D2t 35054 246 | 381 | 298 6.5 10 | 82106
71T | 3-51 ojot 53352 143 | 400 | 293 | 111 53 | 11,845.4
R 27686 200 | 437 | 256 6.7 40 | 104700
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B 4-14] ¥ = ZEN

(Base: TA| | H2: 7H, %)

T =2 ARl | AP XR | 7IE/RRl | E8d iE | MR XY 7|Et
H A 317225 689 6.9 23.9 03 0.1
BHA| Qlut SAIFQl 100476 70.1 6.9 225 05 0.0
___|mHeedmen 22660 739 48 20.6 0.1 06
"% o s200 mew 745 652 7.4 27.1 0.1 02
S| SIMEQ2 M2H 20544 66.2 7.0 26.7 0.0 00
30me -50m? 0|3t | 52276 79.7 6.9 13.1 0.0 02
Ajoyy | 50 ~100m” OIS (14153 683 65 24.9 02 0.1
P51 100me -300m2 OBt 115413 65.2 7.4 26.7 06 0.0
300m? O[4} 7998 | 509 5.4 34.5 02 00
2004 0f3t 141 | 954 0.0 46 0.0 0.0
30t 5810 51.3 5.4 43.2 0.1 00

Aoz
e |40 40045 67.7 77 24.4 0.1 00
50k 45084 69.2 756 229 02 0.1
60CH OJA 17145 698 56 23.9 06 0.1
so | UB 1415659 664 6.1 27.1 03 0.1
38 |gg 175666 708 75 213 03 0.1
14 ojat 113 821 5.2 127 0.0 00
g | 1734 OfE 35064 763 28 20.9 0.0 00
1| 354 njor 53352  66.8 6.8 26.1 03 0.0
5 OJAl 207686  68.1 75 23.9 0.4 0.1
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qI
Jhu

3.2.5. Y =H| HZAR(1&9)

H 4-15] Y ZH| oHZAR(1=2) (A%

(Base: Idi‘” | El_rl‘_cllk 7H’ %’ 1‘).'_\“?*)

. i Ofolte] M 2z FEE R gy opt o amz xu

T T ey TR ueeM | weam
M A 317,225 26.2 429 11.0 9.7 45
StA| bt SAIMH 190,476 25.7 47.7 11.2 7.0 39
o1 StAl HQE| MEH 22,669 27.3 41.0 75 10.9 6.7
mes St £202| M8 74,536 28.4 36.3 10.4 11.9 5.3
otAl GiA=R2 MEF | 29,544 23.0 32.9 13.6 20.3 47
30m? -50m? 0|2t 52,276 26.8 46.5 8.9 9.1 2.3
APOIES 50m? -100m? 0|3t 141,539 27.0 46.2 6.8 11.5 5.1
A 100m? -300m? 0/2F 115413 24.7 38.6 15.7 8.0 48
300m? 0|4 7,998 29.8 23.2 29.8 5.9 47
20T Ol5t 141 9.1 90.9 0.0 0.0 0.0
30Cy 5,810 294 40.3 bb b.6 0.6
ALE%:_ 40y 49,045 355 38.1 7.9 10.7 39
50ty 145,084 214 444 10.5 111 5.2
60CH OfAf 117,145 28.1 43.2 13.1 7.8 4.1
o] UAS 141,559 20.6 53.0 8.6 10.9 34
33 =) 175,666 30.7 34.8 12.8 8.7 54
194 Djgt 1,134 1.3 76.4 0.0 3.9 18.5
29 1-34 0|t 35,054 33.7 38.3 9.8 8.2 3.2
I | 3-51 ojet 53352 268 42.1 87 9.0 9.4
HE OfAt 227,686 25.0 43.6 1.7 10.1 35
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T 4-15] &Y FH| OHZArEH(12¢)

(Base: Idi‘” | El_'l‘.cll|j 7H’ %’ fI_E_cI)_)

ooy T nagy | SHEE
T e ARl 28 =7 jﬁhﬁu ot Z ?JO‘ZLE":J 7|et
ST 54

® 317225 24 21 0.2 06 0.4

BHA| Ot SAIHYl 100476 1.8 2.0 0.1 06 0.0

. |pMeedmen 2660 16 05 0.0 27 18

"% 5 s202 Moy 745 39 3.0 06 0.2 1.0

BH G202 MM 20544 3.6 1.8 0.0 0.1 0.1

30m? -50m? O3t 52276 0.8 23 0.0 24 08

Afoyxs | 50m? ~100m? D2t 141839 1.9 13 0.0 03 0.0

P51 100m? -300m? ojgt 115413 3.9 28 05 0.2 0.7

300m? 0J4f 7908 | 17 47 0.0 0.0 03

200 O[3} 141 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 5810 185 0.0 0.0 0.0 0.0

AR oy 49045 15 16 03 0.4 0.1
o ’

50C 45084 35 31 03 0.2 0.4

60CH O[At 17,45 07 1.2 0.0 12 05

xioy | 8 M550 1.2 13 0.0 0.9 0.0

CERET 176666 34 27 03 0.4 0.7

14 ojet 113 | 00 0.0 0.0 0.0 0.0

oo | 1-38 D2t 35054 1.1 5.1 0.0 0.0 06

71T | 3-51 ojat 53352 1.7 16 0.2 05 0.0

5 O} 2768 28 1.8 0.2 0.7 0.4
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Jhu

3.2.5. Y FH| HZARI(1+2&2)

I 4-16] A ZH| OHZAR(1+222)) (D)

(Base: Tl | H2L 7H, %, 1+222)

e Ofofeiel w1 2 | SEE Ry apt o Az

T T ey TR ueeM | weam
M A 317,225 23.0 37.2 12.4 14.2 h.3
otAl Bt SAIMY 190,476 23.2 40.5 13.0 11.9 45
o1 ot M| MEH 22,669 22,5 36.8 94 16.2 7.1
oS ot 2202 MEHM 74,5636 23.6 31.6 1.5 17.0 7.1
ShAl ofittER:e| MEH 29,544 20.3 30.8 13.8 20.6 5.2
30m? -50m? 0O|¢F 52,276 25.7 43.1 94 13.3 2.1
APOIES 50m?2 -100m? 0|t 141,539 23.6 38.8 10.7 154 5.8
H 100m? -300m? OJ2t 115413 21.0 33.3 15.2 13.4 6.1
300m? 0|4 7,998 22.7 254 235 10.3 5.7
20ty Olat 141 6.1 60.6 0.0 0.0 0.0
3004 5,810 20.3 38.8 8.5 9.2 24
ALE%:_ 40CH 49,045 27.2 35.2 11.2 13.7 5.5
50CH 145,084 19.0 37.0 12.0 17.0 5.8
60CH O] 117,145 26.2 38.2 13.7 1.3 4.8
o] UAS 141,559 20.5 42.2 11.4 14.5 46
3¢ %= 175,666 24.9 33.2 13.3 14.0 5.9
(=Rl 1,134 0.8 52.6 24.9 9.3 12.3
29 1-3 |2t 35,054 26.0 33.3 11.9 141 6.5
1354 ojet 53352  22.6 36.7 106 139 79
HE OfAt 227,686 227 37.8 12.9 14.3 45
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[ 4-16] Y ZH| HZARN(1+229)

(Base: TA| | Tl 7H, %, 1+22%)

- R
7 = N TRTELS BMY L ame osptm TH
EREE L zup a| == ALt
A 317225 34 3.0 05 0.7 0.3
StAl Qlst SAIMel  100476) 3.0 2.8 05 0.6 0.0
stAl oiQa| M2 (22669 2.2 25 0.1 2.1 12
eSS
stAl 9203 M2X (74536 45 35 05 0.2 0.7
st siAEQR| M2A (29544 4.1 3.8 05 0.9 0.1
30m? -50m? 02t 52276 1.4 2.8 0.0 16 05
Atogz | 50M? ~100m? D2t (141839 3.0 1.9 0.2 04 0.0
95 1 100m? -300m? O|PF 115413 4.9 4.1 1.0 05 04
300m? OJAt 7008 | 29 8.1 0.1 10 0.2
20} 0|5} 141 3.0 303 0.0 0.0 0.0
301} 5810 17.6 1.9 0.0 12 0.0
UNRUES
beT oty 49045 3.0 3.1 03 0.6 0.0
501} 145084 4.0 3.8 0.7 04 03
60CH OJA} 117145 2.2 2.1 03 0.9 0.3
oy | %8 141550 3.2 25 0.2 0.7 0.0
3% | g 175666 3.6 3.4 0.7 0.6 05
14 o|gt 1134 00 0.0 0.0 0.0 0.0
oo | 1-3 Of2t 3054 25 5.2 0.0 0.1 0.4
713 54 oot 53352 3.9 2.9 0.2 12 0.0
SERI 27686 35 2.7 06 0.6 0.3

134



| ®4
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i

Ju

3.26. 0|1 EH FA
& 4-17] o Byl ¥
(Base: Al | E2: 7K, %)
T =2 Al oM e 3 US oM 3 FH S
H A 317,225 4.6 55.4
BHA| it SAFY 190476 45.8 54.2
Bl DR MR 22,669 36.6 634
U5y
B4 2202 H2H 74536 435 56.5
B4 BiA2 Q2| HEE 20544 46.1 53.9
30m? -50me 0|2t 52,276 35.2 64.8
Aiogz | 50m? ~100m? Dlgt 141530 484 516
P 100me -300me Djgt 115413 45.0 55.0
300m2 OfA¢ 7,098 34.5 65.5
200} 0[5t 141 9.1 90.9
300} 5,810 295 705
AR oy 49,045 325 675
o ’
50 145,084 45.5 B4
80CH O[At 117,145 495 505
14 ojgt 1134 74.7 253
oo | 17361 DI 35,054 332 66.8
12| 3514 njor 53,352 44.4 55.6
5l 0[Af 227,686 463 53.7
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3.2.7. sl 1 & s
B 4-18] # Z 3y
(Base: O =t A& SEAH | U 7H, %, &)
7 g s . s
Al 13| 23| 33| op Hd
H oA g 657 23.7 106 15
BHA| Qut SAIEYl 87219 64.0 245 15 1.6
st pigel M2H | 8301 67.8 185 137 15
S

st 8202 M2Y 32408] 719 217 65 14
s Sl=02 M2H 13632) 608 26.6 127 1.7
30m? -50me 0/t 18409  71.0 186 103 15
Ajous | 50 ~100m” OIS 168,446 661 219 1.9 16
TH 10om? -300m? Ojgt 51,945 633 27.7 9.0 15
300m? 0J4¢ 2758 | 665 247 838 14
200 O[3t 13 100.0 0.0 0.0 1.0
3014 1,711 91.9 70 11 11
AR oy 1593 756 155 89 13

o ’
50 65065 674 218 109 15
60CH 014 57931 603 28.7 1.0 16
14 ojgt 847 0.0 0.0 100.0 3.0
g | 1734 DI 11651 622 26.5 13 16
12| 3514 njor 23679 628 29.0 82 15
JERIN 10632 673 224 103 15
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qI

Ju

3.2.8. HYUHS 1 B4 S4E
T 4-19] stal SAEA
(Base: O =t & SYAH | T2 7H, %, &)
T =2 Al AUS 18] 23| 32| op o
H oA e 168 60.4 163 65 1.2
SHA| 2Bt SAFYl 87219 152 605 17.6 6.7 1.2
st pigel M2X | 8301 | 139 66.7 1.8 77 11
S
st 9202 M2 32408 184 63.9 137 40 11
B oAt=02 MSH 13632 257 474 16.9 100 1.2
30m? -50me 08t 18409 7.9 64.3 17.4 103 13
50m2 ~100me OISt 68446 14.3 64.3 159 55 1.2
100m* -300m® 0|8t 51,945 237 53.6 163 6.4 11
300m2 OfA¢ 2758 | 102 65.4 17.1 73 1.2
200 013t 13 00 100.0 0.0 00 1.0
300} 1711 17 835 36 11 1.0
| aory 15939 164 703 6.1 72 1.0
50 65965  17.0 57.3 20.0 58 1.2
60CH 014 57,931 17.0 60.6 15.2 72 12
14 ojgt 87 00 0.0 0.0 100.0 3.0
oo | 17361 DI 11651 350 37.4 17.8 08 11
12| 3514 njor 23679 222 56.8 16.7 44 1.0
ERY 10632 138 64.2 16.2 58 1.2
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B 4-20] FU4 B 9 EAEY
(Base: OfM =t A% SEAH | U 7H, %, &)
7 g i : :
Al AUS 18] 23| 32| o o
H oA s &30 128 32 09 02
Bho| Qut SAIEYl 87219 855 1.1 24 1.0 02
__|gHemeaEen a3 7 69 58 06 02
7% s sm0n mem w8 813 15.0 26 11 02
Bh =02 MBH 136320 602 223 83 0.2 0.4
30m? -50m OBt 18400 8338 16.1 0.1 0.0 02
Ajoyy | 50 ~100m” OISt 68,446 840 1.7 25 18 03
TH 1100m? -300m? O|gt | 51,945 81.2 135 52 0.1 0.2
300m? 0J4¢ 2758 | 882 6.2 5.2 05 02
200 Of3 13 | 1000 00 0.0 0.0 0.0
300} 1711 992 08 0.0 0.0 0.0
Mgt

S |40t 1503 8238 145 26 0.1 02
50 65065 834 139 14 13 02
60CH 014 57,031 822 114 56 07 03
14 ojgt 87 | 100.0 00 0.0 0.0 0.0
g | 1734 DI 11651 927 5.1 22 0.0 0.1
12| 3514 njor 23679 730 199 55 1.6 0.4
JERIN 106382 841 122 29 09 02
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3.2.10. ¥+ O AHF
B 4-21] Y84 : 19 ¢
(Base: OFF 242! 28 ST | 2k 74, %, )
7 g . : s

Al AUS 18] 23| 33| oy o
H oA g 913 56 99 08 0.1
BH| Qut SAIEYl 87219 905 53 31 11 02
__|mHemeaEen a3 75 0.0 24 0.1
7% oy 2200 mew w48 934 53 1.2 00 0.1
sh| SIMER2 M2 13632 925 72 03 00 0.1
30m? -50m? 08t 18409  97.9 21 0.0 00 0.0
Ajoys | 50 ~100m” OISt 68,446 920 59 07 14 0.1
P51 oom? -300m2 Dpt | 51,045 87.9 6.6 5.1 0.4 0.2
300m? 0J4¢ 2758 | 9538 42 0.0 00 0.0
200 Of3 13 | 1000 0.0 0.0 00 0.0
300 1711 891 75 34 00 0.1

Mgt
S |40t 15930  90.6 9.4 0.0 00 0.1
50 65065 924 57 0.1 18 0.1
60CH 014 57,931 904 44 53 0.0 0.1
14 ojgt 87 | 100.0 0.0 0.0 00 0.0
g | 1734 DI 11651 6638 256 76 00 0.4
12| 3514 njor 23679 924 7.4 03 00 0.1
JERIN 106322 9338 3.0 21 11 0.1
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3.2.11. ¢ o] ZNES L

H 4-22] Y 0| FHES SH

(Base: OFF & &Y gls SEA | Bl 7H, %)

ARy | it/ 2 A | mOyzHE A = 7|Et

o A 175666 0.5 17.8 49.7 0.0 24.7 5.1 2.2

oHAl it SAIEY 103257 0.9 16.4 474 0.0 27.9 6.5 0.9

ofAl HQe| MEH 14,368| 0.0 16.6 451 0.0 30.9 54 1.9

o1z
T77 s gmee Mem (42128 01 | 210 | 580 | 00 | 160 | 25 | 25
SHA| BME02) MSH 15912) 00 | 192 | 469 @ 00 | 211 | 29 | 98
30m? -50m? 0|8t 33867 00 | 102 | 390 | 00 @ 439 @ 32 | 38
Aoy | 50T ~100m OISt (73002 00 | 160 | 590 | 00 209 | 34 | 08
P8 | j00m2 -300m? oigt (63468 15 | 243 | 441 | 00 | 193 | 79 | 29
300m? 0} 5239 01 | 124 567 @ 00 | 194 | 66 | 48
20tk Olat 128 00 | 00 | 1000 00 | 00 | 00 | 00
30t 4009 00 | 474 | 349 | 00 89 | 00 | 89
Ty |40 33106) 00 | 257 | 634 | 00 | 97 08 | 03
50ck 79118 12 | 119 | 50 | 00 | 257 | 56 | 15
60CH 01 59214 00 | 192 | 371 | 00 | 329 | 71 | 36
14 Djgt 287 00 | 730 | 270 00 | 00 | 00 | 00
oo | 17321 DR 23403/ 00 | 163 | 608 | 00 | 141 | 27 | 62
It 3 54 opo 20673 01 | 181 | 507 | 00 | 264 42 | 04
5 0JAf 12308 08 | 179 | 474 | 00 264 @58 | 18
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3.3. AlRiE I st
3.3.1. X2| AT AKX
H 4-23] x2| 4T BAKIS
(Base: TA| | T 7H, )
T =2 Al 19 2% 3-49Y 5-9H 109Y ofy

H A 317225 613 315 65 06 02
BHA| st 2 190476 62.9 29.7 6.8 06 0.0
LS 22669 605 320 7.0 06 0.0
" s 2200 74536 580 34.9 59 06 05
SHA SHMZQP| M2H 20544 597 34.4 5.4 0.4 0.1
30me -50m? 0|3t | 52276 83.2 132 32 03 0.0
50m? ~100m® D8 141630 60.6 275 27 0.0 03
100m? -300m? OBt 115413 43.4 4.4 115 07 0.0
300m? O[4} 7998 | 281 36.8 224 1.2 16
20tk Olat 4 | 909 0.0 9.1 0.0 0.0
30t 5810 | 567 286 139 08 0.0
+ | aory 49045 457 484 47 1.0 0.1
50k 45084 60.9 308 7.4 06 03
60CH OJA 117,145 684 255 57 0.4 0.0
o |28 415659 652 27.3 6.9 05 0.1
38 |gg 175606 5811 34.9 6.2 06 02
14 ojat 113 764 185 52 0.0 0.0
oo | 17321 DR 35064 746 225 23 05 0.0
It 354 opo 53352 623 27.1 103 0.4 0.0
5 OJAl 27686 589 34.0 6.2 06 02
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33.2. & ZAIRt £ O] Z2| YT SAKS HIS

E 4-24] & AR} 5 OfH] Z2| YT SAXS HIE

(Base: TA| | T2 7H, %)

38 e sowopr S el 70% O

H oA 317225 160 30.0 445 95
BHA| Qlut SAIHl 100476 13.2 304 44.9 15
___|mHeeamen 220 156 18.1 50.2 16.1
"es ot 850982 MEXM 74,536 22.1 31.4 423 4.3
BH| SRR XM2H 20544 189 326 43.1 53
30m? -50m? 08 (52276 46 149 50.4 30.1
Ajoyy | 50 ~100m” OIS (141539 138 35.9 42.7 75
TR 1oome -300me OBt 115413 227 28.9 45.1 33
300m? 0J4¢ 7998 | 306 39.2 29.4 038
200 Of3 141 90.9 0.0 9.1 0.0
300} 5810 225 37.4 38 63

Mgt
S |40t 40045 197 34.4 39.2 6.8
50 5084 168 3.0 41.9 8.4
60CH OJA 17145 13.0 24.2 50.5 123
so |48 e 208 327 385 80
38 |gg 175666 12.1 27.8 493 108
14 ojat 1134 29 74.7 185 39
g | 1734 OfE 35064 167 34 404 95
1| 354 njor 53362 167 31.6 4.1 106
5 OJAl 27686 157 28.9 46.0 93
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4
Jhu

3.3.3. Z2&UsE Xo| HF SAKL

H 4-25] 24944 X2| YT BAS

(Base: TA| | H2: 7H, F)

7 Nee | opg g TS0 O T I o | 34 O

H A 317225 005 0.05 0.14 038 0.90
BHA| Bt SAFOl 100476 0.04 0.04 0.15 037 0.89
__|eMees ey 2600 007 0.05 0.07 043 0.89
7% sy sm0n mew 745 006 0.06 0.14 043 0.87
314 GfAE0E| N2 20544 0.06 0.03 0.11 0.28 1.02
30m? -50me 0|8t 52276 0.08 0.01 0.07 0.18 091
Ajgyr | 50 ~100m? DIgF 141539 0.03 0.03 0.13 032 0.84
TH 1100m? -300m? DIt 115413 0.05 0.08 0.17 0.53 0.91
300m2 OfAf 799 006 0.09 0.20 0.58 1.70
200} 0[5t 141 000 0.00 0.00 1.00 0.18
300} 5810 | 004 0.01 0.14 057 091

Mgt
ha 4o 49045 006 0.06 0.15 046 091
50t 145084 0.06 0.05 0.16 0.39 0.8
80CH O[At 17145 0.02 0.04 0.11 032 0.92
xo |28 141559 0.03 0.07 0.12 033 091
38 |gg 175666 0.06 0.03 0.15 042 0.89
14 ojgt 1134 008 0.00 0.00 0.04 1.21
oo | 17361 DI 35054 006 0.10 0.17 0.59 0.37
1| 354 njor 53352  0.08 0.03 0.17 0.42 0.82
5l 0[Af 27686 003 0.04 0.13 0.34 1.00
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2022 SHAARY MEZTAL @ SHA SAEY EE
3.34. =2 21 MEY : HROE
E 4-26] X2| 01z M2A : HQO
(Base: TA| | Tl 7H, %)
E N S e e XS0 21
H oA 31725 55 217 46 68.1
ShA oot Samel  |100476) 62 212 52 67.3
___|pHemeamen 220 56 19.8 25 72.0
"% oy 2200 mey |46 44 214 34 70.9
Bh| SlE02 M2H 20544 4.0 27.4 56 63.0
30m? -50m? O3t 52276 63 102 53 78.1
Ajoyy | 50 ~100m” OIS (141839 57 19.4 22 728
5 | 100m2 -300m? ojgt 115413 53 29.7 5.8 59.2
300m? O[At 7,998 25 21.7 27.1 487
200h Ol3 141 0.0 0.0 9.1 90.9
30t 5810 175 10.4 41 68.0
Mgt

S |40t 49045 57 29.7 44 60.2
50} us084 77 19.4 53 67.6
60CH 0J4 17145 22 21.7 40 72.0
so |48 B 111 26.5 48 57.6
32 ge 175666 1.1 179 45 76.6
14 ojet 113 | 747 29 00 224
oo | 17361 DI 35064 57 19.4 40 70.9
1 3 g4 npg 53,352 56 25.3 7.0 62.1
51 04 27686 52 213 42 69.3
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| 4

oz
qI

Ju

T

| &2l 70, %, B)

T =2 Al AS 19 2% 32! o
H A 317225 8938 80 20 03
BHA| Qlut SAIFYl  100476) 885 85 26 03
st pigel M2X 22660 918 66 14 02
S
B4l 229 74536 923 66 1.0 02
BH| SlER2 M2H 20544 904 838 06 02
30m? -50m 0|8t (52276 884 10.0 16 0.0
Ajoyy | 50 ~100m” OISt (141839 922 6.8 11 0.0
TH 110ome -300m2 OpBt 115413 88.9 756 3.1 03
300m? 0J4¢ 798| 704 21.0 25 6.1
200 O[3t 141 90.9 0.0 0.0 9.1
300} 5810 784 193 0.0 22
AR oy 49045 899 72 25 0.4
o ’
50 45084 87.0 108 20 0.1
60CH OJA 17145 938 41 18 03
so |48 141550 841 136 1.9 0.4
38 |gg 175606 945 34 20 02
14 ojat 113 253 74.7 0.0 0.0
g | 1734 OfE 35064 904 89 03 0.4
1| 354 njor 53352  87.4 114 05 0.7
5 OJAl 27686 906 6.7 26 0.1
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(Base: TA| | H2: 7K, F)

T =2 Al AS 19 2% 32! o

H oA 317225 737 234 oI5 0.4

BHA| bt SAHY  190476] 736 234 238 02

___|mHeeamen 2 776 216 06 0.1

7% oy sm0n mew 745 752 21 1 24 13

BHy SHAEQR MW (20544 67.0 30,6 23 0.1

30m? -50m? 0|8t (52276 844 140 16 0.0

Ajgys | 50 ~100m” OISt (141539 784 19.8 15 03

TH 1100me -300m2 DBt 115413 €45 31.3 38 05

300m? 0J4¢ 7998 | 512 35.9 77 52

200 Of3 141 90.9 0.0 9.1 0.0

300} 5810 855 135 11 0.0

AR oy 49045 €58 31.6 16 0.9
o ’

50 5084 753 213 3.0 0.4

60CH OJA 17145 743 23.1 24 03

so |48 e 687 293 15 05

38 |gg 175606 77.6 187 33 0.4

14 ojat 1134 971 29 0.0 0.0

g | 1734 OfE 35064 766 226 0.8 0.0

1| 354 njor 53352 677 296 23 0.4

5 OJAl 27686 745 222 28 05
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3.3.7. HAl|O] =5 gy
E 4-29] HAIL HS by
(Base: Al | E2: 7K, %)

7 = e some | BEESEER e 7IE}
H oA 317225 814 5.1 13.3 02
BHA| QU SARY 190476 823 41 136 00
__|pMees mRy 2em 82 25 12.1 02
"°% o 2200 mew 745 756 77 16.2 05
31| ojAlZ0R| MSX 20544 875 6.7 5.1 07
30m? -50me OBt 52276  82.2 1.2 166 00
Ajgu | 50 <100m? DIF 1415%9 839 5.4 106 0.1
TH 110ome -300me Opt 115413 77.8 6.7 16.2 0.4
300m? 0J4¢ 709 | 849 15 134 02
200} 0[5t 141 100.0 0.0 00 00
300} 5810 541 25 834 00

Mgt
ha 4o 40045 648 125 227 00
50 5084 813 39 147 00
80CH O[At 17145 897 36 6.1 05
so |48 e 823 5.0 125 02
38 |gg 175666 80.7 5.1 139 02
14 ojgt 1138 747 185 68 00
oo | 17361 DI 35054 824 26 149 00
1| 354 njor 53352  75.1 6.7 175 0.8
5l 0[Af 27685 828 5.0 12.1 0.1
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3.3.8. A XN HL SRA

E 4-30] D =Y JHE 2824 (A%

(Base: A ZFF Tt | SR 7H, %, S+SE)

H A 258200 519 9.0 105 5.9
BHA| st SAIEY 156674 531 8.9 1.0 6.1
s oige) M2X  19312) 631 9.8 8.0 6.8

oz
1 9202 M2H 56382  49.9 103 10.0 5.4
B SAI2Q2| X2H 25860 475 6.6 1.0 5.4
30m? -50me Oj3t 42,960 623 43 59 37
Afogxs | 50m? ~100m? DBt 118708 541 9.2 86 34
5 100m? -300m? oigt |89777| 475 10.2 13.7 8.3
300m? 0J4f 6,789 339 12.8 176 17.8
20t O[3} 141 100.0 0.0 0.0 0.0
300 3,144 60.9 23 1.7 23

Aoz
b |40 31,785 432 135 14.9 5.0
50C 18021 503 1.1 114 6.1
60CH O[A! 106137, 569 48 8.0 6.2
xioy | 8 116450, 529 37 8.0 33
CERET 141769 51.2 126 123 7.7
14 ojet 847 100.0 0.0 0.0 0.0
oo | 1-38 D2t 28884 493 116 19.0 9.2
71T | 3-51 ojat 40080 479 8.9 117 8.1
JERPY 188417 531 86 87 48
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E 4-30] Ao =E Y 2824

(Base: A ZFF Tt | SR 7H, %, S+SE)

7 & A | W TSR ety e | TH
=48 mg 7y | SOOMI RS

H A 268220 26 338 157 0.4

BHA| Qlut SAIKYl 156674 26 47 132 0.4

st oige| M2X  19312) 36 20 16.2 0.4
Qzy

34| 92002 M2H 56382 2.1 29 19.4 0.0

314 A= 0R| MSX 25860 2.8 1.9 233 16

30m? -50m? OBt 42960 256 47 165 0.0

50m2 ~100me OISt 118708 25 23 197 02

100m: -300me Oft 89,777 2.8 47 12.1 09

300m? 0J4¢ 6,789 27 95 57 0.1

20t} ofat 141 0.0 0.0 00 0.0

300} 3144 62 1.9 247 0.0

T oy 31785 66 8.9 72 06

50ck 118,021 15 37 158 02

60CH 01 106137, 25 22 187 07

xoy | %8 116489 41 26 245 08

CERE-C 4769 16 47 08 0.1

14 ojgt 847 0.0 0.0 00 0.0

oo | 1-381 D2t 28884 13 37 58 0.0

1354 opat 40,080 35 4.9 145 05

JERIN 188417 27 36 180 05
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3.3.9. A ZF JHE Of=Ab

E 4-32] HAlm = JHY =AM
(Base: AT 2R 74 | E9L H, %)

- s el xR B0 ERA TAR RIEIY
o B ] a4 408 &4

H A 28220 42.0 36.0 83 137 0.1
SHA| Qbt SAIHYl 156674 39.7 36.9 95 138 00
__|meeeamen o3z M5 31,1 63 17.6 05
7% oy sm0n mew seam 484 354 58 104 00
314 ojA=QR| MSX 25860 397 34.9 75 17.0 08
30m? -50m? OBt 42,060 367 254 15.4 234 00
Ajgyy | 50 ~100m” OISt (118708 453 355 75 115 02
P | 100m: -300me st 89,777 413 M3 6.1 1.1 0.1
300m? 0J4¢ 6780 318 40.0 43 23.9 00
200 Of3 141 | 1000 0.0 0.0 0.0 00
300} 3144 | 552 35.2 0.0 96 00

At
S |40t 31,785 480 28.2 6.7 17.0 00
50 18021 425 38.0 85 108 02
60CH 01 105137 39.1 36.1 86 16.1 0.1
so |48 116450 490 31.0 77 12.0 02
38 |gg 141769 362 40.0 87 15.1 00
14 ojgt 87 = 00 0.0 0.0 100.0 00
og | 1734 OJ2 28884 420 36 122 12.2 00
It 3 54 opo 40080 458 285 13.1 126 0.0
5 OJAl 188417 413 33.1 6.7 138 02
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3.3.10. AT 22|

H 4-33] AlD 22|

(Base: A ZFF 7k | HRL: 7H, %)

7 2 Ml | 7I1E(2MehSI0 MAECE 2| T SEiE 22|
A 258229 286 714
S| ok SAIMY 156674 205 705
st pigel MEH 19312 205 795
EEE
st 9202 MBH 56382 30.1 69.9
SHAl siA2 Q2| M2F 25860 255 74.5
30m? -50m? Oj2t | 42,960 18.8 812
Aoy | 50M? ~100m? Dlet 118708 2.6 75.4
Ho
.i
P51 100m? -300m2 D)2t 89,777 375 625
300m? 04 6,789 423 577
204 0[5 141 100.0 0.0
301 3144 323 67.7
Moz |
e |40 31785 024 57.6
50cH 118021 30.6 69.4
60TH OJAs 105,137 219 78.1
ztoy | US 116,459 26.6 73.4
745
S8 g2 141,769 30.2 60.8
14 ojot 847 0.0 100.0
a0 | 1-34 Ojgt 28,884 326 67.4
7|12t
3-54 Ojet 40,080 35.7 643
B OJAL 188417 26.6 734
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3.3.11. Al X|& JHE oF

H 4-34] yAlDl X5 W o

(Base: Al | E2: 7K, %)

oy et PR TSR 2 FDEOZ MLy yy g

A 317,225 49 27.9 67.2

oFAl it SAIEY 190,476 3.8 26.9 69.3

orA HQd| MEH 22,669 10.1 28.0 61.9
REE

ot =592 MEH | 74,636 6.1 28.6 65.3

orA| oiitEQe| MEH 29,644 52 32.3 62.6

30m? -50m? 0|2t 52,276 1.4 19.2 79.4

AFRIEL 50m? -100m?* D[Zt 141,539 3.9 31.7 64.4
.i

e 100m? -300m? O|2t 115413 7.2 27.2 65.6

300m? Ol 7,998 12.8 27.3 59.9

20t Olst 141 90.9 0.0 91

30CH 5,810 7.1 18.4 744

N

o2y AQCH 49,045 10.4 28.9 60.7

50CH 145,084 3.8 25.6 70.6

60C Ol 117,145 3.8 30.9 65.4

04 US 141,559 4.6 31.3 64.1

e =) 175,666 5.1 252 69.7

=Rt 1,134 0.0 74.7 253

oo | 1734 O|E 35,054 74 30.7 61.9
1zt

3-b O|gt 53,352 4.7 252 70.1

5 04 227,686 4.6 27.9 67.5
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3.3.12. HA|D K& WY =X

E 4-35] HAID X& WY S
(Base: AL Z7|/587| I | 91 JH, %)

2= AR = OMIE | 7|=EMHIRe 7[EHIRS AXfzE It

Hir 7HY | O 2HE | SE7HM | 20F = doe|
® A 104050, 8.1 8.9 735 | 38 43 14
BHA it MOl 58522 7.9 9.7 746 | 32 32 14
. |gHlwed Eedy  ee | 100 | 38 64.0 2.9 6.9 25
e S 5202 MEX (25845 6.0 9.8 72.4 5.6 4.7 1.4
BH SiM2Q2] MM 11050 5.0 6.3 775 | 38 7.0 0.4
30m? -50m? 08t 10,771 6.6 121 | 701 | 112 0.0 0.0
Afggz | 50m? ~100m? DIt 150383 10.1 54 | 760 2.9 5.1 0.4
M | 100m? -300m? Djat | 30688 5.9 108 | 725 | 32 45 32
300m? 0J4f 3208 99 | 205 | 867 15 23 0.0
2004 0f3} 128 | 00 00 | 1000 & 00 0.0 0.0
300 1485 86 1.0 733 0.0 17.1 0.0
MEF | aon 19205 159 55 658 | 35 7.4 19
50CH 425% 85 132 | 721 2.0 35 06
60CH 01 40543 40 6.2 78.5 6.1 31 21
st | %8 50,820 7.3 109 | 750 | 33 35 0.1
CEREE 53230 8.9 70 | 720 | 44 5.0 27
149 ojgt 87 | 00 00 | 1000 & 00 0.0 0.0
ooy | 134 Ot 13356 2.9 8.6 769 | 37 7.9 0.0
I | 3514 njet 15943 139 78 73.1 24 26 0.1
51 O} 73904 7.9 9.3 726 | 42 40 20
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3.3.13. HHixE odgk @ z|I F=H| 7
B 4-36] Lokzt 34 @ 20 F=H| T
(Base: FA| | =2l 7H)

T =2 A= | 27 Ofst 3-47H 5-971 1074 Of4 g
H A 317225 6.1 296 54.7 96 57
BHA| Qlut SAIHYl 100476 45 30.2 55.6 97 538
__|pHemeamen 2260 339 475 184 02 33
R P e Y 26.7 625 83 59
BH| BMEQ2 M2H 20544 44 193 57.0 19.2 6.8
30me -50m? 0|3t | 52276 14.6 33.2 49.4 28 46
Ajoyy | 50 ~100m” OIS (141539 6.0 315 B4.1 9.4 57
TH 1100m? -300m? Ojgt 115413 4.1 26.4 57.5 1.9 6.1
300m? O[4} 798| 06 17.8 59.2 225 8.4
200 Of3 141 0.0 0.0 90.9 9.1 56
30t 5810 90 39.9 485 26 45

Mgt
S |40t 40045 73 328 49.3 106 56
50k 45084 638 29.9 B4.1 93 57
60CH 0J4 17145 47 27.5 58.0 99 53
so |48 4550 38 275 575 1.2 6.0
38 |gg 175666 8.0 313 524 83 55
14 ojat 1134|185 1.7 79.9 0.0 44
g | 1734 OfE 35064 10.0 28.9 51.9 92 5.4
1| 354 njor 53352 56 313 55.5 77 56
5 OJAl 27686 56 295 54.8 10.1 538
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3.3.14. UIEL gt @ XIS
B 4-37] DUE HE  HD 4
(Base: TA| | T2 TH, %, 248

78 ARl | gy | BUH MM EHORE i 7t
H A 317225 102 86.8 1.9 11
BHA| Bt SAFOl 100476 87 83.3 1.9 1.2
__|eMees mEy 2600 120 81.8 55 08
% o 2200 mem 745 146 828 12 13
34| GAEQR| MO 20544 6.9 91.7 13 00
30m? -50me O)gt (52276 7.7 83.4 04 35
Jjoyr | 50 <100M7 DIgE (1415839 90 83.1 18 11
TH 1oome -300me Dpt 115413 12.4 84.9 26 0.1
300m? Ot 70| 136 82.9 36 00
200} 0[5t 141 0.0 100.0 00 00
30 5810 234 76.4 02 00

Mgt
ha 4o 40045 132 80.9 26 33
50c 5084 107 86.4 21 08
80CH O[At 171485, 76 90.4 15 05
xo |28 e 93 87.9 26 03
38 |gg 175606 109 86.0 14 17
14 ojgt 1134 0.0 100.0 00 00
oo | 17361 DI 35054 64 935 0.1 00
1| 354 njor 53352 194 76.0 38 08
5l 0[Af 27685 85 835 17 13
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(Base: Al | E2: 7K, %)

T =2 Al SUSH HIS im0 M2} 7Hs~ CHS | Q30| M2} 74~ TS
H oA 317,225 74.7 25.2 0.1
BHA| Ut SAHY 190476 77.8 22.2 0.1
Bhy BIQE| MBH | 22,669 79.2 208 0.0
SEE
B 9200 MEN | 74536 69.2 308 0.0
B4l A2 Q2] F2H 20544 65.4 38 09
30m? -50m? 0|8t (52,276 85.6 14.4 0.0
Ajouzy | 5O ~100m OJ2t 141,530 746 25.4 0.0
P 100me -300me Djgt 115413 71.0 28.8 02
300m? 0J4¢ 7,098 58.5 39.9 16
200 Of3 141 100.0 0.0 0.0
30t 5,810 743 25.7 0.0
AR oy 49,045 75.4 24.6 0.0
oy ’
50k 145,084 72.0 27.9 02
60CH OJA 117,145 77.8 22.1 0.1
so | UB 141,550 73.9 25.8 03
38 |gg 175,666 753 247 0.0
14 ojat 1134 25.3 74.7 0.0
g | 1734 OfE 35,064 763 237 0.0
1| 354 njor 53,352 75.1 245 05
5 OJAl 227,686 74.6 253 0.1
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3.3.16. HUrEt olg @ F0f M SR

(Base: TA| | T2 TH, %, 248

78 N 2RE USR %2R TuR R R UL wne =R

M A 317225 191 | 114 | 44 | 650 | 25 | 17 | 30 | 04 | 45

SIAl AUt SAHQ 190476 190 | 121 | 52 | 61 | 26 | 1.7 | 32 | 05 | 47
| |@Mded em 22600335 66 | 12 | 15| 03 | 01| 17 00 26
"% o g200 mem 73726 188 122 | 34 30 | 18 | 08 | 17| 02 | 40
S1Al B2 Q7] M2H (30354 152 | 83 | 33 | 45 | 46 | 3.7 | 50 | 02 | 53

30m? -50m? 02t 52,076 214 | 107 | 44 | 61 | 20 | 05 | 32 | 07 | 37
50m? ~100m? 02t 141530 19.3 | 12.0 | 43 | 47 | 26 | 20 | 28 | 03 | 46
100m? ~300m? 02 115413 183 | 112 | 42 | 49 | 27 | 14 | 31 | 04 | 47
300m? Ofs 7998 | 159 | 103 | 74 | 60 | 19 | 49 | 25 | 23 | 40
20CH 0|5t 141 211 1.9 1.9 0.0 1.9 1.9 1.9 0.0 1.9

30t 5810 257 | 40 | 08 | 28 | 46 | 11 | 39 | 01 | 20

| a0 49,045/ 189 | 96 | 30 | 45 | 34 | 16 | 39 | 09 | 45
50 145084 19.0 | 120 | 39 | 49 | 27 | 20 | 25 | 05 | 45

60CH O|Af 117,145 19.0 | 11.8 | 5.8 54 1.8 1.4 3.1 0.2 4.6

oS UAsS 141559 186 | 11.2 | 4.8 4.6 2.3 1.7 3.0 0.4 4.3
3% o= 175,606/ 19.5 | 11.6 | 4.1 5.4 2.7 1.7 3.0 0.5 4.6
14 ojgt 1134 139 | 134 | 128 | 00 | 00 | 0.0 | 128 | 00 | 130

20 1-34 0|t 35,054 20.2 | 111 6.2 4.1 2.7 2.4 2.7 0.0 3.6
1t 3 g4 npg 53352 192 | 111 | 37 | 53 | 27 | 14 35 | 01 | 38
e 27686 189 | 116 | 43 | 51 | 25 | 16 | 28 | 05 | 47
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[E 4-39] TuLE &g 2O M &7
(Base: TA| | T2 TH, %, 248

T =2 M | EER ,j;g% AT | AR | YR AR HUT | JE

H oA 3172250 08 | 1.0 | 38 | 133 | 13 | 124 | 128 | 25

SHAl 8t SAHYl 190476 07 | 14 | 45 | 118 | 17 | 105 | 119 | 25
__|esmedmen 22600 05 | 00 | 30 147 | 01 112 21 1
"% o g200 mex 7453 04 | 05 | 23 | 163 | 05 | 166 144 | 26
S| SIS0 MSH 20544 25 | 06 | 34 | 144 | 19 | 136 | 109 | 30

30m? -50m 0|8t (52276 01 | 20 | 45 | 131 | 06 | 109 | 142 | 17

Ajgur | 50 <100m? DIRF 141839 07 | 09 | 41 | 128 | 10 | 130 | 127 | 22
TH 1100m? -300m? DIgt 115413 1.0 | 08 | 32 | 140 | 19 | 123 | 127 | 31
300m? 0J4¢ 7998 | 16 | 08 | 34 130 | 27 112 | 88 | 3

200 Of3 410 19 | 19 | 00 211 | 00 | 211 | 211 | 00

30t 5810 03 | 02 21 | 176 | 07 | 161 175 | 13

MNEF | aon 40045 21 | 13 | 27 | 114 | 14 | 130 | 141 | 37
50 45084 08 | 06 | 35 | 139 | 11 | 124 | 130 | 25

60CH OJA 17145 02 | 15 | 46 132 | 15 | 119 | 118 | 20

so |48 e 06 | 1.0 | 42 | 137 | 14 | 123 | 133 | 26
38 |gg 175666 0.9 | 11 | 34 | 130 | 13 | 125 | 124 | 24
14 ojat 113 00 | 128 | 00 | 43 | 00 169 | 02 | 00

g | 1734 OJE 35064 04 | 12 | 35 | 156 | 18 | 116 | 110 | 21
1| 354 njor 533620 06 | 06 | 45 | 121 | 17 | 126 | 141 | 28
JERIN 27686 09 | 10 | 37 | 133 | 12 124 | 128 | 25
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3.3.17. LHE HY : HB W HHH
B 4-40] LEE HE B hS MY (1%
(Base: HA| | T2 7H, %, &)
7 & Ner | MBS oo moi spge woit me wort | oS
H A 317225 1.0 95 847 48 0.0
BHA| 2Bt SAFel  100476) 1.0 86 85.1 53 0.0
__|eMees mey 2600 00 45 90.9 44 02
7% o sm0n mew 745 10 123 83.0 37 0.0
34| GAEQR| MSX 20544 2.0 120 81.3 45 0.1
30m? -50me )8t 52276 0.4 75 85.4 6.8 0.0
Jjgy | 50 <100m? DIRF1415%9] 1.0 6.6 87.7 47 0.0
P51 100me -300m2 DBt 115413 12 132 81.2 43 0.1
300m? 0J4¢ 70| 09 214 77.4 03 0.0
200} 0[5t 141 0.0 9.1 90.9 0.0 0.0
300} 5810 00 22 93.9 39 0.0
Mgt
ha 4o 40045 24 80 86.0 36 0.0
50C 45084 13 0.4 833 59 0.0
80CH O[At 17145 0.1 106 85.4 39 0.0
xo |28 4589 03 106 86.6 25 0.0
38 |gg 175606 1.6 86 83.2 6.6 0.0
14 ojgt 113 00 0.0 815 185 0.0
oo | 17361 DI 35054 08 145 75.0 97 0.0
1| 354 njor 53352 08 75 84.7 7.0 0.1
5l 0[Af 27686 1.1 03 86.2 34 0.0
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[E 4-40] LR 38 - M3 N XYY
(Base: TA| | T2 7H, %, &)
s
7 8 N o | mmmw | mew | SEEE | 1008

H A 317225 105 84.7 48 29 483

BHA| Qlut SAIEYl  190476] 9.6 85.1 53 29 48.7

| medmen 260 45 90.9 46 30 50.1
" oy g200 men 745 133 83.0 37 29 474
34| GAE0R| NS 20544 14.0 81.3 47 29 47.2

30m? -50me 08t 52276 7.9 85.4 6.8 3.0 496

Aoy | 50m? ~100m? D2t (141530 7.6 87.7 47 30 49.0
TH 1100m? -300m? O|gt 115413 14.4 81.2 44 29 47.2
300m? 0J4¢ 7098 223 77.4 03 28 443

200} 0[5t 141 9.1 90.9 0.0 29 47.7

300} 5810 22 93.9 39 3.0 50.4

NEF | a0 49045 104 86.0 36 29 477
50 45084 107 833 6.0 29 485

60CH O 17,145 107 85.4 39 29 483

so |48 141589 109 86.6 25 29 478
g2 |gg 175666 10.2 83.2 6.7 29 48.7
14 ojgt 1134 00 815 185 32 54.6

oo | 17361 DR 35064 153 75.0 97 29 484
1| 3514 njor 53352 82 84.7 71 3.0 495
R 27686 103 86.2 35 29 48.0
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3.3.18. MSsetA] [FAMY
H 4-41] HESHA QAKY (A%
(Base: THA| | ©2L: 7H, %)
2 AR HME shMo)| iR | HS StAofl 77k 36 SHA0) Zpnt | FX SkMo)| DHS

7rzct 2 Jo|ct 2 mo|ct 7pzct

H oA 317225 346 57.4 62 19

BHA| OBt SAIFYl  100476) 397 55.1 44 038
__|pHeeamen 220 264 57.4 15.7 05
% o sm00 mew 7456 284 626 5.1 40
BH ShAEQE MM 20544 238 59.1 125 46

30m? -50m: 08 52276 439 436 7.9 46

Ajgys | 50 ~100m” OIE 1141539 302 638 49 11
PH 1100m? -300m? D)t 1115413 358 55.5 71 15
300m? 0J4¢ 7998 | 344 623 23 1.1

200 O[3t 141 0.0 100.0 0.0 0.0

300} 5,810 177 56.3 19.4 66

Mgt

S |40t 40045 255 59.3 120 32
50 5084 313 61.0 57 20

60CH OJA 17145 434 52.1 36 09

so |48 s 301 64.6 43 09
38 |gg 175606 382 51.6 76 26
14 ojat 1134 13 80.3 185 0.0

g | 1734 OfE 35064 27.9 65.3 5.4 15
1| 354 njor 53352 262 626 9.1 20
5 OJAl 27686 377 54.9 55 1.9
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2022 BHAIMY AEIZAL 1 34 SAHY B2
[E 4-41] MSEA AR
(Base: TA| | T2 7H, %)
9%
= A
T = A S Bxfet]
M A 317,225 92.0 8.0
oAl it SAIEY 190,476 94.8 5.2
St pQal MEY 22,669 83.8 16.2
e
sl 8202 M2H 74536 90.9 9.1
ot oiitEQ2| MEH 29,544 82.9 17.1
30m? -50m? 0|2t 152,276 87.4 12.6
Apoyxt | 50m? ~100m? Bt 141,539 93.9 6.1
Ho
HA
=7 1100m? -300m? 0|2t 115413 91.3 8.7
300m? Ol4f 7,998 9.7 33
20cH O[3t 141 100.0 0.0
30k 5,810 74.0 26.0
NEZE| o
oz | 40t 49,045 84.7 15.3
50CH 145,084 922.3 7.7
60CH OfA 117,145 9%.5 45
z01 | US 141,559 %4.7 5.3
od
451
88 g 175,666 89.8 10.2
14 qjgt 1,134 81.5 185
oo | 1-38 D2 35,054 9.2 6.8
7|2t
3-5 Djgt 53,352 83.8 11.2
53 04 227,686 92.6 7.4
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3.3.19. AE Hiw Tof 65

H 4-42] AE Hiw T ofF

(Base: Al | E2: 7K, %)

T B ALl AR AS A S
H A 317,225 19.5 80.5
BHA gt SAHY 190476 18.1 81.9
B oIl M2H 22,669 49.0 51.0
Az
g §Re2 HRH 74536 9.8 90.2
B sitEeal MEH 29544 30.1 69.9
30m? -50m? D2t 52,276 20.7 79.3
xjyz | 50m? ~100m? DIEF 1141639 21.9 78.1
o &
=5 1100m? -300m? Oj2t (115413 15.9 84.1
300m? O[4f 7,998 21.6 78.4
20t O[3} 141 9.1 90.9
30t 5,810 34.0 66.0
Az |
oz | 400 49,045 14.7 85.3
50CH 145,084 175 82.5
60CH OfAt 117,145 233 76.7
sl | %8 141,550 19.8 80.2
72454
SE e 175,666 19.3 80.7
14 ojt 1,134 74.7 25.3
ooy | 1-34 OfRt 35,054 183 81.7
7|12
3-54 Ojet 53,3652 209 79.1
5 01y 227,686 19.1 80.9
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3.3.20. AE i TOH Al7]

H 4-43] AE i T A7)

(Base: A/H Ol TN | TRl 7H, %, =

AOC]

==

H

7 & JC e R oz T2 g
H oA 61,851 9.4 64.5 184 395
BHA bt SMMel  |34506| 5.9 57.4 17.8 396
st Bigal M2H 11,107 1.7 86.0 35 30.7

S
sty 9203 M2H | 7,331 52 91.6 6.1 197
B SlER2 M2H | 8907 | 36.4 43.1 49.2 66.4
30me -50m? 0|3t 10834 2.3 85.1 6.2 214
Ajgys | 50 ~100m OISt 130927 107 57.1 25.1 423
TH 11oome -300me Dpgt 18363 11.8 68.6 157 406
300m? 0J4¢ 1,727 57 23.9 36 905
200 O[3t 13 0.0 0.0 00 100.0
3014 1974 106 74.2 128 323

Mgt
S |40t 7211 40.2 67.3 38 45.6
50k 25382 65 61.4 175 44.9
60CH OJA 27.271 49 66.0 156 333
so |48 27965 105 633 17.1 36.4
38 |gg 33885 86 65.5 195 42.0
14 ojat 847 0.0 100.0 00 00
g | 1734 OfE 6,405 33 54.8 39 55.3
1| 354 njor 11175 80 704 85 38.7
JERIN 43424 109 63.7 234 38.1
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| 4

02

qI
Jhu

3.3.21. MUZ HE

H 4-44] U2 H2

(Base: TA| | H2: 7H, %)

3 2 At | 30% oer S0 WE SO o o | mm
H A 317225 6.1 193 37 40,9 59.4
BHA| OBt SAIEYl  100476] 6.8 192 313 42.7 59.7
___|mHemeamen 220 59 138 #1.0 39.2 59.6
"% o sm0n mew 745 38 222 388 35.2 58.2
Bh| BIMEQ2 M2H 20544 77 16.1 31.0 45.2 59.8
30m? -50me 08t 52276 356 152 295 51.6 63.0
Ajgyy | 50 ~100m” OIS 1141539 45 160 37.3 422 61.2
PH 100m? -300m? O)gt 115413 86 24.7 31.9 34.8 55.8
300m? 0J4¢ 7998 | 142 24.2 25.0 36.7 535
2004 0[5} 141 00 90.9 0.0 9.1 427
300} 5810 00 20 55.4 426 62.7

Mgt
S |40t 49045 54 218 M5 313 56.1
50 45084 95 224 29.9 38.1 57.3
60CH OJA 17145 25 150 34.1 484 63.2
so |48 e 37 18.1 35.9 423 61.1
38 |gg 175606 8.0 20.2 320 39.8 58.0
14 ojgt 1134 | 747 224 29 00 23.6
oo | 17361 DI 35054 21.1 14.1 423 236 50.4
1| 354 njor 53352 5.1 179 308 37.2 59.7
JERIN 27686 37 204 313 44.7 60.8
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(Base: TA| | T2 7H, %)

78 M e Ee o gze | e EEe
H A 317225 09 25.1 52.2 21.9
BHA| Qlut SAIEl  190476] 02 23.0 55.0 218
BN deazey 22600 11 243 48.9 25.7
%% Lo g200 mey | 745% 18 27.8 48.9 214
Bh| SIMER2) M2 20544 3.0 318 45.1 20.1
30me -50m? 0|3t | 52,276 0.2 19.0 50.9 29.9
Ajgys | 50 ~100m” OIE (141539 03 211 57.0 216
P51 100m? -300m? D)t 115413 1.9 31.9 46.8 19.4
300m? 0J4¢ 7,098 05 36.7 535 03
200 Of3 141 0.0 00 9.1 90.9
300} 5,810 0.0 24.1 55.3 206
Mgt
S |40t 49,045 20 296 438 24.7
50 U504 07 238 56.9 187
60CH OJA 17145 08 24.9 49.8 24.5
so |48 e 04 266 51.2 21.9
38 |gg 175606 1.3 238 53.0 21.9
14 ojat 1134 0.0 185 815 0.0
g | 1734 OfE 35064 00 238 61.7 146
1| 354 njor 53,3652 02 28.2 426 20,0
5 OJAl 27686 1.2 246 528 214
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| ®4

o]
i

Ju

[E 4-45] M2 U8 £
(Base: TA| | T2 7H, %)
asf
T =2 Al
me gz2
M A 317,225 259 741
StAl bt ZSAMA 190,476 23.2 76.8
StAl HQ2| MEH 22,669 25.4 74.6
A5E
otA 8202 MEHX |74,636 29.7 70.3
SHA SIMER2| MEH 29,544 34.8 65.2
30m? -50m? 0|2t 52,276 19.2 80.8
QIR 50m? -100m? 0|2t 141,539 214 78.6
.i
s 100m? -300m?2 OJ2F 115413 33.8 66.2
300m? O] 7,998 37.2 62.8
20y ola} 141 0.0 100.0
30Cy 5,810 241 75.9
Moz
o2y 40CH 49,045 3156 68.5
50CH 145,084 24.4 75.6
60CH O] 117,145 25.6 74.4
04 AsS 141,559 27.0 73.0
745
cE | g2 175,666 25.1 74.9
194 Djgt 1,134 18.5 81.5
oo 1-34 0|t 35,054 23.8 76.2
712t
3-54 0|t 53,352 28.4 71.6
b5 oA 227686 25.7 74.3
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3.3.24. ME UK TQEOf
2 4-46] M2 W LQEO}
(Base: M2 w1 L | HR TH, %, =43

7 Moz vl N adsn TEt aemer o e BEE

H oA 82301 313 | 250 | 380 | 310 | 123 308 | 208

SIAl Ut SAHYl 44162 358 | 201 | 397 | 301 | 66 | 316 | 223
__|eMweamen 5757 489 | 47 | 300 | 320 &7 | B/E | 127
"% oy gz00 mem 2104 20 | 276 | 387 | 343 | 169 | 313 | 215
S| SIAER2) M2 10278 248 | 352 | 338 | 266 | 161 | 251 | 17.3

30m? -50m? 0|8t 10,049 398 | 368 | 273 | 342 89 | 274 | 160

Jjour | 50 <100m? DIRF (30276 B9 | 212 | 406 | 346 | 114 | 232 | 145
P51 1oome -300m? DIt 39,003 257 | 255 | 400 | 275 | 134 | 382 | 283
300m? 0J4¢ 2073 | 490 | 179 | 215 | 299 | 194 | 232 | 37

300} 1402 | 333 | 185 | 130 | 629 | 155 | 242 | 00

oz |40t 165466 201 | 208 & 393 | 249 190 @ 256 | 194
88 | sory 35407 378 | 229 | 434 | 248 | 96 | 380 | 278
60CH 01 30026 247 | 254 | 321 | 400 121 | 255 | 142

o |48 38156 307 | 236 | 322 | 342 | 13 | 249 | 79
38 |gg 446 318 | 263 | 431 | 282 | 132 | 360 | 319
1 ojgt 200 00 @ 00 | 1000 00 @ 00 | 00 | 1000

oo | 1734 OJ2 8330 | 474 | 449 | 189 | 180 | 145 | 227 | 02
It 3 54 opo 16173 459 | 279 @ 265 | 174 | 137 | 231 | 97
5 0J4f 58580 253 | 215 | 435 | 365 | 117 | 341 | 263
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| ®4

o]

4
Jhu

3.3.25. AAtEA

D AN B

E 4-47] AMET : 28 HBLA

(Base: TA| | H2: 7H, %)

78 N i S A ey A g | BB g
H oA 317225 633 27.1 78 06 1.2
BHA| Qlut SAIEQl 100476 621 263 838 1.0 1.9
__|eMeed ey 2600 792 17.2 36 0.0 00
% o sm0n mew 745 645 29.7 56 0.1 0.1
314 GiMEQR| N2 20544 56.4 329 106 0.0 00
30m? -50me O|gt (52276 4.2 224 9.9 03 32
Ajgyy | 50 ~100m” OISt (141539 652 27.0 6.1 1.2 06
TH 1100m? -300m? DpBt 115413 61.6 28.8 86 0.1 0.9
300m? 0J4¢ 799 516 34 146 02 03
200} 0[5t 141 | 909 9.1 0.0 0.0 00
300} 5810 | 734 217 45 0.0 03

Mgt
S |40t 49045 576 29.4 9.0 21 20
50 145084 596 296 95 06 07
80CH O[At 17145 69.8 233 55 0.0 15
so |48 1415689 596 34.4 46 0.0 14
38 |gg 175606 66.4 212 105 11 1.0
14 ojgt 113 17 79.9 185 0.0 00
oo | 17361 DI 35054 807 114 5.4 0.1 24
1| 354 njor 53362 67.0 27.2 39 0.1 19
5l 0[Af 27686  60.1 29.2 9.1 08 08
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3.3.26. AMET @ HO{HE E7 XSYA

H 4-48] AMET : Hojzis £7 RZLA

(Base: TA| | H2: 7H, %)

7 2 Ao o ux AT am IR g
H A 317205 188 49.9 15 29.0 08
BHA| Bt SAFOl 100476 19.8 487 21 28.4 09
__|pMeesmRy 2em 178 449 03 37.0 00
7% sl sm0n mew 745%  17.0 52.4 038 29.2 06
314 SfMER2 BN 20544 177 5.1 05 259 07
30m* -50m® 0/ 52276  13.9 46.7 23 339 33
Ajgu | B0 <100m? DIgF 141530 182 473 22 323 00
TR 1 100me -300m2 OBt 115413 21.3 53.8 05 24,0 05
300m2 OfAf 7008 | 267 61.0 13 97 13
20t} o[t w9 90.9 0.0 0.0 00
300} 5810 257 467 038 26.8 00

Mgt
ha 4o 49045 19.0 484 05 296 25
50t 45084 216 49.1 0.4 287 02
80CH 0[4 17145, 150 517 34 29.2 07
xo |28 141550 23.1 493 15 2538 02
38 |gg 175666 153 50.4 15 315 1.2
13 ojt 1134 747 5.6 0.0 197 00
ooy | 1-321 OIE 35054 88 64.6 0.4 263 00
1| 354 njor 53362 207 428 24 32.0 20
5 0Jy 27686 196 495 15 287 06
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| ®4

o]

4
Jhu

3.4. Mg 23
3.41. 8 : 75 ¥ MHHIF
[ 4-49] 87 : ;g ¥ IMHIB
(Base: TA| | H2: 7K, %)
2204 IS

2

7 e ARl 1% | 30%- | 50%- | 70%- HIZS

HZ DEZ 0% | 30%  50% | 70% 100% 100%  mm

ojge | ofgr oo o2k

® 317225 801 | 199 | 7.0 | 63 | 96 | 251 | 10.1 | 418 | 67.7

SHAl Qb SAMQl 190476 838 | 162 | 64 7.3 | 11.0 | 250 | 94 409 | 668

. @M el NSW 22660 660 | 340 166 46 | 146 212 45 | 386 | 500
"% 51y 2208 Be® 74586 1000 00 | 53 | 45 | 57 | 256 | 128 | 460 | 726
Sl SjAl=0R| M2 20544 161 | 839 | 238 | 65 | 105 | 293 | 112 | 186 | 46.7

30m? -50me 0|9t 52276 77.5 | 225 | 101 | 7.6 | 164 | 159 | 128 | 37.3 | 638

BOm? -100m? 0|2t 141530 77.3 | 227 | 7.9 | 84 | 7.1 | 243 | 95 | 427 | 67.4
100m? -300m? D|2t 115413 840 | 160 | 50 | 37 | 100 | 302 | 87 | 423 | 69.1
300m? 0J4} 7908 886 | 114 | 31 | 38 | 48 | 183 | 233 | 46.7 | 755

20ty 0[5 141 [1000| 00 | 00 | 00 | 91 | 00 | 00 909 | 936

30t 5810 | 824 | 176 | 63 | 215 | 41 | 209 | 17.2 | 30.1 | 596

+ | aory 49045 787 213 | 49 | 96 | 88 | 362 59 | 347 | 63.1
50CH 145084 82.1 | 179 | 88 | 60 96 | 277 | 87 | 39.3 | 652

60CH OfAt 117,145 780 | 220 | 57 | 46 104 | 172 | 135 | 487 | 732

s | S 141550 81.1 | 189 | 88 | 46 102 | 236 | 116 | 41.3 | 67.2
3% ag 175666 792 | 208 | 56 | 78 92 | 263 | 90 | 423 | 68.1
149 ojgt 1134 | 68 | 932 | 00 430 00 | 00 | 00 | 570 | 613

oo | 1-34 Dt 35054 823 | 17.7 | 57 | 60 | 58 218 96 | 51.1 | 727
/It 354 ojgt 53352 834 | 166 80 45 | 128 | 21.0 | 83 | 453 | 689
51 OJAt 227686 793 | 207 | 70 | 68 | 94 | 266 | 10.7 | 395 | 66.6
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3.4.2. 87 : 7YY
T 4-50] €% : 714X
(Base: BF #z | T 7, %)

7 e s mmg STES DA e TR | T
H oA 253072| 539 | 134 | 126 | 13 | 145 | 40 | 04
SiAl 8t SAHYl 150701 513 | 135 | 154 | 18 | 143 | 37 | 0.1
M wedmen 14972 475 | 157 | 166 14 | 189 00 | 00
"% o g200 mem 7453 604 | 120 | 61 | 03 | 145 | 57 | 10
S| GIAER2 MEH | 4763 | 620 | 234 | 78 | 00 | 68 | 00 | 00
30m? -50m? 0|9t | 40514 474 | 127 | 110 | 67 | 200 | 04 | 18
Jjgur | 50 <100m? DIgF 109370 541 | 167 | 139 | 02 | 12 | 37 | O
PH 1100m? -300m? Dpgt 97,001 561 | 100 | 119 |« 03 | 160 | 56 | 00
300m? O[4} 7087 563 | 118 | 108 | 00 | 132 | 77 | 02
200 Of3 141 99 00 | 91 | 00 | 00 | 00 | 00
3014 4788 412 | 69 | 10 | 00 505 04 | 00

Aoz
e |40 38602 408 | 128 | 145 | 00 | 252 | 67 | 00
50k 119047 529 | 155 | 1256 | 03 | 153 | 34 | 0.1
60CH 014 91394 614 | 112 | 125 | 32 | 70 | 39 | 08
so | UB 11484 613 105 | 107 | 03 | 136 @ 31 | 03
38 |gg 10128 477 | 158 | 141 | 21 | 152 | 47 | 04
14 ojat 78 0 00 | 00 | 00 | 00 | 1000 00 | 00
g | 1734 OfE 28854 440 | 166 | 108 | 06 | 164 | 116 | 00
1| 354 njor 44489 541 | 123 | 100 | 05 | 187 | 44 | 00
51 0} 1805652 854 @ 131 | 135 | 16 | 131 | 27 | 05
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| ®4

o]
i

Ju

3.43. % : #1eF7|
B 4-51] 82 : 7Y%
(Base: BF #z | T 7, %)

T =2 Ml | Y F 563 F 3-43| F 1-23| ¥ 2-33| €135 | 7IEt

H A 53972 206 | 184 | 306 | 186 | 21 | 07 | 00

SHAl 8t SAEYl 150701 295 | 176 | 314 | 175 | 30 | 11 | 00
__|eMwedmen 14972 151 | 138 | 35 37 | 19 | 00 | 00
"% oy g200 mey 7456 4 | 209 | 276 | 177 | 01 | 00 | o
S| SRR MEH | 4763 | 173 | 209 | 366 | 209 | 53 | 00 | 00

30m? -50m 0|8t 40514 253 | 135 | 407 | 200 05 | 00 | 00

Ajoyr |50 <100m? DIE 108370 319 | 203 | 200 | 147 25 | 16 | 00
P2 | 100m2 -300m? o)t (97,001 206 | 17.9 | 287 | 214 | 23 | 00 | O
300m? O[4} 7087 | 174 | 242 | 249 | 304 | 31 | 00 | 00

200 Of3 141 909 00 | 00 | 91 | 00 | 00 | 00

3014 4788 | 267 | 138 | 445 | 151 00 | 00 | 00

*f%f 40th 38602 257 | 224 | 305 | 209 | 03 | 00 | 02
50} 119047 321 | 201 | 287 | 170 14 | 07 | 00

60CH 014 91394 279 | 148 | 325 | 199 | 40 | 09 | 00

so | UB 11484 341 | 141 | 300 | 178 | 33 | 07 | 01
38 |gg 130128] 259 219 | 312 | 193 12 | 06 | 00
14 ojat 78 0 00 | 00 | 1000 00 | 00 | 00 | 00

g | 1734 OfE 28854 162 | 189 | 277 | 305 | 37 | 30 | 00
1| 354 njor 44489 199 | 205 405 | 187 | 04 | 00 | 00
51 0} 1805652 341 178 | 286 | 167 23 | 05 | 00
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B 4-52] £MER @ Fg ¥ IFMHHS
(Base: TA| | H2: 7K, %)

0% LIS

=i
=] AR 1%— | 30%~— | 50%—  70%— HIE
3 OEE 0%  30% 50%  70%  100% | 100% mz

ojge | ofge ooes oot
A 317,225 604 | 396 109 | 99 | 7.4 | 288 | 98 | 332 | 599
S| Ut SAIMQI 100476 636 | 364 | 100 | 125 | 80 | 321 69 | 305 | 57.3
.. B e M2 22660 802 | 198 | 78 | 76 | 72 | 305 48 | 422 662
"% sy 9200 M2H 74586 305 | 695 | 271 | 56 | 68 | 240 | 73 | 292 | 496
B4l siA=Q2| HMEH (20544 1000 00 | 40 | 42 | 56 | 17.9 | 267 | 416 | 743
30m? -50m? O/t 52,276 685 | 315 | 142 | 100 | 10.9 | 264 @ 96 | 288 | 55.3
Aozt | 5Om? ~100m? D8t 141539 61.1 | 389 | 85 | 128 | 57 | 203 | 10.1 | 337 | 605
95 1 100m? -300m? Oj2t  115413| 550 | 450 | 125 | 61 | 83 | 308 | 86 | 33.7 | 605
300m? 04 7998 | 729 | 271 | 86 | 84 | 25 133 | 212 | 460 | 71.8
20t} 0|5} 141 | 91 | 909 00 | 00 [1000 00 | 0.0 | 00 | 300
30tH 5810 413 | 587 | 177 | 00 | 7.3 | 338 | 287 | 124 | 539
*(f%f 40tH 49045 61.0 | 390 7.8 | 149 48 | 351 | 123 | 251 | 568
50rH 145084 60.5 | 395 | 11.9 | 86 | 100 | 259 | 108 | 32.7 | 593
60T OfAt 117,145 61.0 | 39.0 | 106 | 98 | 53 | 295 | 69 | 37.8 | 620
xoy | US 141550 57.3 | 427 | 11.6 | 102 | 84 | 297 | 80 | 32.0 | 583
3% | g2 175606 62.9 | 37.1 | 103 | 97 | 67 | 281 | 11.1 | 340 | 61.0
1 ojgt 1134 983 1.7 | 00 | 77.3 | 40 | 00 00 | 188 | 27.7
oo | 1-341 D2t 35,054 54.9 | 451 | 144 | 13 | 151 | 277 | 65 | 350 | 60.2
/I 354 ojgt 53352 57.0 | 430 96 | 50 | 59 | 338 | 181 | 27.6 | 62.1
51 OJAt 227686 618 | 382 108 | 116 | 67 | 281 | 86 | 342 | 596
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| ®4

o]
i

Ju

3.4.5. +UER :

14

T 4-53] $MEF - TN
(Base: &AME2 FZ | H: 7H, %)

7 e s mmg STES DA e TR | T
H A 191556 409 | 251 | 127 | 16 | 107 | 83 | 09
SHAl oMk SAEYl 121086 395 | 243 | 149 | 22 | 117 | 65 | 08
M wedmEn 18170 09 | 307 | 101 14 129 19 | 00
"% o gz00 men 22756 45 | 298 | 109 | 02 | 124 | 15 | 16
SHA SHA2QR| MW (20544 486 | 212 | 11 | 01 | 36 | 244 | 10
30m? -50m 0|8t (36804 342 | 281 | 109 | 77 | 134 | 47 | 11
Aoy |50t <100m? DIt 86422 387 | 272 | 143 | 01 | 89 | 105 | 04
P2 | 100m2 -300m? ojgt 63496 461 | 208 | 122 | 03 | 17 | 73 | 15
300m? 0J4¢ 583 556 | 231 55 00 | 89 | 69 | 00
20ch olst 13 | 00 | 1000 00 | 00 | 00 | 00 | 00
3014 2400 241 | 253 | 85 | 00 | 276 | 146 | 00

Mgt
S |40t 20936| 408 | 159 | 157 | 01 | 191 | 83 | 0.
50 87802 389 | 268 | 125 | 02 | 121 | 80 | 14
60CH OJA 71405 438 | 268 | 118 | 39 | 47 | 83 | 05
so |48 81077 465 | 227 | 113 | 01 | 16 | 78 | 12
38 |gg 110479 375 269 | 137 | 27 | 100 @ 86 | 06
14 ojat 1115| 00 | 948 | 00 00 @ 52 | 00 | 00
g | 1734 OfE 19231 439 | 22 183 | 00 | 101 | 54 | 00
1| 354 njor 30421 458 | 289 | 76 | 02 | 130 | 39 | 07
JERIN 40780 397 | 241 | 131 | 21 | 103 @ 96 | 10
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E 4-54] SUER - FUFT

(Base: &AME2 FZ | H: 7H, %)

T =2 Ml | Y F 563 F 3-43| F 1-23| ¥ 2-33| €135 | 7IEt
H A 191566| 254 | 216 | 2657 | 228 | 30 | 08 | 07
SHAl Mk SAEYl 121088 259 | 202 | 267 | 242 | 21 | 09 | 09
@M meamEN 18170 01 | 179 324 | 244 50 | 03 | 0
"% o gz00 mem 22756 136 | 161 | 364 | 255 | 63 | 16 | 05
S| G202 M2 20544 358 | 338 | 131 | 141 | 30 | 00 | 02
30m? -50m 0|8t 36804 153 | 192 | 320 | 295 | 35 | 00 | 04
Ajour |50 <100m7 DIgF 86422 344 | 188 | 227 | 199 31 | 01 | 10
P2 | 100m2 -300m? ojgt 63496 198 | 275 | 249 | 25 | 28 | 21 | 05
300m? 0J4¢ 583% 152 | 130 391 | 286 @ 16 | 22 | 03
20ch olst 13 00 | 00 00 | 1000 | 00 | 00 | 00
300 2400 | 174 | 317 | 231 | 278 | 00 | 00 | 00

Mgt
S |40t 20936 206 | 231 | 250 | 238 | 26 | 40 | 08
50 87802 244 | 252 | 302 | 190 | 07 | 04 | 02
60CH OJA 71405 289 | 162 | 205 | 269 | 62 | 00 | 12
so |48 81077 304 | 196 | 219 | 231 | 36 | 02 | 13
38 |gg 110479 218 | 231 | 285 | 226 | 26 | 13 | 02
14 ojat 1115 40 | 00 | 948 13 | 00 | 00 | 00
g | 1734 OfE 19231 93 | 23 | 286 | 327 | 63 | 00 | 07
1| 354 njor 30421 266 | 266 | 273 | 185 | 10 | 05 | 05
JERIN 140780 278 | 206 | 244 | 226 | 30 | 10 | 07

176



| ®4

o]

4
Jhu

34.7. ARz : FF Y MBS
B 4-55] ®iAx7 : FF ¥ ILHIS
(Base: T | ©21: 7H, %)
21201 STVTES
=i
=] AR 1%— | 30%~— | 50%—  70%— HIE
3 OEE 0%  30% 50%  70%  100% | 100% mz
ojge | ofge ooes oot
A 317225 999 | 01 | 01 | 20 | 1.6 | 42 | 7.6 | 845 | 938
S| Ut SAEQI 100476/ 1000 0.0 | 00 | 18 | 24 | 49 66 | 844 | 937
.. B e M2y 22660 1000 00 | 00 | 13 | 12 | 47 | 70 | 849 | 943
"% sy 9200 M2H 745861000 00 | 05 | 26 | 03 | 29 | 84 | 853 | 940
Bt si=Q2| HMEH (20544 993 | 0.7 | 00 | 21 | 00 | 30 117 | 832 | 942
30m? -50m? O/t 52,276/ 1000 0.0 | 0.0 | 07 | 1.6 | 46 84 | 847 | 94.7
50m? -100m? O3t 141539 999 | 0.1 | 00 | 22 | 16 | 40 86 | 836 | 937
100m? -300m? O|2t 115413 100.0| 0.0 | 03 25 | 1.7 | 44 | 62 | 849 | 934
300m? 04 7,998 (1000 00 | 00 | 01 | 03 | 28 | 38 | 931 | 97.7
20t} 0|5} 141 11000 00 00 | 00 | 0.0 | 00 | 0.0 |100.0]100.0
30tH 5810 1000 00 | 00 | 08 | 03 | 22 | 0.7 | 9.0 | 978
| aory 49,045/ 1000 00 | 00 | 35 39 | 43 | 70 | 813 91.0
50rH 145084 1000 0.0 | 00 | 1.2 | 09 | 65 | 83 | 83.1| 938
60T OfAt 117,145 998 02 | 03 | 24 | 15 | 14 | 73 | 87.0 | 948
xoy | US 141550 1000 0.0 | 00 | 23 | 20 | 42 | 103 | 81.2 | 929
3% | g2 175606 99.9 | 01 | 02 | 1.7 | 13 | 42 | 54 | 872 | 946
1 ojgt 1,134 (100.0| 0.0 | 00 747 | 1.7 | 00 | 00 | 236 | 316
oo | 1-341 D2t 35,054/ 1000 00 | 0.0 | 04 | 04 | 52 & 05 | 935 | 97.1
/I 354 ojgt 53352/ 100.0| 0.0 | 00 12 | 06 | 42 | 109 | 832 | 946
51 OJAt 207686 999 | 01 | 02 | 21 | 20 | 41 | 7.9 | 837 | 935
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3.4.8. AT : FRKX

T 4-56] MAF @ TN

(Base: AT g | T 7H, %)

7 e s mmg STES DA e TR | T

H A 317016 254 | 390 | 259 | 22 | 49 | 04 | 22

SHAl Bt SAHYl 100476 228 | 393 | 268 | 29 | 57 | 03 | 22

M wedmen 260 242 | 37 | 204 07 | 69 02 | 10

"% oy g200 mey 7453 208 | 390 217 | 09 | 39 | 06 | 3

S| G202 M2 20335 292 | 387 | 284 | 16 | 06 | 09 | 07

30m? -50me 08t (52276 215 | 379 | 194 | 44 | 114 | 02 | 52

Aoy | 5OM <100m7 DIF 14139 275 | 447 | 217 | 26 26 | 01 | 08

TH 1100m? -300m? OISt 115413 249 | 328 | 336 | 08 | 46 | 06 | 27

300m? 0J4¢ 7998 | 190 | 371 | 334 00 | 74 | 31 | 00

200 Of3 41| 00 | 00 | 1000 00 | 00 | 00 | 00

300} 5810 127 | 428 299 = 30 | 116 | 01 | 00
Mgt

S |40t 49045 235 | 367 286 @ 19 | 85 | 07 | 01

50 45084 261 | 376 | 257 | 23 | 65 | 03 | 15

60CH OJA 11693 259 | 416 | 248 | 20 | 11 | 04 | 41

so |48 550 318 | 344 | 237 | 20 58 | 05 | 18

38 |gg 175457 202 @ 428 | 278 | 22 | 42 | 03 | 25

14 ojat 13| 29 | 00 | 92 00 @ 39 | 00 | 00

g | 1734 OfE 35064 154 | 390 | 361 | 22 | 62 | 00 | 12

1| 354 njor 533652| 281 | 417 | 209 | 28 | 59 | 03 | 04

5 OJAl 207476 264 | 386 | 252 20 | 45 | 05 | 28
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| ®4

o]

4
Jhu

3.4.9. AT : FUFT|
E 4-57] MAS : 2AFT|
(Base: AAF FF | T 7, %)

= Al | opY 563 = 3-43 F1-28 & 2-33 g
H A 317016) 369 | 269 | 245 | 111 12 0.4
SHAl Mt SAEY 100476 367 | 2652 | 262 | 111 14 0.4
__|eswedmen 2260 300 | 304 | 205 | 172 | 09 0.0
"% oy g200 mem 745 4 | 201 | 288 | 100 | 06 0.1
S| SIS0 MSH 20335 334 | 295 | 247 | 96 21 07
30m? -50me O/t (52276 249 | 348 | 240 | 139 | 08 16
Jjoxr 5O <100M7 DIgE 14139 427 | 245 | 28 | 86 14 0.0
5 oome -300m? DSt 115413 332 | 263 | 268 | 121 13 03
300m? O[4} 7098 | 273 | 267 | 230 | 231 00 0.0
200 Of3 141 | 909 | 00 0.0 9.1 00 0.0
30t 5810 429 | 242 | 230 | 99 00 0.0

Mgt
S |40t 40045 339 | 262 | 302 | 98 07 02
50k 5084 339 | 312 | 247 | 88 1.2 0.1
60CH OJA 11693 388 | 224 | 219 | 146 | 15 07
so |48 wpEs 422 | 236 | 223 | 99 20 0.1
38 |gg 175457 308 | 295 | 262 | 121 06 06
14 ojat 113 17 52 | 92 | 00 00 0.0
g | 1734 OfE 35064 184 | 291 | 394 | 100 | 30 0.0
1| 354 njor 53352| 277 | 340 | 287 | 91 05 0.0
5 OJAl 207476 407 | 250 | 208 | 118 | 1. 05
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3.4.10. 7 : FF ¥ ILHHF
I 4-58] & : g ¥ ILHF
(Base: T | ©21: 7H, %)
0% LIS
=i
=] AR 1%— | 30%~— | 50%—  70%— HIE
3 OEE 0%  30% 50%  70%  100% | 100% mz
ojge | ofge ooes oot
A 317225 996 | 04 | 08 | 24 | 20 | 125 85 | 738 | 883
S| Qb SAIEQI 100476/ 999 | 01 | 09 | 28 | 07 | 133 | 91 | 733 | 880
.. B e ey 22660 989 | 11 | 19 | 53 | 142 | 117 61 | 608 778
"% s 9200 M2H 74586 995 | 05 | 04 | 17 | 19 | 119 | 64 | 780 | %05
Bt si=Q2| HMEH (20544 979 | 21 | 07 | 00 | 14 | 95 114 | 769 | 922
30m? -50m? O/t 52,276 98.9 | 1.1 | 24 | 31 | 27 | 190 123 | 60.4 | 81.7
Aozt | 5Om? ~100m? D2t 141539 995 05 | 08 | 25 | 23 | 105 | 7.5 | 764 | 891
95 1 100m? -300m? Oj2t 115413/ 999 | 01 | 00 | 21 | 14 | 126 | 82 | 756 | 898
300m? 04 7,998 11000 00 | 00 | 19 | 18 | 41 | 45 | 87.6| 945
20t} 0|5} 141 11000 00 00 | 00 | 0.0 | 00 | 0.0 |100.0]100.0
30tH 5810 1000 00 | 35 | 08 | 0.8 | 02 | 49 | 897 | 94.1
*(fj 40tH 49045/ 993 | 07 | 00 | 45 25 | 171 | 44 | 716 | 85.7
" Lsony 145084 997 03 | 14 | 21 | 23 | 139 | 107 | 69.6 | 868
60T OfAt 117,145 995 05 | 02 | 21 | 15 | 95 | 76 | 792 | 90.8
xoy | US 141550 99.8 | 02 | 01 | 41 | 1.8 | 103 | 112 | 726 | 882
3% | g2 175606 994 | 06 | 13 | 1.1 | 22 | 143 | 63 | 748 | 883
1 ojgt 1,134 | 815 185 | 00 916 | 00 00 | 00 | 84 | 130
oo | 1-341 D2t 35,054/ 1000 00 | 06 | 30 | 02 | 04 64 | 894 | 953
/I 354 ojgt 53352) 993 | 0.7 | 1.6 | 30 | 17 | 125 | 82 | 729 | 87.7
51 OJAt 207686 996 | 04 06 | 19 | 23 | 144 | 89 | 719 | 876
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| ®4

o]
i

Ju

3.4.11. ¥5  FeX
E 4-50] 2% : 7YX
(Base: &= g | T 7, %)

7 e s mmg STES DA e TR | T
H A 315812 329 | 105 | 434 | 32 | 56 | 31 | 13
SHAl Mk SAEYl 190305 301 | 102 | 461 @ 32 | 60 | 29 | 15
__|eswedmen 2419 %3 | 02 | 360 | 69 | 108 19 | 08
"% o gze0 mem 7172 376 | 123 | 389 | 19 | 44 | 36 | 13
S| GIMSR2 MEH 28016 376 | 94 | 427 | 45 | 15 | 44 | 00
30m? -50m? 0|8t (51703 282 | 175 | 251 | 86 | 120 @ 37 | 48
Ajour |50 ~100m? DIt (140789 334 | 103 469 | 21 | 31 | 36 | 07
P8 | 100m2 -300m? ojgt 115322 342 | 77 | 475 | 23 | 56 | 22 | 05
300m? 0J4¢ 7998 | 367 | 104 | 405 05 | 80 | 39 | 00
200 Of3 141 99 00 | 91 | 00 | 00 | 00 | 00
300} 5810 209 | 124 @ 494 @ 33 | 140 | 00 | 00

Mgt
S |40t 48682 259 | 113 | 478 | 51 | 85 | 10 | 04
50t 4620 316 @ 96 | 458 | 20 78 | 24 | 08
60CH OJA 16551 379 | 113 | 383 | 39 | 12 | 50 | 24
so |48 W28 M1 81 | 393 | 23 | 65 | 21 | 07
38 |gg 174585 263 | 125 | 467 | 40 48 | 39 | 18
14 ojat 9 15 00 | 916 00 68 | 00 | 00
g | 1734 OfE 35064 205 | 177 | 476 | 31 | 73 | 31 | 07
1| 354 njor 52974 331 | 83 | 435 | 41 | 69 | 34 | 07
JERIN 26860 349 | 100 | 425 30 | 50 | 31 | 15
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3.412. 1 : FFI|
T 4-60] BF : AYF7|
(Base: &= g | T 7, %)

T =2 Ml | Y F 563 F 3-43| F 1-23| ¥ 2-33| €135 | 7IEt
H A 35812 15 | 37 | 133 | 258 | 343 | 209 | 06
ShA ol Samel 1903060 16 | 39 | 147 | 253 | 333 | 203 | 09
__|eMwedmen 2419 01 | 12 | 75 264 469 179 | 00
"es St 8202 MEX |74172) 15 4.1 10.1 272 | 35.1 21.7 0.2
S| SIAEL2 MEH 28916) 13 | 34 | 163 | 247 | 205 | 248 | 00
30me -50m? 0|9t |51,703| 00 | 33 | 79 | 200 | 328 | 328 | 33
Ajour |50 <100m7 DIgF (140789 20 | 62 | 171 | 247 346 | 163 | 00
5 | 100m2 300m? opgt [115322) 12 | 22 | 107 | 203 | 340 | 224 | 01
300m? O[4} 7998 53 | 12 | 180 | 306 | 432 | 17 | 00
200 Of3 41| 00 | 00 00 | 1000 00 | 00 | 00
30t 5810 27 | 22 | 344 311 | 263 | 33 | 00

Mgt
e |40 48682 06 | 41 | 135 | 312 | 349 | 154 | 02
50t 4620 18 | 28 | 137 | 211 375 | 232 | 00
60LH 0JA! 16551 14 | 47 | 117 | 290 | 306 | 211 | 15
so | UB W28 27 | 63 | 131 | 230 | 325 | 23 | 0.1
38 |gg 174585 05 = 15 | 134 | 280 368 | 197 | 10
14 ojat 25 | 00 00 | 00 | 00 | 1000 | 00 | 00
g | 1734 OfE 350654 06 | 09 | 75 | 334 | 436 | 139 | 00
1| 354 njor 52074 07 | 27 | 97 | 271 | 311 | 287 | 00
5 OJAl 26860 18 | 44 | 151 | 244 | 34 | 202 | 08
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| ®4

o]

4
Jhu

3.4.13. R : FF ¥ IMHIF
B 4-61] 25 : 33 2 I35
(Base: TA| | H2: 7K, %)
2204 IS
2
=] AR 1%— | 30%~— | 50%—  70%— HIE
HZ DEZ 0% | 30%  50% | 70% 100% 100% mm
ojge | ofgr |ooer o opgt
® 317225 995 | 05 | 16 | 167 | 46 | 181 | 105 | 484 | 69.8
SHAl Qb SMMQl 190476 995 | 05 | 1.1 | 158 | 40 | 181 | 102 | 50.8 | 71.4
. |EMced HEY 22660 982 | 18 | 29 | 149 82 | 192 100 | 447 | 672
“°% sy 2209 745361000 00 | 22 | 196 | 45 | 168 | 105 | 464 | 67.8
TN ELE 20544| 993 | 07 | 26 | 165 | 60 | 213 | 130 | 406 | 662
30m? -50m? |8t 52276 97.6 | 24 | 16 | 167 | 1.6 | 152 | 11.2 | 536 | 72.9
5Om? -100m? D2t 141530 99.8 | 0.2 | 25 160 | 49 | 209 | 99 | 458 | 67.9
100m? -300m? /8t 115413/ 100.0| 0.0 | 0.6 | 186 | 57 | 169 | 102 | 47.9 | 695
300m? 0J4} 7998 1000 00 | 16 | 18 | 1.9 | 59 212 | 676 | 87.2
20ty 0[5 141 11000 0.0 | 0.0 | 0.0 | 0.0 | 0.0 | 00 |100.0]100.0
30c 5810 11000 0.0 | 03 | 16 | 02 | 80 90 | 80.7 | 91.9
| aory 49045 980 20 | 1.9 | 177 | 40 | 205 111 | 449 | 67.2
50C 145084 999 | 0.1 | 14 203 | 6.1 | 185 | 103 | 434 | 66.0
60CH OfAt 117,145 996 | 04 | 1.9 127 | 32 | 17.3 | 106 | 544 | 744
so | U8 141569/ 1000| 00 | 0.7 | 158 | 57 | 200 | 11.0 | 46.8 | 69.4
3% | g2 175606 991 | 09 | 24 | 175 | 37 | 166 | 10.1 | 49.7 | 70.1
19 ojgr 1,134 1000 0.0 | 1.7 | 786 00 | 00 | 00 | 197 | 24.2
oo | 1-381 OfSt 35,054/ 1000 0.0 = 1.0 | 36 | 30 | 145 | 185 | 504 | 824
/I 354 ojgt 53352) 981 | 1.9 | 36 | 171 | 25 | 176 | 107 | 486 | 69.2
51 OJAt 227686 997 | 03 | 13 | 183 | 53 | 189 | 93 | 468 | 682
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3.4.14. 35 7K
E 4-62] 25 : FUR
(Base: JF Mz | T 7H, %)

7 e s mmg STES DA e TR | T
H oA 35620 22 | 82 | 562 | 42 | 74 | 08 | 10
SHAl Uk SAHYl 189486 204 | 79 | 578 |« 49 | 71 | 10 | 10
__|eMwedmen 226 83 | 71 | 500 | 67 | 117 09 | 03
"% o g200 mem 745 236 | 98 | 545 | 17 | 91 | 00 | 12
S| GIAEL2) MSH 20335 294 | 65 | 548 @ 39 | 24 | 15 | 16
30m? -50m? 0|8t (51,023 17.9 | 150 | 364 | 80 | 159 @ 25 | 43
Ajoyr |50 <100m? Dt (141201 239 | 83 | 580 | 54 | 40 | 01 | 02
P8 | 100m2 -300m? ojgt 115398 222 | 51 | 623 | 11 | 78 | 08 | 06
300m? 0J4¢ 7998 | 185 | 76 | 607 | 20 | 96 | 16 | 00
200 Of3 41| 00 | 00 | 1000 00 | 00 | 00 | 00
300} 5810 120 | 103 548 @ 37 | 190 | 03 | 00

Mgt
S |40t 48070 181 | 83 | 599 | 14 | 121 | 00 | 0.1
50t 486 230 75 | 556 | 33 | 95 | 08 | 03
60CH OJA 1670 234 | 89 | 553 | 64 | 23 | 12 | 24
so |48 415659 290 | 51 | 530 | 41 | 75 | 09 | 04
38 |gg 174061 166 @ 107 | 588 | 42 73 | 07 | 16
14 ojgt 113 00 | 00 | 932 00 @ 68 | 00 | 00
g | 1734 OfE 35064 113 | 127 | 616 | 28 | 92 | 00 | 24
1| 354 njor 52362 187 | 75 | 587 | 38 | 93 | 20 | 00
5 OJAl 27071 248 | 77 | 546 | 45 | 67 | 06 | 1.
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o]
i

Ju

3.4.15. 28  FF7Y|
T 4-63] & : AYF7|
(Base: JF Mz | T 7H, %)

T =2 Ml | Y F 563 F 3-43| F 1-23| ¥ 2-33| €135 | 7IEt
H oA 3156200 13 | 26 | 129 | 254 | W7 | W®5 | 05
SIAl Mk SAHYl 189486 18 | 24 | 146 | 257 | 317 | 233 | 05
__|eMwedmen 226 03 | 01 | 63 | 245 465 21 | 02
"% o g200 mem 745 08 | 35 | 108 | 243 | 366 232 | 08
SHA GHA2Q7| M2H (20335 04 | 39 | 124 | 276 | 303 | 263 | 00
30m? -50m? 08t |51,023] 00 | 17 | 87 | 180 | 325 | 375 | 17
Ajoyr |50 <100m? DIF 141201 16 | 36 | 183 | 245 321 | 200 | 00
P8 | 100m2 -300m? ojgt 115398 14 | 19 | 80 | 205 | 358 | 227 | 06
300m? 0J4¢ 798| 34 | 14 | 168 @ 313 | 386 | 69 | 16
200 Of3 41| 00 | 00 | 00 | 1000 00 | 00 | 00
300} 5810 25 | 25 | 211 | 252 | 427 | 61 | 00

Mgt
S |40t 48070 04 | 29 | 133 | 258 | 419 | 165 | 02
50 gl 12 | 29 | 114 | 227 | 9 | 279 | 00
60CH OJA 1670 18 | 22 | 144 | 286 206 @ 221 | 13
so |48 e 17 | 42 | 160 | 216 | 330 | 233 | 02
38 |gg 174061 10 | 13 | 104 | 286 343 | 236 | 08
14 ojgt 113 00 | 00 | 00 | 197 & 83 | 00 | 00
g | 1734 OfE 35064 10 | 09 | 46 | 303 | 435 | 198 | 00
1| 354 njor 52362 02 | 09 | 105 | 294 | 319 | 270 | 00
5 OJAl 27071 17 | 33 | 149 | 238 | 323 | 233 | 07

185



3.4.16. 7ISAER | 78 H IS

B 4-64] 7I3AMER g Y ZLHB
(Base: TA| | H2: 7K, %)

0% LIS

=i
=] AR 1%— | 30%~— | 50%—  70%— HIE
3 OEE 0%  30% 50%  70%  100% | 100% mz

ojge | ofge ooes oot
A 317225 873 | 127 | 23 | 171 | 88 | 21.0 | 137 | 37.1 | 63.7
St b SAIEQI 100476 867 | 133 | 24 | 160 | 7.8 | 198 | 132 | 408 | 656
.. B e ey 22660 873 | 127 | 23 | 163 | 94 | 241 152 | 37| 636
"% s 9200 M2H 74586 887 | 113 | 21 | 196 | 105 213 | 143 | 322 | 607
StA| slAt=20R| M2A (20544| 87.2 | 128 | 21 | 195 | 102 | 256 | 145 | 28.1 | 589
30m? -50m? O/t 52,276 834 | 166 | 30 | 179 | 6.1 | 199 153 | 37.8 | 63.7
Aozt | 5Om? ~100m? D8t 141539 89.0 | 11.0 | 33 | 17.1 | 89 | 200 | 11.6 | 392 | 638
B 1 100me -300m? 0|2t 115413 87.3 | 127 | 0.7 | 17.6 | 101 | 226 | 147 | 34.2 | 63.0
300m? 04 7998 | 821 | 179 | 22 | 51 | 52 | 226 285 | 363 | 71.3
20t} 0|5} 141 11000 00 | 0.0 | 91 | 0.0 | 00 | 00 | 9.9 | 927
30tH 5810 756 | 244 | 1.9 | 69 | 187 | 190 185 | 350 | 66.1
*(f; 40tH 49045 926 | 74 | 39 161 | 82 | 262 | 125 | 33.1 | 606
50rH 145084 868 132 | 1.4 | 207 | 103 | 214 | 134 | 328 | 605
60T OfAt 117,145 862 | 138 | 27 | 136 | 67 | 183 | 145 | 44.2 | 688
xoy | US 141550 90.6 | 94 | 15 | 172 | 84 | 221 | 129 | 380 | 64.1
3% | g2 175606 84.7 | 153 | 30 | 171 | 91 | 201 | 144 | 363 | 633
1 ojgt 1,134 (1000 0.0 | 00 | 786 | 00 | 1.7 | 00 | 197 | 25.1
oo | 1-341 D2t 35,054 850 | 150 | 46 | 69 | 56 | 200 | 239 | 389 | 69.9
/I 354 ojgt 53352 838 | 162 | 2.8 | 187 | 34 | 252 | 153 | 34.7 | 63.7
51 OJAt 227686 884 | 11.6 19 | 180 | 105 | 203 | 11.9 | 37.4 | 630
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| ®4

o]

4
Jhu

3.4.17. JISAMER AN
H 4-65] 7I3AER : 1N
(Base: 7I8AMER Fg | H2E 7, %)

M A 276,903| 24.8 7.5 55.0 4.4 7.4 0.1 0.8

ShAl Ut SAMYA 165,217 23.5 7.6 56.3 4.8 6.8 0.0 1.1

_— otAl HRZ| MEH 19,801 259 9.4 445 6.5 13.1 0.0 0.6
oS St £202| MEX 66,133 259 7.5 54.6 24 9.1 0.0 0.5
SHA iMER2| MEH 25,751 29.6 54 55.6 5.8 25 1.0 0.0

30m?2 -50m? 0|2t 43,621 18.7 13.8 37.7 9.2 17.6 0.0 3.1

A1} 50m?2 -100m? 0|2t 125901 26.7 8.0 55.9 5.5 3.7 0.2 0.1

' 1 100m? -300m? O|2F [100,722| 25.4 4.4 60.6 1.2 7.5 0.1 0.8

300m? OJf 6568 195 28 | 658 | 28 | 91 | 00 | 00
20t} ofat 41 00 | 00 | 1000 00 | 00 | 00 | 00
300} 4304 | 1654 | 53 | 547 | 39 | 202 04 | 00
*;Eﬁ 20t} 45420 186 | 76 @ 584 25 126 = 00 | 03
50t 15074 260 @ 66 | 539 | 34 | 100 @ 00 | O
60TH O[4 100974 265 @ 87 | 547 | 66 | 12 | 03 | 20
xor |28 128197, 300 @ 47 | 519 | 54 | 72 | 01 | 07
82 lge 48705 203 |« 99 | 576 | 36 | 75 | 01 | 10
14 Djgt 113 00 | 00 | %2 00 | 68 | 00 | 00
oo | 1734 OJ2 20804 141 | 121 | 571 | 30 | 109 00 | 28
| 3514 njor 447200 234 | 66 | 5656 | 34 | 107 | 00 | 02
54 0[4 201244 268 | 70 | 543 | 49 | 61 | 01 | 07
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B 4-66] 71BAUER : 7UF

(Base: 7IBAEF F | ©2l 7, %)

T =2 Ml | Y F 563 F 3-43| F 1-23| ¥ 2-33| €135 | 7IEt
H oA 27698 20 | 44 | 179 | 268 | 312 | 177 | 00
SHAl Mt SAEYl 165217 25 | 39 | 195 | 263 | 306 | 172 | 00
__|eswedmen 19801 03 | 27 | 133 | %63 | %4 191 | 00
"% oy 2200 mey 66133 15 | 60 | 156 | 267 | 26 | 175 | o
Sh| BjM207) MSH 25751 11 | 44 | 175 | 317 | 254 | 198 | 02
30m? -50m? 0|8t (43621 00 | 33 | 152 | 206 376 @ 233 | 00
Ajoyr |50 <100m? DIgF 125991 25 | 60 | 211 | 256 297 | 161 | 00
5 | 100m2 -300m? oigt [100722) 20 | 42 | 148 | 207 | 313 | 179 | 01
300m? 0J4¢ 6568 48 | 19 | 232 | 472 | 170 | 53 | 07
200 Of3 41| 00 | 00 | 00 | 1000 00 | 00 | 00
300} 4304 | 42 | 62 | 159 | 321 362 63 | 00

Mgt
S |40t 45420 03 | 51 | 175 | 285 | 392 | 93 | 00
50 1597 13 | 51 | 180 | 238 303 | 215 | 00
60CH 014 100974 35 | 31 | 182 | 294 | 286 | 171 | 0.1
so |48 128197 12 | 49 | 173 | 266 317 | 182 | 00
38 |gg 48706 26 | 39 | 185 | 269 | 309 | 172 | 0.1
14 ojgt 113 00 | 00 | 00 | 197 & 83 | 00 | 00
g | 1734 OfE 20804 05 | 03 | 78 | 381 | 360 | 172 | 00
1| 354 njor 47200 42 | 28 | 159 | 305 | 306 | 161 | 00
5 OJAl 201244 17 | 53 | 200 | 243 | 304 | 182 | 0.
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4
Jhu

3.4.19. 2j=4t Alxjz F0f OIR(1=%)

H 4-67] =4 ATHE 0f O|R(1&) (A&

(Base: TIA| | ©21: 7, %, 122

2 AR 7120 i’:‘_"EEf g &t S0| = W%*E!/ﬁml | O OFHSHA| A4zt

O XEshA MELCH A oM L= |

H oA 60246 499 26.1 108 14

BhA ot SAFEl 151335 526 23.7 108 14

___ @Hdeadzy 18678 550 26.0 85 13
"es ot 8502 MEX 57,751 43.2 29.5 12.2 1.4
B SHAEQR| MW (224820 44.0 3.4 87 2.0

30me -50m? 0|3t 43748 56.5 21.6 132 0.0

Ajoyy | 50m? ~100m? DRt 109304 512 29.4 5.4 24
TH 1100m? -300m? O|gt 91,504 45.1 24.7 153 1.0
300m? O[4} 5600 | 49.0 18.1 236 0.9

20ch Olat 13 100.0 0.0 0.0 0.0

30t 4,877 50.5 155 0.0 0.4

*f%f 40th 4223 483 227 123 0.1
50} 14777 433 33.2 9.9 1.0

60CH 014 88347 591 19.0 18 27

so | UB 13775 429 36.3 6.3 16
38 |gg 136471 557 175 146 13
14 ojat 925 36 %.4 0.0 0.0

g | 1734 OfE 24295 423 26.4 156 0.0
1| 354 njor 42692 488 21.1 105 0.1
51 0} 10234 513 26.8 103 2.0

189



T 4-67] =24t A2 70§ 0|2(129)

(Base: TA| | T 7, %, 129

At20| a5l
AHAH or= o o
78 At 1%} 7120| 7Iet
" E 0] A0iM

H A 250,246 2.8 1.3 7.8

SHA| gt SAMEY 151,335 3.1 0.8 7.5

St Qe MEY 18,678 35 0.0 5.7
e

5tAl g202| M2X  |57,751 04 33 10.0

S oiitEQE| MEH 22,482 6.3 0.0 5.6

30m? -50m? D|2t 43,748 0.9 0.0 7.8

Apoyy | 50m? ~100m? DIgt 1100394 24 1.9 7.4
HA

=7 | 100m? -300m? D|2t 91,504 43 1.2 84

300m? OfAf 5,600 15 0.3 6.6

20cH ofst 13 0.0 0.0 0.0

30cH 4,877 0.0 0.0 33.6

AR oy 42,232 2.5 1.7 124

ﬁeo_:‘ y . . .

50CH 14,777 2.5 1.8 84

60CH 04 88,347 35 04 35

aol | UB 113775 3.3 15 8.3
7245

S5 oo 136,471 2.4 1.1 7.4

14 Djgt 925 0.0 0.0 0.0

oo |1-84 Of2t 24,295 1.6 15 12.6
7|2t

3-5 Ojgt 42,692 6.9 1.7 10.8

54 04 182,334 2.0 1.1 6.5
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| ®4
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4
Jhu

3.4.19. Q= Mz FOj 0|(1+2a¢])

H 4-68] =4t Mg F0f OlR(1+2=¢) (i)

(Base: HA| | T2 TH, %, 1+2&2

2 AR 7120 EJ:‘_l'EE} g &t 50| = 'ﬁ/%"a!/ﬂml U O OFHSHA| A4zt

O XEohA AMECH A oM L= |

H A 0246 428 29.4 126 33

SHA OBt SAIHYl 151335 44.3 29.1 12.1 32
___|meeeamen  iees 462 26.8 128 35
" o 2200 mey 51751 386 30.2 146 35
SHA SHAMZQP| MRH (22482 41.0 31.6 108 29

30me -50m? 0|3t 43748 47.3 26.7 134 3.0

50m? -100m® D2 100394 43.8 314 92 39
100m® -300m® 0|2t 91,504 396 28.8 158 29
300m? O[4} 5600 422 195 22,0 1.0

20tk Olat 13 66.7 333 0.0 00

300 4877 412 26.1 46 03

T oy 4223 426 26.6 130 11
50t 14777 393 33.1 124 32

60CH 014 88347 476 26.0 13.1 47

o |28 137755 387 35.8 103 38
38 |gg 136471 464 24.0 145 29
14 ojat 925 24 65.0 32.1 00

oo | 17321 DR 24295 383 26.0 19.1 18
It 3 54 opo 262 436 27.1 116 24
51 0} 1034 434 30.2 1.9 37
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H 4-68] 2=4t Mxiz O 0lR(1+2&9)

(Base: TA| | T 7H, %, 1+22)

AL20| M5k
AMAR o= it
7 2 T R I 7k}
~ Zt E|o] QA0iN

® A 250,246 36 25 5.7

SIA| bt SAIFYl 151385 3.9 17 5.7

SIAl DIQE| MEX 18678 55 11 40
e

sl 9202 MoN 57,751 16 45 7.0

SHAl A2 HSH 22,482 5.1 43 43

30m? -50m? /2t 43,748 23 20 53

Aoy | B0 ~100m? Dlgt 1109394 36 27 5.4
.i

P51 100m? ~300m? D)2t | 91,504 43 23 6.3

300m? 0[4} 5,600 17 73 63

20t 0fat 13 0.0 0.0 0.0

30t 4,877 17 3.0 23.1

Aoy 42232 34 4.0 9.2

e , . . .

50C 14777 3.1 29 5.9

60CH OfAt 88,347 4.4 13 290

xo |28 13775 36 20 58
745

S8 |gg 136471 36 3.0 5.7

149 )8t 925 0.0 0.0 05

a0 | 1-38 DIt 24,295 26 29 9.2
7|12t

3-54 0|t 42,692 5.2 25 77

ERIN 19233 33 25 4.9
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4
Jhu

3.5. A% X 2

3.5.1. HiE/+=A4d H|

kd
2
i
Ay
1o

E 4-69] ME/+AY M1 HA(=2) (HS)

(Base: XAl | T2l TH, %, 122D

o A | EREOIS0IR) | HHEHIA o0l 2I2 RiSs S I gimisol sy
oY g5 s 2inle} Xt N
o A 317,225 16.5 16.7 17.4 25.0
oAl it SAIEY 190,476 18.7 18.2 19.4 224
orA HRd MEE 22,669 229 14.2 156.3 28.9

A5

ot 8702 MEH 74,636 10.1 14.8 13.7 29.1
orA| oiitEQe| MEH 29,644 13.7 14.0 16.1 29.1
30m? -50m? 0|2t 52,276 15,56 17.0 14.2 32.1
50m? -100m* OJ2F 141,539 1.9 18.9 19.6 23.1
100m? -300m? O[2t 115413 21.8 14.4 17.0 23.9
300m? Ol 7,998 27.7 9.1 77 29.0
20t Olst 141 100.0 0.0 0.0 0.0
30CH 5,810 30.5 28.2 6.4 24.9
Ej't_ AQCH 49,045 12.2 18.8 19.7 23.0
50 145,084 17.5 16.5 18.9 23.8
60C Ol 117,145 16.2 16.5 15.2 27.4
240! US 141,559 156.7 16.1 23.6 235
B = 175,666 17.1 17.2 12.5 26.3
=Rl 1,134 0.0 0.0 0.0 %44
oo 1-3¢ Oj2t 35,054 22.6 19.2 14.8 24.0
7 3-64 02t 53,352 16.9 19.2 14.8 235
5 04 227,686 156.8 15.9 18.6 252
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[E 4-60] DHE/221

M M2

(Base: XAl | T2l TH, %, 122D

28 Nepe MRS O e MRS 7H

H A 317225 163 20 52 08

BHA| Qlut SAIHl 100476 14.8 15 41 1.0

__|pMeedged 260 130 24 30 03

"% Lo s202 Men 7458 193 29 9.2 1.0

sh SRR XM2H 20544 207 26 38 0.0

30m? -50m Ot 52276 113 15 69 16

Aoy | 50T ~100m” OJgt (141839 213 1.2 37 03

P2 1100m? -300m? Opgt 115413 12.1 33 6.4 1.2

300m? 0} 7998 | 223 12 25 06

200 Of3 141 0.0 0.0 00 0.0

300} 5,810 82 0.8 1.0 0.0

AR 40ty 49,045 14.9 5.8 4.4 1.1
A ’

50ck U504 174 06 5.1 0.0

60CH OJAs 17145 159 22 57 18

xo |28 g 159 15 37 0.1

82 lge 175606 166 24 6.4 14

14 Djgt 1134 56 0.0 00 0.0

oo | 1732 Ot 35064 117 05 15 59

12| 3514 njor 53352 175 1.0 78 02

5 0J4 27686 1638 25 5.1 02

194



| ®4

o]

4
Jhu

3.5.1. HE/+Ad M1 HH(1+2=2)

B 4-70] IhE/4004 M2 H(1+249) (44)

(Base: | | T2 TH, %, 1+229)

oy A | EREIOITON) | WEIHIA o0 B Abds S X gm0l Jpary
= T moy as s} 20/Y H2F | KKIZHH)
M H 317,225 14.7 14.9 17.7 25.8
StAl bb ZAMA 190,476 16.2 16.2 18.6 24.4
StAl He2| MEH 22,669 20.0 14.8 17.6 26.9
Rz
St E2Q2| MEX 74,536 10.2 12.5 16.1 28.1
otAl SiA=R2 MEF | 29,544 129 12.8 17.2 28.0
30m? -50m? 0|2t 52,276 14.7 16.6 14.9 29.0
OIS 50m? -100m? 0|3t 141,539 11.9 15.7 184 25.1
o X
= 1 100m? -300m? OJ2t 115413 17.8 13.5 184 25.2
300m? 0|4t 7,998 219 8.5 14.2 25.3
20CH 0|5t 141 66.7 0.0 3.0 0.0
30CH 5,810 28.8 24.2 12.7 21.7
JNIES
o124 40CH 49,045 11.56 15.9 19.1 25.8
50ty 145,084 15.5 15.5 18.0 25.3
60CH O|Af 117,145 14.3 13.3 171 26.6
240! UAS 141,559 13.6 14.0 22.3 254
25
R = 175,666 15.7 15.7 14.0 26.1
19 0|t 1,134 0.0 0.0 8.0 62.9
oo 1-34 0|t 35,054 184 19.3 15.9 26.0
7|2t
3-bE Ot 53,362 15.1 16.0 17.4 23.8
hE OfAt 227,686 14.2 14.1 18.1 26.0

195



E 4-70] 0iE/5+Ad M1 H2(1+222)

(Base: TIA| | TRl 7, %, 1+2&2)

7 I
78 Ny | RS S (J%?jﬁgﬂé Tz s | TR
H A 317225 164 25 72 06
BHA| Qlut SAIHl 100476 14.8 23 70 07
S| DIRP| MEH 22660 141 1.9 45 02
oz
B4 9202 M2 74536 198 31 95 038
s =02 M2H 20544 203 33 55 0.0
30m® -50me 0|3t (52276 126 3.0 8.1 11
Ajguy | 50T ~100m” OIS 1141839 199 18 70 02
5 oome -300m2 OBt 115413 134 33 7.4 0.9
300m? OJf 7098 | 241 15 35 1.0
2004 0[5} 141 303 0.0 00 0.0
300} 5,810 97 05 23 0.0
AR | oy 40045 175 41 52 07
A '
50t 5084 171 1.7 69 0.0
60CH O[At 17145, 155 3.0 88 13
xo |28 41589 159 3.0 58 0.1
82 lge 175666 169 22 84 11
1 ojgt 1134 286 0.0 04 0.0
oo | 1734 OJ2 35054 12.1 13 29 41
12| 3514 njor 53352 175 1.2 86 05
54 0J4 27685 168 3.0 76 0.1
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| ®4

O?.i

qI
Jhu

3.5.2. =l |X| YL X 20H(1=4)

o

H 4-71] =2 2X HE X# 20H(1=%) (HS)

(Base: TA| | T2 TH, %, 129

- s e 2791 25 om0l oiem S SR oz0f ng | ms s x
g ®MS | HE AHS T2 X el
H oA 317225 204 23.9 120 82 217
SHA QlBt SAERl 100476 22.0 218 137 6.8 212
__|eMeem ey 2600 158 330 78 122 178
"% s s202 Moy 7453 189 26.9 9.0 107 223
314 ojMEQR| NSX 20544 17.6 233 120 74 26.2
30m? -50m? OBt (52276 20.9 229 10.1 5.4 235
Ajous | 50 ~100m” OIS (141839 220 23.0 125 97 197
M 1100m? -300m? D)t 115413 185 243 12.0 77 238
300m? 0J4¢ 7908 | 17.4 416 17.4 55 14.4
200 Ol3t 141 0.0 9.1 00 0.0 90.9
300} 5810 | 230 187 9.1 7.4 295
F; 40tk 49045 292 23.0 9.0 7.0 236
50 45084 185 258 135 79 213
80CH O[At 17145 190 222 116 9.0 208
so |48 g 211 25.9 10.1 9.9 245
38 |gg 175606 19.9 223 136 6.8 19.4
14 ojgt 1134 13 747 185 0.0 1.7
og | 1734 OJ2 35054 144 32,0 15.1 96 184
It 3 54 opo 53352 239 195 756 116 27.6
R 27686 206 234 126 72 20.9
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[E 4-71] 9291 SX| HME XY E0H129)

(Base: Idi‘” | El_'l‘.cll|j 7H’ %’ fI_E_cI)_)

ZEHE(I=0)

2E/EA 71X

7 Nt | el o gy SO0 S 7kt
H A 317225 9.1 09 1.2 26
BhA Ot SAFel  190476) 105 06 12 22
BHy BIQE| FBE | 22,669 63 31 02 38
SEE
B 9=Q2| MEH | 74536 6.8 06 11 37
Bh| GiER2 X2H 20544 8.1 14 23 1.7
30m? -50m? Of2t 52276 135 08 0.0 30
Aoy | 50m? ~100m? D2t (141539 96 06 06 24
T2 1 100me -300m2 DIt 115413 69 14 26 29
300m? 0} 7,998 34 0.4 0.0 0.0
20tk Olat 141 0.0 0.0 0.0 0.0
30t 5810 82 38 0.0 03
AR | oy 40045 44 0.1 20 1.7
B ’
50ck U504 97 03 15 15
60CH OJA 17145 103 18 06 45
xro | U8 g 60 0.4 03 18
38 |gg 175666 116 1.2 20 33
14 ojot 1134 39 0.0 0.0 0.0
oo | 17321 DR 35064 45 0.0 0.0 6.1
It 354 opo 53,3652 5.8 0.7 06 26
5 0JAf 27686 106 11 15 21
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| ®4

o]

4
Jhu

3.5.2. =2 |X| Y& XA 20H(1+2=4)

H 4-72] =90 R1| M8 X 2oH(1+2&9) (AI%)
(Base: THA| | TRl 7, %, 1+229)

i =01 17 T

2= AR =01 = | 2150 HiFT =ty 70| 20| ug Tx X X|
g ®MS | HE HS 2 X el
H A 317205 185 23.6 137 97 19.8
BHA| Ot SAHY 100476 193 23.1 148 87 19.4
__ @HEeadEy 2660 164 28.6 15 116 182
"es ot 850982 MEXM 74,536 17.8 24.2 11.8 11.7 19.7
BHy SHAEQE MW 20544 166 211 125 10.0 23.7
30m? -50m? O3t 52276 19.0 24.3 12.1 53 222
Aoy | 50m? ~100m® DjgE 141839 195 224 133 1.8 185
A1 100m2 -300m ot 115413 17.1 238 143 95 204
300m? 0J4f 7998 | 14.9 35.6 22.2 5.8 175
2004 0f3} 141 0.0 87 0.0 44 86.9
300 5810 | 22.1 148 10.1 107 25.9

At

b |40 49045 248 23.2 126 8.8 20.7
50C 145084 169 24.3 14.4 10.1 19.0
60LH 0JA! 17145 175 233 133 97 20.0
xoy | %8 141550 19.2 25.8 123 17 20.9
38 |gg 175666  17.8 217 148 82 189
14 ojet 113 | 257 498 133 0.0 86
oo |1-38 O 35084 156 320 175 1.8 136
It 3 54 opo 53362 205 19.8 10.9 134 24.1
R 27686 184 23.0 137 87 19.8
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2022 SHAlMR! MENZAL @ 3t SAIEY B2
[E 4-72] 2291 X HE X 20H1+2292)
(Base: TA| | T 7H, %, 1+22%)
- TCHI(RAR0]) 2=/EA A=
=l 2 | SIAICE Q)3 e
MR 317,225 9.6 1.5 1.7 2.0
SHAl bt SAIMO! 190,476 10.3 1.1 16 1.7
StAl HQE| MEH 22,669 6.1 39 0.8 3.0
e
StAl 8202 MEX 74,536 8.2 1.9 2.0 2.7
SHAl G2 Q2| MEX | 29,544 10.9 1.6 25 1.2
30m? -50m? 0|2t 52,276 12.6 1.1 1.2 2.2
Apoia | 50m? ~100m? DIgE 141,539 10.3 1.2 1.1 1.9
Ho
P 1 00m? ~300m2 D)2t 115413 7.8 2.2 2.9 2.0
300m? OfA 7,998 33 0.4 0.3 0.0
20CH 0|5t 141 0.0 0.0 0.0 0.0
30cH 5,810 7.9 2.6 0.8 5.2
N
or2 A0CH 49,045 5.9 0.9 1.7 14
50CH 145,084 10.9 1.3 22 1.0
60CH OfAt 117,145 9.6 2.1 1.2 33
z01 | US 141,559 7.0 1.3 0.6 1.2
oHd
45
8% | g 175,666 1.7 1.7 26 26
14 Ojgt 1,134 26 0.0 0.0 0.0
oo |1-84 Oft 35,054 45 0.2 0.0 47
7|2t
3-54 Ojgt 53,352 5.7 2.7 1.0 18
SERIIS 227,686 11.2 15 22 16

200



| ®4

oZi

4
Jhu

3.5.3. =& Mz XA ¥

H 4-73] 24 ATHE XY gor(122]) (HS)
(Base: T | T 7H, %, 1&2)
A = A Al
2 2 s wme mat i FLTIRES Sopiy TR A
2 %) B g | ST
H A 317205 285 293 182 157
BHA Olot SAFOl 100476 29.1 30.0 173 157
__|pHmeamen 220 204 25.7 22,0 163
% o szen mew 745 245 308 20.7 146
B SHAEQR| 2N (20544 343 23.9 146 186
30me -50m? 0|3t 52276 365 21.6 144 156
50m? ~100me 0|8t 141530 24.9 31.9 21.0 162
100m® -300m® 0|9t 115413 29.6 29.7 157 149
300m? O[4} 7,098 225 26.7 28.6 187
20tk Olat 141 0.0 90.9 0.1 0.0
30t 5810 26.1 163 439 9.1
+ | aory 40045 324 32.1 178 153
s0ch 45084 250 326 150 19.2
60LH 0JA! 17145 314 24.5 21.0 119
o |48 14150 303 27.5 20.2 146
38 |gg 175606 27.1 30.7 165 166
14 ojet 1134 776 224 0.0 0.0
oo | 17321 DR 3/064 327 234 183 173
It 3 54 opo 53362 283 29.4 17.4 14.4
5 0J4 27686 277 30.2 184 158

201



Ll

4-73] 24 AZE X

o L=l

(Base: TA| | T 7, %, 129

- e e PR AKIE B2 7 S AT M A -
= i == 2Ms) OI= 2l IA| X[

® A 317,225 4.0 28 15

SHA| Ut SAIHYl 100476 45 22 13

SIAl DIQE| MEH 22669 44 23 0.0
e

SiAl 8207 M2H | 74536 24 3.8 31

SHAl SiMS QA MEH 20544 41 46 0.0

30m? —50m? 0j3t | 52,276 33 6.2 23

\ioizy | 50M® ~100m* DIt 1141509 40 17 03
.i

HH | 00m? ~300m? O)2F 115413 45 27 28

300m? 0J4} 7,098 0.9 16 1.0

20CH 0|5t 111 0.0 0.0 0.0

30r 5,810 38 08 0.0

Aoy 49,045 18 08 0.0

e , . . .

50CH 145,084 3.9 38 0.6

60CH O[At 117.145 5.0 26 35

qor |28 141,550 36 23 15
745

8% g 175,666 4.2 33 16

149 o2t 1134 0.0 0.0 0.0

ooy | 1734 Ot 35,054 44 04 35
T

3-54 0/t 53,352 77 22 0.7

Bi1 O 227686 3.0 34 15
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| ®4

oZi

4
Jhu

4-74] Z4 MR X[ HoH(1+229]) (HS)
(Base: FM) | E9% W, %, 1422:9)
A = Al Al
7 8 s 23 S ok e Sl e a an
M X2 B gy aa | ST
H A 317205 240 27.5 199 178
SHA QlBt SAIHYl 100476 244 27.7 19.7 176
__|meeeamen 220 242 26.4 213 19.0
"% low g202 Mem 7458 213 28.8 208 169
Bh| SlE02 N2H 20544 27.9 24.1 178 203
30m? -50m O)8t (52276 313 25.0 156 176
Aoy | 50M? ~100m? D2t 1141839 219 29.2 216 177
M1 100m2 -300m? ot 115413 234 26.8 195 178
300m? 0J4¢ 7,098 19.7 25.0 243 20.9
20tk Olat 141 30 60.6 6.1 303
30t 5,810 184 22.1 36.1 163
Mgt
e |40t 49045 251 29.7 199 17.0
50ck U504 222 29.6 175 199
60CH OJA 17145 26.0 24.1 222 156
o |48 g 251 27.2 214 175
38 |gg 175606 23.0 27.8 187 180
14 Djgt 1134|518 159 24.9 75
oo | 17321 DR 35064 260 22,0 19.1 23.2
It 3 54 opo 53352 240 295 1838 17.0
5 0J4 27686 235 27.9 20.2 172

203



H 4-74] I3 Mg X3 Wer(1+229)

(Base: TA| | T 7H, %, 1+22)

a2 = AR =i AR 22101 Hali| S AR AL A Il
= o BUE 248t 215 ¥ BAl X

o A 317,225 59 3.9 1.1

otAl Bt SAIMY 190,476 6.5 3.3 0.9

ot e MEH 22,669 58 3.3 0.0
g5

ot 2Q2| ME™ 74,636 47 52 2.3

otAl GHAER & 29,644 5.1 4.6 0.2

30m? -50m? 0O|¢F 52,276 3.5 5.6 1.6

AIE 50m? -100m? O[2F 141,539 6.6 2.7 0.3
X

=7 | 100m? -300m? O/t 115413 6.0 45 1.9

300m? O[4 7,998 7.0 2.3 0.7

20CH 0|5t 141 0.0 0.0 0.0

3004 5,810 5.5 1.6 0.0

A 40CH 49,045 3.8 4.3 0.3

o2y , ) ' .

50CH 145,084 6.5 3.9 0.4

60CH O] 117,145 6.0 3.7 24

04 US 141,959 54 24 1.0
245

R e e=) 175,666 6.3 5.0 1.2

(=Rl 1,134 0.0 0.0 0.0

oo 1-3¢ Ojot 35,054 4.8 2.0 2.8
7|Zt

3-bd Ot 53,352 6.9 3.3 0.5

b oA 227,636 58 4.3 1.0

204



| ®4

o]

4
Jhu

3.5.4. sHAlg 43t Wot(1=4)

B 4-75] A dst A(1=9) (IS

(Base: Idi‘” | El_rl‘_cllk 7H’ %’ 1‘).'_\“?*)

- e | H2ES 3 TE0R B3 GRYEZ AR 43 | ohs o
Hle Mg ¥ oM X | HS Zst | ¥ 7 o M X

H A 317205 127 20.0 108 249 31
BHA| Bt SAFOl 100476 123 19.9 126 237 26
__ oM eedmen 2660 163 16.1 55 321 32
"% Lo s207 mew 7456 118 221 85 257 41
34| HMZR2 MY 20544 14.1 18.1 9.2 25.4 338
30m* -50m* 08t 52276 65 158 16.2 31.4 0.4
Jjou | 50t <100m? DIt 141539 138 21.1 83 230 47
M 100me -300m: OBt 115413 14.2 205 115 239 23
300m? Ot 7998 103 196 03 295 28
2004 O[3} | 00 0.0 00 0.0 0.0
300} 5810 7.2 55 40 232 0.0
*f%j 40t) 49045 118 195 144 26.1 21
50t 145084 143 24.0 106 25 46
60CH 0[4) 17145 112 15.9 99 275 18
o |28 141850 139 248 103 23.1 37
82 |ge 175666 116 16.1 1.2 26.4 26
14 ojet 1134 13 747 39 17 0.0
oo | 1-39 D2 35054 9.1 156 0.2 224 1.2
12| 3514 njor 53352 167 169 85 24.4 24
54 01y 27686 123 211 116 265 35

205



7 Aeis | Mo gagst D AT S ag x 7kt
H A 317225 90 137 5.7 0.1
Bl ot SAEel 100476 9.8 13.9 53 0.0
sl BIQ2| MRY 22600 10.1 115 5.4 0.0
U5y
s 8200 MSH (7453 6.1 14.0 74 05
314 SfM=R2 M2M 20544 109 136 49 0.0
30m? -50me 0|8t 52276 15.0 1.6 32 0.0
Jiopzr | 50m? <100 Ojgt 14189 73 16.0 58 0.0
T2 1100m? -300m? Dt 115413 86 12.0 6.5 03
300m2 OfAf 7,098 55 1.7 1.2 0.0
2004 O[3} 141 0.0 100.0 0.0 0.0
300} 5810 147 453 0.0 0.0
AR oy 49045 90 1.3 58 0.0
o ’
50t 084 7.0 126 44 0.0
80CH 0[4 17145 113 14.4 77 03
xo |28 1880 79 126 37 0.0
38 |gg 175666 100 14.6 74 02
14 ojgt 1134|185 0.0 0.0 0.0
ooy | 1-321 OIE 35054 19.2 16.2 71 0.0
1| 354 njor 53,352 93 147 7.0 0.0
5 0Jy 27686 74 132 53 02




| ®4

o]

4
Jhu

3.5.4. sl 43t AoH(1+2=9)

B 4-76] ST 28 Wo1+229) (M4

(Base: TA| | ©2L: 7H, %, 1+222)

0
2 = ey SIS S TBUM B2 /aRiz M2 43 o oy

& X * 7 am x
H A 317225 119 17.2 1.2 232 47
SHA Bt SAIHYl 190476 118 169 12.0 27 46
__|mHemeamen 220 129 143 88 28.0 33
"% Lo s207 mew 7456 116 19.1 10.1 23.2 55
B GiE 02 XBH 20544 126 16.0 105 226 45
30m? -50me O|gt 52276 6.4 137 150 28.2 33
50m? -100m? 0|3t 141530 132 186 08 222 6.1
100m? -300m? 0|8t 115413 13.0 17.1 1.2 221 39
300m? 0J4¢ 70| 80 16.4 97 245 25
20tk Olat 141 0.0 0.0 00 323 0.0
300} 5810 54 58 57 216 31
+ | aory 40045 112 17.6 138 234 35
50ck 45084 136 20.2 1.0 23.0 6.0
60CH OJA 17145, 10.4 137 106 235 38
o |48 g 127 218 106 216 59
38 |gg 175666 11.2 134 116 245 37
14 Djgt 1134 08 56.4 26 27.3 06
oo | 1734 OJ2 35064 9.1 12.1 108 222 1.7
It 3 54 opo 53362 136 16.8 9.0 224 45
5 0J4 27685 120 17.8 118 235 53

207



E 4-76] StAlY M3t dor(1+2&¢9)
(Base: T | T2l 7H, %, 1+222)

7 A | M gt S LTS ag g 7kt

H A 317225 87 148 82 0.1

BHA| Qlut SAIEYl  100476] 88 150 8.1 0.0

__|pMeesmRy  2em 102 138 838 0.0

"% Lo g2ee Mem 7456 69 145 838 03

314 GfME0E N2 20544 115 15.4 6.9 0.0

30m? -50m O/t |52276] 115 16.4 57 0.0

Ajgys | B0 ~100m” OIEt (141539 7.8 152 73 0.0

TH 11oom? -300m? Dt 115413 88 135 102 0.2

300m? 0J4¢ 7,098 56 186 14.9 0.0

200} 0[5t 141 0.0 66.7 0.0 0.0

300} 5,810 1.9 38.2 82 0.0

AR oy 49045 84 15.1 70 0.0
o ’

50 45084 65 124 73 0.0

80CH O[At 17145 114 165 9.9 02

so |48 e 76 140 56 0.0

38 |gg 175666 96 155 104 0.1

14 ojgt 1134 123 0.0 0.0 0.0

oo | 17361 DI 35054 152 17.2 1.7 0.0

1| 354 njor 53,3652 92 16.0 85 0.0

5l 0[Af 27686 76 143 77 0.1
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| 4

oz
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Ju

3.6.6. TR

3

Hal - HE X

(B 4-77] TOHeY Ha} - Y : SiX|
(Base: TA| | T2l 7H, %)
7 2 M| Mol BRI RIS UR SIS ONE S S 2S5 S

H oA 317225 698 16.7 86 48
BHA| bt SAHQY  190476]  67.8 178 8.0 63
__|pHeeamen 2260 6L 20.1 136 5.2
O o sm0n mew 745 788 110 83 19
Bh| BIMEQ2 M2H 20544 67.0 21.1 96 23
30m? -50m? 0|8t (52276 67.9 153 12.4 44
Ajgys | 50 ~100m” OIE 1141839 701 147 9.9 53
TH 11oome -300m2 OBt 115413 69.6 20.1 57 46
300m? O[4} 7998 | 804 126 32 39
20ch 03t 141 9.1 90.9 0.0 0.0
30t 5810 556 15.1 44 24.9

Mgt
S |40t 49045 B89 218 108 85
50k U504 716 170 77 37
60CH OJA 17145 73.0 14.1 9.1 38
so |48 141559 729 147 0.4 29
38 |gg 175606 67.4 183 8.0 6.4
14 ojat 113 24 76.0 0.0 1.7
g | 1734 OfE 35064 667 22.1 71 40
1| 354 njor 53362 654 160 132 53
JERIN 207686 716 157 7.8 49

209



TR

4ol

[E 4-78] HOjRE Hst - HiE -

g

5 (A&

(Base: HA| | T2 7H, %, &)

7 8 A mezA | zA bzt | e
H A 317225 08 20 77.8 175 1.9
BHA| OBt SAIEYl  190476] 0.6 25 76.1 182 26
___|pHeeamen 22660 24 11 725 227 13
7% o 2209 mew 745 09 14 83.1 138 0.8
sh| SIMER2) X2 20544 03 0.4 80.0 183 0.9
30m? -50m? 0|8t (52276 0.4 32 70.2 204 58
Ajoyy | 50 ~100m” OISt (141539 07 13 84.1 130 0.9
PH 1100m? -300m2 Dpgt 115413 1.1 20 74.3 213 13
300m? 0J4¢ 7998 | 02 38 67.7 24.9 34
200 Of3 141 0.0 0.0 9.1 90.9 0.0
30t 5810 02 03 746 148 10.1
Mgt
S |40t 40045 22 22 75.1 177 29
50 45084 06 26 786 16.7 15
60CH OJA 17145 05 1.2 783 185 16
so |48 B 0.9 25 823 128 14
38 |gg 175606 0.6 15 74.2 213 23
14 ojat 1134 00 1.7 983 0.0 0.0
g | 1734 OfE 35054 09 26 60.0 29.0 756
1| 354 njor 53362 1.1 16 74.0 204 29
5 OJAl 27686 07 20 81.4 15.2 0.8

210



| ®4

o]

4
Jhu

[E 4-78] Tiie

Hat - HY

g
{0l

(Base: TA| | H2: 7H, %, &)

T =2 Al 2 -:-: =1 M TR | 100d I#

H oA 317226 27 77.8 194 32 545
BHA| OBt SAIEYl  100476] 3.1 76.1 208 32 54.9
___|pHemeamen 260 35 725 24.0 32 54.8
7% o sm0n mew 745 23 83.1 146 31 53.0
Bh| G202 MBH 20544 08 80.0 192 32 54.7
30m? -50me 08t 52276 3.6 70.2 26.2 33 57.0
Ajgyy | 50 ~100m” OIS 11415839 2.0 84.1 139 31 53.0
TH 1100me -300m? Dpgt 115413 3.1 74.3 226 32 54.9
300m? 0J4¢ 7998 | 40 67.7 283 33 56.9
200 Of3 141 0.0 9.1 90.9 39 72.7
300} 5810 06 74.6 24.9 33 585

Mgt
S |40t 40045 44 75.1 20,6 32 54.2
50 45084 32 78.6 182 32 54.0
60CH OJA 17145 16 783 20.1 32 54.9
so |48 41550 34 823 142 31 52.8
38 |gg 175666 2.2 74.2 236 32 55.8
14 ojat 113 17 983 0.0 3.0 496
g | 1734 OfE 35054 35 60.0 36.6 34 60.0
1| 354 njor 53362 2.7 74.0 233 32 55.6
5 OJAl 27686 26 81.4 16.0 31 53.4

211



r&

3 - E[0|F0S :

Ol

H 4-79] MR

[

AX

3 - E{0IF0S :
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